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  در حالیکه یکی از والدین می گوید مجبور شده است فرزندش را با 
دربستی به مدرسه بیاورد و ظهر هم برای بردن دانش آموزش خود باید با 

دربستی بیاید وبرگردد .
  خانمی دیگر هم که به یکی از شرکت ها مراجعه کرده و وقتی می شنود 
که نرخنامه هنوز اعلام نشده است، می گوید من خودم در روزنامه خواندم که 
نرخنامه به تصویب رسیده و اعلام کرده اند ونمی دانم برچه اساسی شرکت 

می گوید هنوز نرخنامه اعلام نشده است.

  البته سرویس های آزاد ارزان‌تر خدمات می دهند، ولی با سرویس های 
مدرسه زیرنظر شرکت ها خیال مان راحت است. اما انتظار داریم نرخ شان هم 
طوری گران نشود که مردم ترجیح دهند از سرویس های آزاد استفاده کنند.

  بعد از پیگیری ها و نامه نگاری با استانداری،  فرمانداری، آموزش وپرورش و 
حمل ونقل شهرداری، مدیرکل آموزش و پرورش اعلام کردکه شرکت ها فقط 
با مدارس غیردولتی می توانند قرارداد ببندند و پول هم به حساب شرکت 

واریز شود .

تلخکامی دانش آموزان و والدین در اول مهر

باز نشدن قفل سرویس مدارس 
شهر را پر ترافیک کرد

 والدین دانش آموزان در هفته های اخیر روزهای پراسترسی را تجربه کردند وتلاش بسیاری از آنها 
برای گرفتن سرویس مدرسه بی نتیجه ماند

  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان با اشاره 
به ماموریت مهم دانشگاه در تبیین و تحقق 
محورهای گام دوم انقلاب گفت: دانشگاهها باید 
در ایجاد تمدن نوین اسلامی هم تراز با گام دوم 

انقلاب قدم بردارند.
   به گزارش خبرنگار آنا، حجت السام محمد

عبادی زاده درآیین تکریم و معارفه رئیس دانشگاه 
آزاد اسلامی استان هرمزگان که با حضور مسئولان 
استانی ،نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی، 
مدیران دستگاههای اجرایی ، دانشگاهها و مراکز 
علمی و جمعی ازدانشگاهیان در واحد بندرعباس 
برگزار شد با گرامیداشت هفته ی دفاع مقدس و 
یاد و خاطره شهیدان انقلاب افزود: امنیت ، اقتدار 
و پیشرفت انقلاب اسلامی مرهون خون شهیدانی 
است که جان در طبق اخاص نهادند  تا نهال 
انقلاب به درختی تنومند مبدل شود و به شکوفایی 

 و ثمر برسد.امام جمعه شهرستان بندرعباس از 
 دانش افزایی، آینده پژوهی و اثربخش بودن به عنوان 
مولفه های اصلی دانشگاه انقلابی در گام دوم یاد 
کرد و گفت: دانشگاه باید بر اساس سند چشم انداز 
اسلامی و نقشه راه انقلاب در سطوح خرد و کلان 
بتواند زمینه ایجاد تمدن نوین اسامی را فراهم 
سازد.وی عنوان کرد: تولید علم در دانشگاه باید به 
گونه ای باشد که بتواند آینده کشور را بر اساس 
 خط مشی انقلاب روشن و مسیر رشد و توسعه در 
حوزه های مختلف را به خوبی ترسیم و زمینه 
بالندگی را  فراهم ساخت.نماینده ولی فقیه در استان 
هرمزگان با تاکید برتقویت و تعامل سازنده دانشگاه و 
 صنعت در استان افزود: ارتباط دانشگاه و صنعت یک 
حلقه ی ناگسستنی است که باید در راستای 
رشد و رونق تولید در استان تقویت شود که 
اگر این دو با هم در تعارض و فاصله باشند نه 

 دانشگاه به رسالت خود نزدیک شده و نه صنعت 
می تواند به تعالی برسد.عبادی زاده در بخش 
دیگری از سخنان خود با تاکید برتربیت نیروی 
انسانی انقلابی، متعهد و متخصص در دانشگاهها 
 اظهار کرد: اگر تصور کنیم که دانشگاه صرف

 مدرک گرایی است  اشتباه بزرگی کرده ایم  بلکه یکی 
از رسالت های مهم دانشگاه انسان سازی است که باید 
 بتواند با تربیت و تامین نیروی انسانی مورد نیاز در 
حوزه های مختلف، نقش اثرگذاری دررفع 
مشکلات داشته باشد.وی کیفی سازی و استفاده 
بهینه از ظرفیت های موجود دانشگاه را حیاتی و 
مهم ارزیابی کرد و گفت: دانشگاه آزاد اسلامی تا 
کنون توانسته در مقوله کمی رشد خوبی داشته باشد 
که نیاز است با استفاده از ظرفیت ها ، تجهیزات و 
امکانات خود دربحث کیفی سازی خود را بیشتر 
تقویت کند تا بتواند به بالندگی های بیشتری در 

عرصه های علمی و پژوهشی برسد.
  عبادی زاده؛  ترویج سبک زندگی اسامی  را 
در بین جوانان،  یکی از مهمترین رسالت های 
دانشگاه دانست و افزود: تهاجم فرهنگی غرب 
اگر با  فرهنگ اسلامی و سبک زندگی تمدن ساز  
 اسلامی زدوده نشود و اجازه داده شود تا در جامعه 
رسوخ کند  همه چیز را به بی بند و باری و زوال 
می کشاند و نیاز است تا با قدرت در ترویج فرهنگ 
اسامی کوشا باشیم تا در مقابل دشمنان پیرور 

باشیم.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

دانشگاهها بایدهم تراز با گام دوم انقلاب قدم بردارند

   استاندار هرمزگان گفت: در شرایط جنگ اقتصادی باید 
تلاش شود که ورود جدید پلیس به گمرک مزاحمتی برای 

فعالان اقتصادی ایجاد نکند.
  به گزارش فارس، فریدون همتی در مراسم افتتاحیه پلیس گمرک 
بندرشهید رجایی اظهار داشت: جا دارد از تلاش های نیروی انتظامی 
در تامین امنیت دسته جات و هیئت ها در ایام محرم تقدیر و تشکر 
کنیم که این کار را به نحو احسن انجام دادند.استاندار هرمزگان بیان کرد: 
اقتداری که امروز داریم ناشی از همان توطئه ای است که دشمن برای 
ما ایجاد کرد اما به کمک خداوند متعال تبدیل به فرصت برای ما شد و 
آثار و برکات آن حتی در کشورهای دیگر مانند سوریه و لبنان هم دیده 
شد.استاندار هرمزگان بیان کرد: یکی از دغدغه های کشور پدیده  قاچاق 
است که بتوانیم طوری از آن پیشگیری کنیم که به اقتصاد ما ضربه وارد 
نشود.وی اظهار داشت: در بحث کالا کسانی که  از حدود قانون خارج 

می شوند می خواهند حق و حقوق کمتری پرداخت کنند و از طرفی هم 
ما می خواهیم جلوی ورود کالایی که مشابه خارجی دارد رابگیریم.
همتی عنوان کرد:  تشخیص و برخورد با قاچاق بررسی بسیار دقیقی 
می خواهد تا کسی به ناحق مورد سوال و معطلی قرار نگیرد.استاندار 
هرمزگان ابراز داشت: امروز دشمن به دنبال این است که شرایطی را به 
وجود بیاورد که ما حتی برای برخورد قانونی برای فعالان اقتصادیمان 
فشار بی مورد ایجاد کنیم تا فعالان اقتصادی  کوچ کنند و به جای 
دیگری بروند  تا اقتصاد ما ضربه بخورد.همتی اضافه کرد: در شرایط 
تحریم استراتژی وفور کالا در بازار هایمان را دنبال می کنیم  زیرا دشمن 
می خواهد کمبود ایجاد کند و ما اجازه نمی دهیم بازار و مغازه های ما 
با کمبود روبرو شوند. وی بیان کرد: کارخانه های ما مواد اولیه و قطعات 
و تجهیزات نیاز دارند و ما تلاش می کنیم که به موقع این مصالح تامین 
شوند و آن ها با مشکل روبرو نشوند. استاندارهرمزگان تاکید کرد: بعضی 

مواقع اشکالی هم به وجود می آید اما ما باید برای اینکه کار تعطیل نشود 
اغماض کنیم زیرا اگر کار بخوابد اهداف تحریم میسر می شود.وی بیان 
کرد: باید تلاش کنیم تا صحنه هایی مانند اعتراضات کارگری به وجود 
نیایند و دشمن نتواند از این صحنه ها برای تبلیغات علیه ما استفاده کند.
همتی اظهار داشت: فعالان اقتصادی ما امروز رزمندگان ما هستند و باید 
مراقب باشیم تا فشار بی مورد به آن ها وارد نشود؛ بعضی مواقع گفته 
می شود باید از فعالان اقتصادی قانونی حمایت  کنیم  اما من می گویم 
فعالان قانونی نیاز به حمایت ندارند. وی ابراز داشت: باید تلاش کنیم که 
این ورود جدید پلیس به گمرک  مزاحمتی برای فعالان اقتصادی ایجاد 
نکند و فضا را مثبت کنیم تا اثبات شود این عدد و رقم هایی که در مورد 
قاچاق در کشور گفته می شود واقعی نیست.استاندار هرمزگان بیان کرد: 
در مورد گلوگاه شهید میرزایی باید فکری شود گاها کنترل ها باعث 
ترافیک های چند کیلومتری می شود و آثار سوء بر روی رانندگان دارد. 
وی خاطرنشان کرد: باید با استفاده از تکنولوژی و فناوری، صف های 
ترافیک بازرسی را کمتر کنیم هرچند باید کنترل ها هم انجام شود اما با 

هوشمند سازی می توانیم این صف ها را کمتر کنیم.

ورود پلیس به گمرک نباید مزاحمتی برای فعالان اقتصادی ایجاد کند

صفحه 8 را بخوانید

وضعی  پیشگیری‌های  مدیرکل  خبر//  گروه 
از وقوع جرم  معاونت اجتماعی و پیشگیری 
قوه قضائیه گفت: در نتیجه تدابیر و اقدامات 
مؤثر پیشگیرانه در دستگاه قضایی استان 
هرمزگان، آمار ارتکاب 10 جرم اولویت دار 
در این استان به میزان 21 درصد کاهش یافته 
و هرمزگان رتبه نخست کشوری را در این 

شاخص کسب کرده است.
   به گزارش خبرنگار دریا، علیرضا ساوری در 
حاشیه برگزاری دومین دوره جامع آموزش هفتگانه 
داوری حقوقی استان هرمزگان ضمن اعلام ۱۰ عنوان 
اتهامی اول در سطح کشور اظهارداشت : سرقت 
مستوجب تعزیر، ضرب و جرح عمدی، توهین، ایراد 
ضرب و جرح غیر عمدی ناشی از سوانح رانندگی، 
تهدید، تخریب، کلاهبرداری، رانندگی بدون پروانه 
رسمی، خیانت در امانت و نگهداری و مالکیت 
مواد مخدر ۱۰ عنوان مجرمانه اولویت دار در سال 

جاری هستند که در پی تدابیر اتخاذ شده ، روند رو به 
رشد آنها متوقف و رو به کاهش است.وی افزود: در 
نتیجه برگزاری جلسات مستمر و هدفمند در دستگاه 
قضایی استان هرمزگان بالغ بر ۸۰ بند به صورت 
مصوبه توسط  شورای پیشگیری از وقوع  جرم 
دادگستری این استان تدوین و به مرحله اجرا گذاشته 
شده است. مدیرکل پیشگیری‌های وضعی معاونت 
اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضائیه گفت: 
تغییر جایگاه استان هرمزگان از رتبه سوم کشوری در 
افزایش ارتکاب جرایم به رتبه اول کشوری در کاهش 
جرایم ، دستاورد بزرگی است که تنها در کمتر از یک 
سال محقق شده و جای تقدیر و تشکر دارد. ساوری 
ابراز اشت: در نتیجه اقدامات پیشگیرانه و تدابیر اتخاذ 
شده در دستگاه قضایی استان هرمزگان، ضمن ارتقای 

ضریب امنیت، آمار ارتکاب ۱۰ جرم اولویت دار 
در این استان نیز به میزان ۲۱ درصد کاهش یافته و 
استان هرمزگان رتبه نخست کشوری در این شاخص 
را کسب کرده است.وی افزود: استان هرمزگان تنها 
استان کشور است که شوراهای پیشگیری از وقوع  
جرم در تمام شهرستان های آن فعال هستند و به 
نقش آفرینی مؤثر مشغولند. مدیرکل پیشگیری‌های 
وضعی معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم 
قوه قضائیه خاطرنشان کرد: همچنین طرح مصلحین 
خانواده به صورت گسترده در مناطق مختلف استان 
هرمزگان به مرحله اجرا گذاشته شده و در نتیجه آن 
۲۷ درصد از پرونده های ارجاعی طلاق به صلح و 
سازش منجر گردیده و این آمار صلح و سازش در 
برخی شهرستان ها از جمله رودان ۳۷ درصد است . 

ساوری اضافه کرد: طرح هر مسجد یک حقوقدان که 
در بیانات اخیر ریاست قوه قضائیه مورد تأکید قرار 
گرفت ، از سال ۱۳۹۶ در استان هرمزگان اجرایی 
شده است.وی در بخش دیگری از بیانات خود اظهار 
داشت: با پیگیری های  دادگستری استان هرمزگان 
۲۲ نقطه حادثه خیز در محورهای مواصلاتی این 
استان شناسایی شده که در نتیجه تدابیر اتخاذ شده، 
۱۵ مورد آن رفع و اصلاح شده و ۷ نقطه دیگر در 
دست اقدام قرار دارد. مدیرکل پیشگیری‌های وضعی 
معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه 
قضائیه با بیان اینکه ۲ طرح پایلوت ملی در حوزه 
پیشگیری از وقوع جرم نیز برای اولین بار در استان 
هرمزگان به مرحله اجرا گذاشته شده است، اظهار 
داشت: از رئیس کل دادگستری استان هرمزگان و 
معاونت پیشگیری از وقوع جرم دادگستری این استان 
به دلیل اجرای موفق ۴۴ برنامه پیشگیرانه در گستره 

استان هرمزگان تشکر و قدردانی می کنیم.

رتبه نخست هرمزگان در کاهش جرایم
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رئیس سازمان بسیج طلاب و روحانیون هرمزگان عنوان کرد

دفاع مقدس، دانشگاه تمام نشدنی معرفت

اعلام فراخوان دهمین جشنواره ملی 
فیلم اردی بهشت

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

دانشگاهها بایدهم تراز 
با گام دوم انقلاب 

قدم بردارند

ایجاد پلیس گمرک 
در 13 نقطه کشور 

تا پایان سال

مقصرسرویس مدارس کیست؟

رودان قطب تولید آب معدنی 
در هرمزگان

با مشارکت بنگاه‌های اقتصادی و خیرین ؛

۱۰۰ مدرسه در هرمزگان 
ساخته می شود

سه کشته و چهار مصدوم در آتش سوزی 
یک منزل مسکونی در بندرعباس

1

2

2

3

2

8

6

5



 رئیس شورای سیاستگذاری کنگره بین المللی
 امام سجاد)ع( خبر داد

 برگزاری نهمین کنگره بین‌المللی امام سجاد )ع( 
در بندرعباس

 گروه خبر// کنگره بین المللی امام سجاد)ع( همه ساله همزمان با سالروز 
شهادت چهارمین اختر تابناک آسمان امامت و ولایت در 25 محرم به همت 
ستاد هماهنگی کانون های فرهنگی هنری مساجد هرمزگان و با همکاری 
ادارات و نهادهای استان در بندرعباس برگزار می شود.به گزارش خبرنگار دریا، 
حجت الاسلام محمد عبادی زاده گفت: نهمین کنگره بین المللی امام سجاد)ع( 
چهارشنبه سوم مهر مصادف با ۲۵ محرم با حضور شخصیت های برجسته 
شیعه، اهل سنت و مسیحیت در بندرعباس برگزار می شود.نماینده ولی فقیه در 
هرمزگان اظهار کرد: کنگره بین المللی امام سجاد)ع( از ۹ سال پیش همه ساله با 
هدف معرفی شخصیت نورانی امام سجاد)ع(، تبیین سیره آن حضرت، نقش آن 
امام همام در پاسداری و انتقال پیام عاشورا، بررسی دوران امامت سیدالساجدین، 
 روش مبارزه حضرت با حکام ظلم و جور، شناساندن آثار ارزشمند امام 
زین العابدین ازجمله صحیفه سجادیه و رساله حقوق به میزبانی استان هرمزگان 
برگزار خواهد شد. وی افزود: نهمین کنگره بین المللی امام سجاد)ع( از صبح 
روز چهارشنبه در سه بخش سخنرانی اندیشمندان خارجی و داخلی، رونمایی 
از آثار مرتبط با امام چهارم و تجلیل از خادمان اهل بیت عصمت و طهارت و 
همچنین یکی از خانواده های معظم شهدای استان هرمزگان آغاز و تا عصر ادامه 
خواهد داشت. نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان از آیت الله شیخ » عیسی 
قاسم «، رهبر شیعیان کشور بحرین به عنوان مهمان ویژه نهمین کنگره بین المللی 
امام سجاد)ع( نام برد و عنوان کرد: پرفسور » آنتوان بارا «، نويسنده مسيحی 
سوري الاصل ساكن كشور كويت صاحب کتاب » حسین در اندیشه مسیحیت« 

از دیگر مهمانان خارجی این رخداد است. 

 کارگاه تخصصی اصول حرفه‌ای تمرین و بدنسازی 
در ورزش برگزار می‌شود

  کارگاه تخصصی اصول حرفه‌ای تمرین و بدنسازی در ورزش با همکاری 
سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس برگزار می‌شود.به 
گزارش خبرنگار دریا، رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس، بیان کرد: یکی از روش‌های دستیابی به سامت جامعه، انجام 
فعالیت‌های بدنی است و این امر محقق نمی‌شود مگر این که اصول حرفه‌ای 
تمرین و بدنسازی در ورزش را رعایت کنیم.الیاس محسنی افزود: رعایت اصول 
حرفه‌ای تمرین و بدنسازی در ورزش سبب می‌شود تا در آینده جامعه‌ای سالم 
و به دور از بیماری داشته باشیم.وی ادامه داد: از همین رو توجه به اصول صحیح 
و حرفه‌ای تمرین در ورزش امری ضروری به شمار می‌رود و پیش‌نیاز آغاز 
هر ورزشی به شمار می‌رود.محسنی ابراز کرد: با توجه به این مهم با همکاری 
سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس کارگاه تخصصی 
اصول حرفه‌ای تمرین و بدنسازی در ورزش برگزار می‌شود.وی خاطرنشان 
کرد: شرکت‌کنندگان در این دوره آموزشی از آخرین روش‌های اصول حرفه‌ای 
تمرین و بدنسازی در ورزش که توسط ناصر پیروردی زاده برگزار می‌شود 
بهره می‌گیرند.رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس 
عنوان کرد: این کارگاه تخصصی با هدف آموزش فاکتورهای آمادگی جسمانی 
و اصول علم تمرین، فیزیولوژی ورزشی، اصول تمرینات سرعتی، قدرتی و 
چابکی و متغیرهای تمرین برگزار می‌شود.وی گفت: این کارگاه آموزشی 
ورزشی پنجشنبه 4 مهرماه 1398، از ساعت 9 الی 14 در تالار فردوسی واقع 
در شهرداری بندرعباس برگزار می‌شود و علاقه‌مندان به حضور در این کارگاه 
می‌توانند با شماره تماس 09387751715 جهت نام‌نویسی و کسب اطلاعات 
بیشتر تماس حاصل نمایند.گفتنی است این کارگاه آموزشی تخصصی ورزشی 
با همکاری سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس، هیئت 
ورزش‌های همگانی استان هرمزگان، هیئت بسکتبال هرمزگان و اداره کل 

ورزش و جوانان هرمزگان برگزار می‌شود.

خبر

خبری

سه شنبه 2 مهر 1398

24 محرم 1441

سال هجدهم شماره 3139

      
سرمقاله

مقصرسرویس مدارس کیست؟

  متاسفانه درحالی مهرماه آغاز شد که یکی از دغدغه های 
والدین در خصوص سرویس مدارس مورد بی توجهی قرار 
گرفت و انعکاس دغدغه ونگرانی والدین دراین خصوص مورد 
توجه قرار نگرفت.برخلاف سال های گذشته که در مرداد و 
شهریور والدین با شرکت های سرویس مدارس قرارداد می 
بستند وخیال شان ازجهت رفت وآمد فرزندشان به مدرسه 
راحت می شد، اما امسال به مدارس اعلام شد که اجازه انعقاد 
قرارداد را ندارند و والدین بایستی از طریق سامانه سپند اقدام 
به ثبت نام کنند و انعقاد قرارداد وپرداخت هزینه در مدارش 
صورت می پذیرد که این طرح مورد استقبال قرارنگرفت. از 
یک طرف درخصوص این سامانه چندان اطلاع رسانی نشد 
و از طرفی دیگر سامانه با مشکلاتی مواجه بود و بسیاری از 
والدین موفق به ثبت نام نشدند. همچنین برخی مدارس عنوان 
می کردند این موضوع باعث می شود آنها بجای پرداختن به 
موضوع آموزش، زمان زیادی را بایستی به  موضوع سرویس 
مدارس اختصاص دهند. شرکت ها هم عنوان کردند این موضوع 
باعث می شود دسترسی به پول سرویس مدرسه برای شان 
راحت نباشد واز طرفی بخشی از آن یعنی معادل بیش از هفت 
درصد بابت بیمه از آن کسر می شود. درخصوص شرکت های 
سرویس مدارس نیز حاشیه هایی ایجاد شد و برخی عنوان 
کردند تعدادی از شرکت هایی که در گذشته تخلفات زیادی 
هم داشتند واز دایره حضور در سرویس های مدارس حذف 
شده بودند، اما دوباره به این عرصه برگشتند که بایستی در 
این خصوص بررسی و اطلاع رسانی شود. نرخنامه سرویس 
مدارس در جلسه یکشنبه هفته گذشته  شورای شهر پس از 
تاخیر چندماهه مورد تصویب قرارگرفت و این مصوبه که با 
افزایش 15درصدی همراه بود، اما مورد استقبال رانندگان 
 قرار نگرفت و شنیده شد که برخی رانندگان گفته اند که با این 
 نرخ حاضر نیستند در ناوگان سرویس مدارس زیرنظر  
شرکت های دارای مجوز قرار بگیرند ادامه فعالیت داشته باشند.
این وضعیت باعث شد که برخی والدین مجبور شدند در اول مهر 
 مرخصی بگیرند تا فرزندان دانش آموزان را به مدرسه برسانند و 
برخی دانش آموزان مجبور شدند در خانه بمانند و یا با 
سرویس های غیرمجاز و آژانس بروند ویا اینکه برخی والدین 
با سرویس های سال گذشته فرزندشان صحبت می کردند تا 
دانش آموزان را به مدرسه ببرد وبیاورند وبه نوعی برسر قیمت 
توافق کنند. اول سال تحصیلی امسال با خاطره ای ناخوش 
برای والدین در این بخش آغاز شد و هیچ دستگاهی هم خود 
را پاسخگو و مسئول این نابسامانی ندانست و هرکدام تلاش 
کردند دیگری را مقصر جلوه دهند و بطور حتم این بی نظمی 
وناهماهنگی، عاقبت خوبی ندارد و فشار بیشتر بر والدین وارد 
می شود. حال مشخص نیست دراین وضعیت کدام شخصیت 

حقیقی یا حقوقی مقصر است؟
  علی زارعی

  
انعکاس

عصرایران نوشت: حجت‌الاسلام مصباحی مقدم، عضو جامعه روحانیت مبارز 
تهران در گفت‌وگویی درباره حمایت از محمود احمدی نژاد در سال ۸۸ در مقابل 
میرحسین موسوی گفت: »تعبیر مرحوم آیت‌ا... مهدوی‌ کنی در انتخابات سال ۸۸ 
این بود که ما ناگزیریم بین دو شر، اقل‌الشرین را انتخاب کنیم. این یک انتخاب 

بین بد و بدتر بود و به معنای حمایت نیست.«
تابناک نوشت: آیا تنها جذابیت سیستان و بلوچستان برای فیلم سازی عبدالمالک 
ریگی است؟! پس از انتشار خبرهایی درباره تولید یک فیلم تازه با محوریت 
عبدالمالک ریگی، برخی اهالی سیستان و بلوچستان در تماس با برخی نمایندگان 
مجلس به این موضوع اعتراض کردند و خواستار جلوگیری از تولید پروژه تازه‌ای 
 درباره این شرور شدند، چون به باور آن ها تولید سریالی بیش از آن که به 
ترمیم چهره سیستان و بلوچستان کمک کند، به القای فضای ناامنی در استان 
دامن می‌زند و یک ضدتبلیغ آشکار برای برخی حوزه‌ها نظیر گردشگری این 

استان محروم است.
عارف: جریانی می خواهد جنگ و ایثارگری را وسیله ای برای حذف دیگران 

قرار دهد 
رئیس فراکسیون امید مجلس در پیامی به همین مناسبت  با گرامی داشت هفته 
دفاع مقدس  تاکید کرد: دفاع مقدس متعلق به کل کشور و انقلاب و تاریخ 
است؛ متاسفانه امروز جریانی می‌خواهد جنگ و ایثارگری را وسیله ای برای 
حذف دیگران قرار دهد. به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف افزود: ایثارگران و 
خانواده‌های معظم آن‌ها بهترین کسانی هستند که نباید اجازه دهند ارزش‌ها و 
عناوین مقدس دستاویز معاملات سیاسی به ویژه حذف نیروهای ارزنده‌ای قرار 
گیرد که در دلبستگی آن‌ها به انقلاب شکی نیست و اجازه ندهند برخی افراد 

افراطی که ربطی به جنگ ندارند، میدان‌دار شوند.
دیدار رئیس صلیب سرخ جهانی با وزیر خارجه ایران در نیویورک

رئیس صلیب سرخ جهانی با حضور در نمایندگی جمهوری اسلامی ایران با 
رئیس دستگاه سیاست خارجی ایران دیدار کرد.به گزارش ایرنا، پیتر مائورر به 
دیدار محمد جواد ظریف آمد تا درباره همکاری های انسان دوستانه و اضطراری 
گفت و گو کند.وی پیش از این در نشست شورای امنیت سازمان ملل متحد از 
تاثیر منفی تحریم ها بر کمک های انسان دوستانه به ویژه پس از سیل گسترده 
در ایران سخن گفته بود.ظریف که از روز جمعه برای شرکت در اجلاس هفتاد 
وچهارمین مجمع عمومی سازمان ملل متحد به نیویورک سفر کرده است تا 
کنون با چندین رسانه مصاحبه کرده و دیدارهایی با مقامات و صاحب نظران 
 سیاسی داشته است.به دلیل تحریم و محدودیت های شدیدی که دولت دونالد 
ترامپ علیه وزیر امور خارجه ایران اعمال شده است، بیشتر دیدارها در 
 نمایندگی ایران انجام می شود.ظریف، حجت الاسلام و المسلمین حسن روحانی 
رئیس جمهوری ایران را در سفر به نیویورک همراهی خواهد کرد. قرار است 
رئیس جمهوری روز چهارشنبه در مجمع عمومی سازمان ملل متحد سخنرانی 

کند. 

پشت پرده سیاست 

  
 ۲۳ نفر از بازداشتی‌های اعتراضات هپکو آزاد شدند

 دادستان اراک گفت: اکثر کسانی که نقش رهبری و لیدری در ماجرای اعتراضات 
هپکو نداشتند، آزاد شدند. به گزارش ایسنا، عباس قاسمی با اشاره به اعتراضات 
کارگران هپکو اظهار کرد: پیرو اعتراضات کارگران و بستن خط آهن که حدوداً 
۱۲ ساعت به طول انجامید، بر اساس مصوبه شورای تأمین ناچاراً برای بازگشایی 
خط اقدام شد و در این رابطه تعدادی توسط نیروی انتظامی دستگیر شدند. وی 
ادامه داد: شاکی این افراد اداره راه آهن و مسافرین قطار هستند که در اثر این 
اقدام و اعتراضات صورت گرفته، حدود ۵ قطار امکان تردد نداشتند و مسافران 
در مسیر معطل شده بودند. قاسمی افزود: علی رغم مدارا و همکاری با کارگران و 
صحبت‌های استاندار، فرمانده سپاه و رئیس کل دادگستری استان اعتراضات ادامه 
داشت و خط راه آهن همچنان بسته بود که ۲۹ نفر دستگیر شدند. دادستان اراک 
تصریح کرد: ۲۳ نفر تاکنون آزاد شدند و ۶ نفر دیگر هم آزاد می‌شوند. قاسمی 
گفت: کارگران اختلافاتی با سهامدار در رابطه با مالکیت شرکت و حقوق و مزایا 
دارند که مربوط به سازمان خصوصی‌سازی است و در این زمینه استاندار استان 
مرکزی مراتب را به تهران اعلام کرده و دستور رئیس جمهوری مبنی بر خلع ید 

سهامدار صادر شده است.
رسانه چینی: پیام رزمایش مشترک با ایران، حمایت پکن از تهران است 

روزنامه »ساوت چاینا مورنینگ پست« هنگ کنگ در مطلبی  با اشاره به برگزاری 
رزمایش مشترک چین، ایران و روسیه در شمال اقیانوس هند و دریای عمان  
نوشت : این رزمایش به صورت منطقی بیانگر روابط نزدیک سه کشور چین، ایران 
و روسیه است و نشان می دهد که چین از تهران حمایت می کند.در همین باره،  
لی جی کارشناس نیروی دریایی در گفت وگو با این روزنامه تاکید کرد : زمان 
برگزاری این تمرین مشترک ممکن است کمی حساس باشد و برخی در صورت 
بروز درگیری های نظامی بین کشورها، آن را نشانه حمایت چین از ایران تلقی 
کنند . وی ادامه داد: اما اگر این رزمایش در آب های بین المللی و بدون هدف 
قرار دادن کشور دیگری برگزار شود، یک تبادل نظامی معمول بین کشورها تلقی 
می شود.همچنین نی لکسیونگ  استاد علوم سیاسی و حقوق دانشگاه شانگهای 
گفت: این رزمایش برای ارسال این پیام است که چین در »سناریوهای مختلف« 

در کنار ایران خواهد بود.
ظریف: باید از یمنی ها تقدیر کرد که به جای مدرسه به پالایشگاه حمله کردند 

»آغازکننده جنگ در منطقه، پایان‌دهنده آن نخواهد بود زیرا این جنگ اصولا 
محدود نخواهد بود.« این عبارت را مقامات نظامی کشورمان در روزهای 
گذشته چند بار تکرار کرده اند، اما این بار آن را محمدجواد ظریف در خاک 
نیویورک در مصاحبه با شبکه سی بی اس اعلام کرد. وزیر خارجه کشورمان 
در گفت و گوهایی که به مناسبت سفرش به آمریکا در حاشیه مجمع عمومی 
سازمان ملل آغاز کرده، در پاسخ به این سوال سی بی اس که »آیا مطمئن 
هستید می‌توانید از ]وقوع[ یک جنگ جلوگیری کنید« گفت: »نه، من مطمئن 
نیستم که می‌توانیم از جنگ جلوگیری کنیم اما مطمئنم هر کسی که ]این جنگ[ 
را شروع کند، پایان دهنده آن نخواهد بود...یعنی این جنگ محدود نخواهد 

بود.«

ظریف: می‌خواهیم سالروز آغاز جنگ تحمیلی را به روز صلح تبدیل کنیم
وزیر امورخارجه کشورمان با یادآوری سالروز آغاز جنگ تحمیلی تصریح 
کرد: ما می‌خواهیم تاریخ امروز را به روز صلح تبدیل کنیم، نه جنگ. به‌گزارش 
ایسنا، محمدجواد ظریف که این روزها برای شرکت در اجلاس سالانه مجمع 
عمومی سازمان ملل در نیویورک به سر می‌برد، همزمان با سالروز آغاز جنگ 
تحمیلی پیامی در صفحه خود در توئیتر منتشر کرد. وی در این پیام نوشت: »۳۱ 
شهریور ۱۳۵۹ برای ایرانیان روز تلخی است، زیرا یادآور تجاوز صدام با پشتیبانی 
قدرت‌های جهانی به ایران است. منطقه ما از آن زمان تاکنون همواره در آشوب 

بوده است. ما می‌خواهیم ۳۱ شهریور روز صلح باشد و نه جنگ.
احتمال انتشار اموال متخلفان توسط رئیس قوه قضاییه

این سامانه مطابق ماده 8 آیین نامه رسیدگی به اموال و دارایی مسئولان نظام محرمانه 
خواهد بود ولی مقامات مسئول می‌توانند شخصاً اطلاعات خود را افشا کنند. در عین 
حال شهریاری تصریح کرد : »چنان چه در بررسی ها پای مسئولان دیگری به پرونده 
اموال باز شود به صورت محرمانه به اداره کل مربوط اعلام می شود تا درباره آن اقدام 
شود و در صورت مشاهده تخلف پرونده به دادگاه ارسال می شود و رئیس قوه قضاییه 
می تواند بعد از رسیدگی اطلاعات را منتشر کند.« همچنین بنا به گفته های شهریاری 
هیچ کس جز رئیس قوه قضاییه دسترسی به اطلاعات نخواهد داشت و اطلاعات 
دارای سه کلید رمزگذاری خواهد بود.این مقام قوه قضاییه افزود: به مدت یک‌ماه یعنی 
تا یکم آبان ماه ۹۸ مسئولان مهلت اعلام اموال خود را دارند و مسئولانی که بعد از 
اجرای قانون یعنی بعد از ۲۹ آذر ۹۴ عهده دار مسئولیت شده اند و دوره مسئولیت 

شان تمام شده باید اموال خود را اعلام کنند.
رصد بی بضاعت های میلیاردر در قوه قضاییه

بررسی های دریافتی توسط یک نهاد مسئول که به دست مسئولان قوه قضاییه نیز 
رسیده نشان می دهد برخی افرادی که به عنوان بی بضاعت و نداشتن توان مالی، 
درخواست استفاده از خدمات رایگان یا اصطلاحا معاضدتی را از دستگاه قضایی 
دارند، درگیر پرونده هایی از جمله در حوزه املاک هستند که ارزش این دعاوی 
به بیش ازیک میلیارد تومان می رسد که بر این اساس، مقرر شده توجه و دقت 

بیشتری به احراز استطاعت مالی نداشتن متقاضیان صورت بگیرد.
شرط روحانی برای دیدار ترامپ به ادعای خبرنگار مشهور سی.ان.ان

خبرنگار شبکه سی‌ان.ان در دو پیام توییتری به بخش‌هایی از گفت‌وگوی وزیر 
امور خارجه ایران با این شبکه اشاره کرد.به گزارش ایسنا، کریستین امان‌پور، 
خبرنگار شبکه سی.ان.ان، در دو پیام توییتری بخش‌هایی از گفت‌وگویش با 
محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه ایران را منتشر کرده و به نقل از وی مدعی 
شد: محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه ایران به من گفت که روحانی، رئیس 
جمهور ایران حاضر است با ترامپ، رئیس‌جمهور]آمریکا[ این هفته در نیویورک 
دیدار کند، »به شرط این که رئیس جمهور ترامپ آماده باشد کاری را که لازم است 
انجام بدهد«،]که آن[ لغو تحریم‌ها در ازای »نظارت دائمی بر تاسیسات]هسته‌ای[ 
ایران است«.وی در پیام دیگری به نقل از ظریف نوشت: » نشان صلح ]شاخه 

زیتون[ همیشه روی میز بوده است، اما ما بازهم آن را نشان می‌دهیم«. 

تازه‌های مطبوعات
ایران - فرید زکریا تحلیلگر آمریکایی در روزنامه واشنگتن پست نوشت: فشار 
حداکثری علیه ایران نتوانست رفتار این کشور را متعادل کند یا آن را به میز گفت‌وگوها 
بازگرداند، بلکه تهران را برای اقدامات تلافی‌جویانه تحریک کرد. شرایط تحریم‌ها 
به حدی دشوار است که ایران به خوبی احساس می‌کند در صورت انجام اقدامات 

تحریک‌آمیز و حتی خطرناک، چیز زیادی برای از دست دادن ندارد.
آفتاب یزد - علی مطهری تأکید کرد: دلیل مخالفتم برای شفافیت همه نمایندگان این 
است که در مسائل مورد اختلاف اگر آرای نمایندگان اعلام شود، بسیاری از آن ها در 
حوزه‌های انتخابیه خود مورد آزار و اذیت گروه‌های فشار قرار می‌گیرند. اگر گروه‌های 

فشار نبودند شفافیت آرای نمایندگان مفید بود.
سازندگی - این روزنامه در گزارشی درباره فیلم »رستاخیز« و اظهارات اخیر کارگردان 
آن نوشت: دولت برای حل مشکلات فیلم همکاری کرده است. اما درویش با هدف 
قرار دادن دولت بخش عمده ‏ای از این اقدامات را نادیده گرفته و با مخالفان دولت 
همنوا شده ؛ همان دولتی که به او پروانه‏  نمایش داد و حاضر شد ۱۷ میلیارد تومان 
خسارت بپردازد تا مالکان فیلم آسیب نبینند و بعد هم انتشار نسخه‏  غیرقانونی را از 
طریق مراجع قضایی پیگیری کرد. حضور درویش در برنامه »هفت« شفاف ‏سازی 
نکرد و بخش زیادی از حقیقت را پنهان کرد. این کار با چه هدفی صورت گرفت؟ این 

احتمالا مهم‏ترین راز برنامه ‏ »هفت« است.
جام جم - وندی شرمن در کتاب خاطراتش درباره مذاکرات هسته ای نوشته است: 
روحانی، رئیس‌جمهور ایران، توئیتی زده بود به این مضمون که توافق تقریبا آماده است. 
با آن‌که او خیلی سریع این توئیت را پاک کرد، ولی دست ایران را رو کرد. آن ها دیگر 

در موقعیتی نبودند که توافق را از بین ببرند.
پیگیری اختصاص محلی در تهران برای اهل تسنن

علیم یارمحمدی، نماینده زاهدان و از نمایندگان اهل سنت مجلس در واکنش به خبر 
اختصاص چند محل در تهران برای برگزاری نماز جمعه اهل تسنن، گفت: در حال 
حاضر اهل تسنن در هفت نقطه تهران در خانه‌ها نماز می‌‌خوانند اما ما برای یک نقطه 
‌اساسی که بزرگ و گسترده باشد و بتوانیم مراسم‌ اهل تسنن را که در تهران هستند 
برگزار کنیم، پیگیر موضوع هستیم. به گزارش ایلنا، وی افزود: در حال حاضر در هفت 
نقطه در خانه‌ها نماز جمعه اهل تسنن با حدود ۱۰۰_۱۵۰ نفر برگزار می‌شود که اغلب 
افرادی هستند که به نقاط مشخص شده نزدیک هستند. این نماینده سنی مذهب با بیان 
اینکه این خبر که چند محل را برای برگزاری نماز جمعه اختصاص دهند نشنیده‌ام، 
گفت: با این وجود نهادهای امنیتی و اطلاعاتی پیش‌تر گفته‌اند که در حال پیگیری 

موضوع هستند. من هم پیگیر هستم و در این خصوص سؤال می‌کنم.
ترامپ: به دنبال دیدار با روحانی نیستم

رئیس ‌جمهوری امریکا مدعی شد که به دنبال دیدار با رئیس‌ جمهوری ایران نیست. 
به گزارش ایلنا، دونالد ترامپ در مورد احتمال دیدار میان او و حسن روحانی رئیس 
‌جمهوری ایران در نیویورک گفت: هرگز چیزی از روی میز برداشته نمی‌شود. این 
گزینه هم کماکان روی میز وجود دارد اما من اکنون خواهان دیدار با رئیس‌ جمهوری 

ایران نیستم. 

 گروه خبر// جانشین فرمانده ناجا گفت: ما می‌توانیم در دریا و خشکی 
تمام مسائل را کنترل کنیم و دولت هم باید به هوشمندسازی پلیس 
کمک کند و اگر دیگر دستگاه‌ها هم کمک نکنند، خودمان این کار را 

به صورت کامل انجام می‌دهیم.
   به گزارش خبرنگار دریا، سردار ایوب سلیمانی در مراسم افتتاحیه پلیس 
گمرک بندر شهید رجایی هرمزگان اظهار داشت: امروز اگر ما عزتمند هستیم 
و در روز روشن در دهان سردمدار استکبار جهانی می زنیم و توطئه های 
آن ها را خنثی می کنیم و به فتح قله های جهانی نزدیک‌تر می‌شویم، به دلیل 
وجود دو عنصر اساسی است که ایثار و شهادت رزمندگان اسلام در دفاع 
مقدس و ادامه دهندگان راه شهداست.وی ادامه داد: اساسا راه نجات کشور 
و سرفرازی، تمسک و ادامه راه شهداست و امروز رهروان شهدا در ارتش و 
سپاه کاری کرده‌اند که در جنگ تکنولوژیک نیز ما پیروز باشیم و پاسخگوی 
توطئه های دشمنان شویم.سلیمانی بیان کرد: بحث زنده بودن شهدا برای این 
دنیاست، زیرا در عالم برزخ همه زنده اند و شهید می بیند و ناظر است بر 
هر آنچه که هست و قدرت تصرف و عمل در این دنیا دارد و به همین دلیل 

خداوند شهدا را زنده نامیده است.جانشین فرمانده ناجا اظهارداشت: ماموریت 
نیروی انتظامی ایجاد امنیت و آرامش برای مردم، جامعه و کشور است و 
امنیت است که آرامش می آورد.وی ادامه داد: امنیت به نص قانون، عام 
است و در تمام شئونات جامعه و کشور باید جاری شود.سلیمانی بیان کرد: 
ما همیشه در پلیس آگاهی‌بخشی داشته‌ایم؛ بعنوان پلیس مبارزه با قاچاق که 
کار آن پرونده‌محور بود و از سال ۹۶ وقتی که جنگ اقتصادی شکل گرفت 
مقام معظم رهبری به ما فرمود که من امنیت اقتصادی را از شما می‌خواهم 
و پلیس امنیت اقتصادی از اینجا شکل گرفت.وی تاکید کرد: وقتی وظایف 
پلیس امنیت اقتصادی را مرور کنید، خواهید دید بحث برخوردی در فرع کار 
قرار دارد و ما هستیم تا تولید امنیت کنیم برای رزمندگان جبهه اقتصادی و 
می خواهیم مطمئن شویم این رزمندگان کارشان در امنیت و بدون حاشیه 
و با سرعت انجام شود.جانشین ناجا بیان کرد: ما تفاهم‌نامه ای با سازمان 
تعزیرات امضا کردیم که خدمت و کمک کنیم به سازمان تعزیرات که بتوانند به 
چرخه اقتصادی کمک کنند و در کل چرخه اقتصاد از تولید تا مصرف پلیس 
امنیت اقتصادی حضور دارد.جانشین فرمانده ناجا گفت: امروز ما جزء این 

چرخه شدیم و می توانیم مدافع حقوق تمام کسانی باشیم که در این چرخه 
فعالیت می کنند و نگاه ما دفاع از تمام کسانی است که در گمرکات زحمات 
می‌کشند و ما می توانیم زبان گویای آن ها شویم.وی بیان کرد: ما قانون را 
 زیر پا نمی‌گذاریم اما از تمام ظرفیت قانون برای خدمت به مردم استفاده 
می کنیم ، امروز مبارزه با کسانی که در این گرفتاری ها از خون ملت می‌مکند 
مطالبه عمومی است و ما باید به این مطالبه پاسخ دهیم.سلیمانی خاطرنشان 
کرد: حداقل ۱۵۷ گمرک در داخل کشور وجود دارد که پیش‌بینی کردیم 
تا پایان سال ۱۳ گمرک را به پلیس مجهز کنیم و پلیس گمرک در آن ها 
مستقر شوند.جانشین فرمانده ناجا تاکید کرد: امروز در مرکز مانیتورینگ ما 
 ۱۵ هزار اتوبوس وجود دارد که آن ها را رصد می کنیم و این پروژه باید در 
دریا هم اجرا شود و این تبدیل به قانون شده است اما متاسفانه اجرا نشده 
است.وی بیان کرد: نیاز نیست تعقیب و گریز در خلیج فارس راه بیاندازیم و 
باید از طریق جی پی اس و مانیتورینگ آن ها را کنترل کنیم و این مسائل 
نیازمند همکاری سایر دستگاه ها و نهاد ها است.سلیمانی اظهار داشت: ما 
خدمت به دولت می کنیم و می‌گوییم ابزار به ما بدهید تا ما کنترل کنیم و 
اینچنین هم کار ما راحت می شود و هم بازده کار دولت بالا می رود .وی 
خاطرنشان کرد: اگر دیگران کمک نکند ما در راستای هوشمندسازی در حال 
تلاش هستیم و به دنبال کنترل جاده ها با پهپاد هستیم و تمام مرزها هم با 

دوربین کنترل خواهد شد.

جانشین فرمانده ناجا خبرداد

ایجاد پلیس گمرک در 13 نقطه کشور تا پایان سال

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

استاندارد ملی ایران معرفی اعتبار 
و کیفیت تولیدات ملی 

1398
سال رونق و تولید

  استاندار هرمزگان گفت: آینده کشور از 
طریق نهاد تعلیم و تربیت رقم می‌خورد و باید 
انسان‌های کارآمد از مدارس برای کشور تربیت 

شوند.
  فریدون همتی در آیین آغاز سال تحصیلی ۹۹ - 
۹۸ و نواختن زنگ بازگشایی مدارس که در مجتمع 
آموزشی همیاری در شهرستان رودان برگزار شد، 
عنوان کرد: امیدواریم سال تحصیلی جدید، سالی 
پرنشاط و شاداب برای دانش آموزان و معلمان 
بزرگوار باشد و به معنای واقعی در این سال شاهد 
ارتقای علمی در همه مدارس کشور باشیم.وی ادامه 
داد: ساختن یک جامعه مطلوب در گروی تلاش 
معلمین است و با کوشش معلمان بزرگوار می‌توانیم 

مسیر توسعه و پیشرفت و پویایی را به‌خوبی طی 
کنیم.استاندار هرمزگان با تأکید بر اینکه باید قدر 
انقلاب و نظام جمهوری اسامی ایران را بدانیم، 
تصریح کرد: ملت ایران با مقاومت و فداکاری در 
برابر دشمن ایستاده است و قطعاً فردای این کشور 

بسیار درخشان خواهد بود.
   وی گفت: آینده کشور از طریق نهاد تعلیم و تربیت 
رقم می‌خورد و باید انسان‌های کارآمد از مدارس 
برای کشور تربیت شوند.همتی با قدردانی از خیر 

مشارکت‌کننده در ساخت مجتمع بزرگ آموزشی 
همیاری در شهرستان رودان، خاطرنشان کرد: این 
مجتمع آموزشی با امکانات کامل و معماری زیبا 
ساخته‌شده است.وی گفت: طبق برنامه‌ریزی صورت 
گرفته بیش از ۱۰۰ مدرسه در هرمزگان با مشارکت 
بنگاه‌های اقتصادی و خیرین ساخته می‌شود.به 
گزارش ایسنا، استاندار هرمزگان تصریح کرد: این 
کار بزرگ بستر مناسب را برای شکوفایی هرچه 
بیشتر استعدادها در هرمزگان فراهم می‌کند و به این 

دلیل از خیرین و بنگاه‌های اقتصادی در استان تشکر 
و قدردانی می‌کنم.

با مشارکت بنگاه‌های اقتصادی و خیرین ؛

۱۰۰ مدرسه در هرمزگان ساخته می شود

گروه خبر// معاون امور مجلس و ارتباطات اجتماعی دانشگاه آزاد 
اسلامی  با اشاره به سیاست های جدید دانشگاه آزاد اسلامی ، گفت: 
برنامه های تدوین شده دانشگاه آزاد اسلامی منطبق بر بیانیه گام 

دوم انقلاب شکل گرفته و در این مسیر نیز حرکت می کند.
   به گزارش خبرنگار دریا، احمد حیدری که در آیین تکریم و معارفه 
رئیس جدید دانشگاه آزاد اسامی استان هرمزگان و واحد بندرعباس 
 در  واحد دانشگاهی بندرعباس اظهار کرد: استفاده از نیروهای کاردان، 
شایسته و انقلابی در کنار استفاده بهینه از امکانات و تجهیزات دانشگاه آزاد 
اسلامی می تواند حرکت رو به رشد دانشگاه را سرعت بیشتری بخشد و 
موفقیت های جامع و کامل تری را نصیب دانشگاه کند.وی اظهار امیدواری 
کرد بتوان با بهره گیری از تمام ظرفیت های دانشگاه آزاد اسلامی،  برای  
توسعه و بالندگی انقلاب اسلامی در عرصه های علمی و فناوری کمک 
 شایانی  به رشد این مجموعه بزرگ علمی و پژوهشی نماید تا بتوان 

افق های روشنی را به روی مردم  کشور بگشاید.معاون امور مجلس 
دانشگاه آزاد اسلامی  با اشاره به حرکت های رو به رشد این دانشگاه افزود: 
تغییرات برای بهینه شدن سیستم و روند توسعه امری ضروری و اجتناب 
ناپذیر است و تمام سعی این مجموعه ی دانشگاهی  استفاده از پتانسیل 
نیروهای کارآمد، متخصص و مجرب با روحیه انقلابی برای پیشبرد اهداف 
کلان دانشگاه  است  تا بتوان دانشگاه را به دانشگاه های نسل جدید به روز 
رسانی کرد.وی  از خدمات دکتر مهدی باقری رئیس اسبق دانشگاه آزاد 
اسلامی هرمزگان و واحد بندرعباس تجلیل و دکتر احسان کامرانی را به 
سمت سرپرست  این مجموعه معرفی کرد و احکام صادر شده توسط رئیس 
این دانشگاه را به آنان تقدیم کرد.  احسان کامرانی سرپرست جدید دانشگاه 
آزاد اسلامی استان هرمزگان و واحد بندرعباس نیز در این مراسم، با گرامی 
 داشت یاد و خاطره هشت سال دفاع مقدس ، انقلاب اسلامی را برگرفته از

 انقلاب عاشورا معرفی کرد و گفت: به واسطه وجود عزیزانی چون  امام 

حسین )ع( و حضرت زینب )س( است که  انقلاب ما اینگونه در مسیر 
مبارزه با استکبار پیش می رود و پرچم ظلم ستیزی را بر دوش کشیده 
است .وی با بیان اینکه برنامه های مفصلی برای توسعه دانشگاه های استان 
دارد، افزود: مجال کم در این برنامه این اجازه را نمی دهد که به بیان گسترده 
این برنامه بپردازم، بلکه سعی خواهم کرد با تشریک مساعی و مشورت 
استادان و کارکنان این مجموعه بزرگ برنامه های خود را به خوبی اصلاح، 
مرور و کاربردی نمایم و بعد به مرحله اجرا و هدف گذاری بگذارم.وی در 
پایان سخنانش آرزوی امیدواری کرد بتواند با کمک حضرت باریتعالی و 
همه دست اندرکاران دانشگاهی و نیروهای انقلابی  برای خدمت به جامعه 
دانشگاهی موفق باشد.رییس اسبق دانشگاه آزاد اسلامی بندرعباس نیز در 
این مراسم به تشریح برنامه های خود در این مدت  پرداخت و گفت: توسعه 
هیات علمی ، افزایش رشته ها در مقاطع مختلف به خصوص تحصیلات 
تکمیلی ، راه اندازی مراکز رشد و شرکت های دانش بنیان ، ساخت  چند 
پروژه  عمرانی مسجد ، دانشکده و مراکز دانشگاهی ، مجموعه تجاری، 
مزرعه تحقیقاتی خرمای پیارم، گلخانه صیفی جات و تولید بذر و.... را 
از کارهای انجام شده خود خواند .مهدی باقری با آرزوی موفقیت به 
سرپرست جدید این واحد دانشگاهی ، اظهار امیدواری کرد توانسته باشد 

خدمات ماندگاری را به این دانشگاه و مردم این استان انجام داده باشد.

معاون امور مجلس و ارتباطات اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی مطرح کرد

ترسیم برنامه های دانشگاه آزاد منطبق بر بیانیه گام دوم انقلاب 
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  شرکتی که اوایل سال 96 اعلام کرده بود به دلیل 
کمبود سنگ آهن با کاهش تولید در بهمن و اسفند 
رو به رو خواهد شد، حالا در میانه سال 98 قصد 

تخریب بازار را دارد.
  شنیده‌ها حاکی از آن است که عرضه فولاد به ویژه از 
سوی شرکت فولاد هرمزگان بیشتر از تقاضا بوده است، 
این مسئله تاثیر عمیقی روی بازار این محصول گذاشته 
و در واقع پدیده فوق نشانگر آن است که مشتری فولاد 
در حال از دست رفتن است و با این بی‌تدبیری‌ها در 
حال از دست دادن توانایی صادراتی‌اش است.نکته مهم 
اینجاست که گفته می‌شود علی رغم این عرضه زیادتر، 
فروش نیز به میزان قابل توجهی کاهش پیدا کرده است. 
فولاد هرمزگان رکورددار بالاترین میزان کاهش فروش 

در بین شرکت‌های فولادی است.آمار سه ماهه اخیر نشان 
می‌دهد که درآمد حاصل از فروش محصولات این شرکت 
با 33 درصد کاهش روبه‌رو شده است. این مسائل به 
خوبی نشان می‌دهد که فولاد هرمزگان مشتری دایمی و 
مطمئنی ندارد و به صورت دستوری و با فشار اقدام به 
عرضه می‌کند.آمار این شرکت در اردیبهشت 98 چیزی 
با فروش 163هزار واحد حدود 34میلیون و 360 هزار  
ریال بوده است. در حالی که فروش تیر ماه این شرکت با 
فروش 74هزارو 735 واحد حدود 41میلیون ريال ثبت 

شده است.
    نوسان شدیدی بین تولید و فروش شرکت فولاد 
هرمزگان دیده می‌شود.شرکت مدعی است که اوضاع در 
مرداد ماه عادی شده، ولی نکته اینجاست که همین نوسان 
در تولید و فروش طی سال گذشته نیز تکرار شده بود. به 
نظر می‌رسد که فولاد هرمزگان وصول فروش ماه‌های 
قبل را نیز به حساب مرداد ماه ثبت کرده است.آمار 
فروش مرداد ماه خود گویای همه‌چیز است. این شرکت 
با فروش 126هزار واحد به نرخ فروش کلی 40میلیون 

و 656 هزار ریال رسیده است. ابهام بزرگ اینجاست که 
میزان تولید شرکت 100هزار واحد بوده است.ظرفیت کلی 
فولاد هرمزگان 1.5 میلیون تن است و این در حالیست 
که آمار کلی حکایت از تولید 1.450 میلیون تنی و فروش 
1.3 میلیون تنی را دارند. فولاد هرمزگان راه درازی برای 
رسیدن به رکورد فروش فولاد خوزستان دارد. به همین 
دلیل است که قیمت پایه اسلب فولاد خوزستان حدود 
45هزار و قیمت اسلب فولاد هرمزگاه 41هزار ثبت شده 

است.

  سوءمدیریت شدید این شرکت درست در ایامی بروز کرده 
است که کشور نیاز به عزم ملی برای مقابله با تحریم‌ها را 
دارد. کلیه صنایع بالادستی در حال تلاش برای ریشه‌کن 
کردن تخلف، فساد و عدم شفافیت هستند، ولی رویکرد 
متفاوت فولاد هرمزگان جای تعجب دارد.صنعت فولاد 
همواره در کنار نفت یکی از ستون‌های بزرگ اقتصادی 
ایران برشمرده می‌شده است. با این حال به نظر می‌رسد 
برخی مدیران با بی‌تجربگی‌ها و ناپختگی‌ها در حال از 
بین بردن فرصت‌ها و زمینه‌چینی برای تهدید‌ها هستند.
 حال باید دید سازمان‌های بالا دستی و‌زارت صنعت 
معدن و تجارت برای نجات این شرکت و سرمایه‌های 
ملی در این حوزه مهم صنعتی چه تدبیری اتخاذ خواهند 

کرد./ میزان

خبر 
تنها شرکت دانش بنیان نفت 

و انرژی قشم نیازمند حمایت مسوولان
  تنها شرکت دانش بنیان فعال در حوزه نفت، انرژی و پتروشیمی 
مستقر در جزیره قشم به دلیل پرداخت نشدن معوقات ۱۰ میلیارد تومانی 
طی ۱۸ ماه اخیر با مشکلات جدی از جمله امکان مهاجرت نیروی 
انسانی متخصص روبرو است.به گزارش فارس ، رضا راجی‌کرمانی 
اظهار داشت: شرکت دانش بنیان پیرامون سیستم قشم توانسته است برای 
۸۵ تنَ اشتغال‌زایی کند و تا کنون پنج میلیون یورو ارز آوری داشته 
است.وی با بیان اینکه ۶۵ درصد از نیروی کار این شرکت را جوانان 
بومی قشم و هرمزگان تشکیل می‌دهند، افزود: تولیدات این شرکت 
در پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس، پارس جنوبی، پتروشیمی بندر 
امام)ره( و بسیاری دیگر از صنایع مطرح کشور  استفاده می‌شود.
مدیرعامل شرکت پیرامون سیستم قشم تصریح کرد: هم‌اینک ۱۸ ماه 
است که معوقات ۱۰ میلیارد تومانی این شرکت از بخش دولتی و 
پیمانکاران دولتی پرداخت نشده و تداوم این روند می‌تواند ادامه مسیر 
فعالیت شرکت را با چالش‌های جدی مواجه کند.راجی‌کرمانی اضافه 
کرد: زمانی که برای وصول مطالبات مراجعه می‌شود بیان می‌دارند که 
قادر به پرداخت نیستیم و این مسئله به هیچ وجه برای جامعه کارگری 
فعال در مجموعه قابل پذیرش نیست.این سرمایه‌گذار گفت: فعالیت 
شرکت‌های دانش بنیان وابستگی شدیدی به بازگشت سرمایه دارد و 
 روند موجود، توقف پروژه‌های تحقیقاتی را موجب شده است.وی افزود: 
 نخبه بودن نیروی انسانی از دیگر ویژگی‌های این شرکت‌ها 
 است و بیم آن می‌رود که این نیروها بواسطه مشکلات ایجاد 
 شده به مهاجرت و خروج از کشور گرایش یابند.راجی

‌کرمانی اظهار داشت: از این رو تبعات حاصل از تعطیلی شرکت‌های 
دانش بنیان بسیار مخرب است و انتظار می‌رود مسوولان عالی استان و 

شهرستان نسبت به حل مشکل موجود شتاب کنند.

نمایشگاه هفته دفاع مقدس در بندرعباس افتتاح شد
 گروه خبر// در مراسمی با حضور استاندار هرمزگان، فرمانده سپاه 
امام سجاد)ع( استان و جمعی از مسوولان، نمایشگاه هفته دفاع 
مقدس در بندرعباس گشایش یافت. به گزارش خبرنگار دریا، 
فریدون همتی در آیین افتتاح نمایشگاه هفته دفاع مقدس اظهار 
داشت: در دوران دفاع مقدس همه اقشار مردم از سراسر کشور در 
دفاع از آب و خاک ایران اسامی حضور و مشارکت داشتند.  وی 
دفاع مقدس را یک سرمایه معنوی و دفاعی برای ملت ایران 
دانست و افزود: دفاع مقدس از هویت‌های انقلاب اسلامی و عناصر 
فراموش نشدنی است که همواره از تازگی برخوردار بوده و به یک 
راه و الگوی مناسب در کشورمان تبدیل شده است.استاندار هرمزگان  
بیان کرد: امروز شاهد هستیم که فرزندان ملت در نیروهای مسلح با 
الگو گرفتن از دوران دفاع مقدس با اقتدار از حریم هوایی، دریایی 
 و زمینی جمهوری اسامی ایران حراست می‌کنند.همتی خاطرنشان
  کرد: در این استان نیز نیروهای دریایی سپاه و ارتش با اقتدار کامل 
امنیت آب‌های نیلگون خلیج فارس را تامین کرده‌اند.وی گفت: ملت ایران 
 با تکیه بر ارزش‌های  دفاع مقدس با اقتدار در مسیر موفقیت و پیشرفت 
گام بر می‌دارد.استاندار هرمزگان اضافه کرد: امروز در مراسم رژه ملی 
 نیروهای مسلح، گوشه‌ای از توانمندی دفاعی کشورمان به نمایش 

درآمد.

 دانشگاه‌ها با پشتیبانی علمی به ارتقای بهره‌وری
 کمک کنند

  گروه خبر// استاندار هرمزگان گفت: دانشگاه‌ها با پشتیبانی علمی 
به ارتقای بهره‌وری کمک کنند تا توسعه کشور علمی و پرشتاب شود.

به گزارش خبرنگار دریا ، فریدون همتی در آیین تکریم و معارفه رئیس 
دانشگاه آزاد اسلامی استان هرمزگان، اظهار داشت: هرمزگان استانی مهم 
و تعیین‌کننده در ابعاد ملی و بین المللی است و باید متناسب با این اهمیت 
در این استان برنامه‌ریزی و کار کنیم.وی ادامه داد: توقعی که از دانشگاه‌ها 
وجود دارد این است که با پشتیبانی علمی به ارتقای بهره‌وری در کشور 
کمک کنند تا توسعه کشور علمی و پرشتاب شود.استاندار هرمزگان 
افزود: باید در طول دوره تحصیل به دانشجویان بیاموزیم که کار علمی 
انجام دهند تا شاهد خروجی مناسبی در دانشگاه ها باشیم.همتی بیان 
کرد: دانشگاه آزاد اسلامی استان با کاربردی کردن آموزش های خود در 
توسعه هرمزگان اثرگذار باشد و قطعاً تاثیرات این امر را در آینده مشاهده 
خواهیم کرد.وی ضمن قدردانی از تلاش‌های رئیس سابق دانشگاه آزاد 
اسلامی استان هرمزگان، بیان داشت: امیدواریم رئیس جدید دانشگاه آزاد 
اسلامی استان هرمزگان در جهت شکوفایی بیشتر این دانشگاه، گام‌های 

خوبی بردارد.

رفع توقیف قریب الوقوع نفتکش انگلیسی استینا ایمپرو
 گروه خبر// مدیرکل بنادر و دریانوردی ضمن تشریح آخرین 
 وضعیت پرونده حقوقی شناور استینا ایمپرو، از رفع توقیف 
 قریب الوقوع نفتکش انگلیسی خبر داد.به گزارش خبرنگار دریا، 
در پی صدور حکم رفع توقیف نفتکش انگلیسی »استینا ایمپرو« 
STENA IMPERO، به زودی این  شناور پس از گذشت ۶۵ 
روز، دریاروی خود را از لنگرگاه بندرعباس به سمت آب‌های بین المللی 
 آغاز می‌کند.اله مراد عفیفی پور مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان 
در این رابطه اظهار داشت: اگر چه مراحل قانونی و حقونی خروج این 
نفتکش از آبهای ایران درحال انجام است اما پرونده حقوقی رسیدگی به 
 تخلفات آن در مراج  قضایی ایران، همچنان باز است.وی بیان کرد: روند 
دادرسی نهایی به موارد نقض قوانین دریانوردی، در  مسیرهای قانونی 
پیگیری و نتایج قضایی آن اعلام خواهد شد.گفتنی است، عصر روز جمعه 
 ۲۸ تیرماه نفتکش انگلیسی استینا ایمپرو هنگام عبور از تنگه هرمز به علت 
رعایت نکردن قوانین و مقررات بین المللی دریایی توسط یگان 
شناوری منطقه یکم نیروی دریایی سپاه توقیف شد.نفتکش مذکور پس 
از توقیف به ساحل هدایت و برای سیر مراحل قانونی و بررسی‌های 

لازم، تحویل سازمان بنادر و دریانوردی شد.

مدیرکل شیلات هرمزگان خبر داد
تولید ۲ میلیارد قطعه بچه میگو در هرمزگان

 مدیرکل شیلات هرمزگان گفت: در نیمه نخست امسال ۲ میلیارد و، 
۳۵ میلیون قطعه بچه میگو در ۱۶ مرکز تکثیر بچه میگوی استان تولید 
شده است.محسن یکتاپور افزود: با توجه به شرایط جوی استان تولید 
بچه میگو از اسفندماه پارسال آغاز شده است.یکتاپور ادامه داد: بیشتر 
بچه میگو در سایت‌های تکثیر بچه میگوی جاسک، سیریک، میناب، 
قشم و بندرلنگه تولید شده است.  وی گفت: بچه میگو‌ها در ۵ هزار و 
 ۴۳۰ هکتار از مزارع پرورش میگوی استان ذخیره سازی شده است.به 
گزارش خبرگزاری صدا و سیما ؛ مدیرکل شیلات هرمزگان 
 پیش بینی کرد تا پایان سال ۲۸ هزار تن میگوی پرورشی 

در استان برداشت شود که ۶ هزار تن نسبت به پارسال بیشتر است.

   رئیس اداره سرمایه انسانی سرباز ستاد 
کل نیروهای مسلح کشور گفت: امروز ما 
ایم  به جایی رسیده  انقلاب  به پشتوانه 
که پنجه در پنجه آمریکا انداخته ایم 
و آمریکا فریاد می زند که از دست این 

ملت مستأصل و درمانده شده است.
 به گزارش فارس، سردار موسی کمالی در 
همایش گرامیداشت هفته دفاع مقدس با 
گرامیداشت هفته دفاع مقدس و یاد و خاطره 
شهدای انقلاب تا دفاع مقدس و مدافعان 

حرم، اظهار داشت: انقلاب اسلامی با رهبری 
امام راحل)ره( و به پشتوانه حمایت های 
مردم به پیروزی رسید و پس از آن دشمنان 
به طرق مختلف مانند جریانات داخلی 
کردستان، منافقان و نقشه های طراحی شده 
ترور سعی در نابودی آن داشتند.وی افزود: 
 استکبار با ناامید شدن از طراحی های خود با 
شروع جنگ نیابتی توسط یکی از دست 
نشانده های خود وارد عرصه شد و رژیم 
بعثی با تمام قدرت توسط کشورهای مخالف 
انقلاب حمایت شد.رئیس اداره سرمایه 
انسانی سرباز ستاد کل نیروهای مسلح کشور 
با اشاره به آثار ظاهری و معنوی جنگ 
تحمیلی تولد یک ملت را از رخدادهای 
مثبت دفاع مقدس ارزیابی کرد و گفت: در 

زمانی که آمریکا با تهدید توسط ناوهای 
خود و با یک اخم به کشورهای دیگر می 
تواند خواسته های خود را به کرسی بنشاند، 
ما به جایی رسیده ایم که می گوئیم دوران 
بزن در رو تمام شده و اگر بزنی، می زنیم.

کمالی بیان داشت: ما در این جنگ متولد 
شدیم، رشد کرده، پا گرفتیم و بزرگ شده 
و پنجه در پنجه آمریکا انداختیم و امروز 
آمریکا با تمام توان خود فریاد می زند که 
از دست این ملت مستأصل و درمانده شده 
است.وی با بیان اینکه این شعار نیست که 
امروز آمریکا از دست موشک ها، پهپادها 
و تولیدات داخلی و تجهیزات ما خواب و 
آرام ندارد، تاکید کرد: شاید آن زمان که امام 
راحل)ره( جنگ را برای ملت برکت خواند 

معنای این تعبیر برای بسیاری روشن نبود اما 
امروز به خوبی می توان درک کرد که امروز 
به برکت جنگ و سختی های آن دوران ما به 
یک قدرت منطقه ای تبدیل شده ایم.رئیس 
اداره سرمایه انسانی سرباز ستاد کل نیروهای 
مسلح کشور با اشاره به اینکه امروز جنگ، 
جنگ اقتصادی است، تاکید کرد: رهبر معظم 
انقلاب چند سال است که بر روی اقتصاد 
متمرکز شده اند اما آن گونه که باید به این 
فرمایش ایشان توجه نشد ولی ما به عنوان 
نسلی که مشکلات را تجربه و تحمل وی 
کنیم از این فشار اقتصادی نیز بیرون آمده 
و آن را به فرصت تبدیل می کنیم و خواهیم 
دید که این فشار اقتصادی نیز برای ما تبدیل 

به برکت خواهد شد.

رئیس اداره سرمایه انسانی سرباز ستاد کل نیروهای مسلح  خطاب به آمریکا ؛

دوران بزن در رو تمام شده و اگر بزنی، می زنیم

سایه بی تدبیری روی بِرَند صنعتی استان

  برای رقابت در بازار جهانی لازم است محصولات و مراکز فروش در این حوزه، 
استانداردسازی شود که این امر در دستور کار سازمان منطقه آزاد قشم قرار گرفته 

است.
  مدیر میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری سازمان منطقه آزاد قشم در نشست با 
بهره‌برداران صنایع دستی جزایر قشم اظهار کرد: فروش تولیدات شناسنامه‌دار و با برچسب 
قیمت مشخص و توجه به نوع بسته بندی و چیدمان مناسب، از ارکان ارتقاء کیفیت فروش و 
جذب گردشگر است.طاهره شهرکی افزود: در همین راستا سازمان منطقه آزاد قشم به منظور 
حمایت از میراث فرهنگی جزیره، شناسنامه محصولات تولیدی را تهیه کرد و به صورت رایگان 
در اختیار بهره‌برداران حوزه صنایع دستی قرار داد.به گفته وی، آموزش شیوه‌های بسته بندی 
نوین برای تولیدات سنتی نیز از دیگر اقدامات سازمان منطقه آزاد در این زمینه است.به گزارش 
 ایرنا، شهرکی ادامه داد: فعالان حوزه صنایع دستی در جزیره‌های قشم و هنگام  ۳۰ روز فرصت 
دارند تا با به روز رسانی فروشگاه خود و رعایت موازین آیین‌نامه‌ی اجرایی، فروشگاه خود را 
تجهیز و مجوز دریافت کنند.افزون بر ۲۳ تعاونی و کارگاه و ۲۵ واحد عرضه کننده محصولات 
صنایع دستی در تولید، توزیع و فروش این محصولات در سطح جزیره‌های قشم و هنگام فعال 

هستند.

فروشگاه‌های صنایع دستی قشم و هنگام 
استانداردسازی می‌شوند

گروه خبر// جانشین فرماندهی سپاه امام 
دفاع  دوران  گفت:  هرمزگان  استان  سجاد)ع( 
مقدس باید به عنوان نماد آزادی‌بخشی به دنیا 

معرفی شود.
 به گزارش خبرنگار دریا، هدایت‌الله امیری در آیین 
افتتاحیه نمایشگاه دفاع مقدس و یادبود یک هزار 
و ۵۰۰ شهید استان هرمزگان در قشم اظهار داشت: 
رهبری، دین اسلام و مردم ولایتمدار سه عامل پیروزی 
انقلاب اسامی ایران و اعتلای آن است.وی با بیان 
اینکه امروزه نیازمند بازخوانی و تبیین فرهنگ ناب 
دفاع مقدس هستیم، افزود: باید از ظرفیت‌های نهفته 
در هفته دفاع مقدس برای تحقق این مهم استفاده شود.

جانشین فرماندهی سپاه امام سجاد)ع( استان هرمزگان 

تصریح کرد: فرهنگ ناب دفاع مقدس نیازمند 
بازخوانی و تبیین در جامعه است و باید ازفرصت 
پیش رو برای تحقق این مهم بهره‌برداری شود.امیری 
ادامه داد: نخستین درس دفاع مقدس آن است که 
جمهوری اسامی ایران هیچگاه در پی جنگ نبوده 
اما در برابر متجاوزان مقتدرانه ایستادگی می‌کند.وی 
اضافه کرد: معنویت، دومین درسی است که باید از آن 
دوران طلایی فراگرفت و امروز نیز ملت ایران همچون 

آزادسازی خرمشهر و با همان روحیه، عامل تمام 
دستاوردهای خود نظیر ساقط کردن پهپاد آمریکایی 
را معنویت و امداد الهی می‌دانند.جانشین فرماندهی 
سپاه امام سجاد)ع( استان هرمزگان با بیان اینکه 
پیشرفت علم و تکنولوژی در حوزه نظامی بسیار موثر 
است، خاطرنشان کرد: معنویت رمز حقیقی پیروزی 
در برابر دشمنان است.امیری تاکید کرد: توجه به این 
مولفه می‌تواند بخش بزرگی از مشکلات موجود در 

عرصه‌های مختلف را مرتفع و مسیر توسعه کشور را 
شتاب ببخشد.وی مقاومت و ایستادگی در برابر هرگونه 
ظلم و تجاوز را از دیگر آموزه‌های دفاع مقدس 
برشمرد و گفت: استراتژی تحریم در برابر ملت ایران 
اسلامی که با معنویت، ولایتمداری و ایفای نقش موثر 
در صحنه‌های انقلاب خو گرفته محکوم به شکست 
است.جانشین فرماندهی سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان 
تصریح کرد: انقلاب اسامی ایران در آینده نزدیک 

شعار آزادسازی قدس شریف و تحقق تمدن نوین 
اسلامی را جامعه عمل خواهند پوشاند.

جانشین فرماندهی سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان تاکید کرد

معرفی دوران دفاع مقدس به عنوان نماد آزادی‌بخشی

   نیروی انتظامی در هر شرایطی مصمم به هوشمندسازی 
و به کارگیری فناوری‌های نوین است که در این راستا 
استفاده از پهپاد و بالگرد برای کنترل جاده‌ها در دستور 

کار قرار گرفته است.
   جانشین فرمانده نیروی انتظامی در حاشیه مراسم استقرار 
 پلیس امنیت اقتصادی در گمرک شهید رجایی ضمن بیان
  این مطلب گفت: جذب افراد تحصیل کرده و استفاده از 
فناوری های روز دو رویکرد مهم پلیس برای تامین امنیت 
در بخش های مختلف است.سردار ایوب سلیمانی در جمع 
خبرنگاران از نصب سامانه های رهگیری »سپهتن« ، روی 
اتوبوس های بین شهری به عنوان یک تجربه »بسیار موفق » نام 
 برد و اظهار داشت: این اقدام موجب کاهش ۹۰درصدی تخلفات 
رانندگان اتوبوس های بین شهری شد.وی تصریح کرد: تمام 
شناورهای ناوگان دریایی و خودروهایی که در جاده ها بار 
و مسافر جابه جا می کنند باید در برابر فعالیت خود پاسخگو 
باشند که این کار تنها از راه نصب سامانه های رهگیری قابل 

انجام است.
   به گفته جانشین فرمانده ناجا نصب سامانه های رصد و 
رهگیری ناوگان حمل و نقل جاده ای کالا به دلیل برخی 
ناهماهنگی ها و انتظار برای پرداخت وام بانکی به مالکان و 
بهره برداران خودروهای سنگین به تاخیر افتاده است.سردار 
سلیمانی گفت: در قانون مصوب شده که به تمام کامیون دارانی 
که جی پی اس و سامانه های رهگیری نصب می کنند، برای 
تامین هزینه این تجهیزات وام بانکی پرداخت شود اما به دلیل 
کمبود اعتبار این کار تاکنون انجام نشده است.این مقام انتظامی 
اضافه کرد: البته تامین هزینه نصب ردیاب برای همه کامیون 
داران امکان پذیر است اما چون قانون پرداخت وام را تصویب 
کرده ، سامانه را تا زمان گرفتن تسهیلات نصب نمی کنند.وی 
ادامه داد: در شرایط جنگ اقتصادی باید در این زمینه یک 

حرکت جهادی انجام شود ومناسب نیست نصب این ردیاب ها 
بیش از این به تاخیر بیفتد.

   به گزارش ایرنا، وی در بخش دیگری از سخنان خود اظهار 
داشت: به کارگیری تجهیزات مناسب مانند »ایکس – ری« 
 در گلوگاه های گمرکی نیز یکی دیگر از ضرورت ها و 
اولویت هاست.جانشین فرمانده نیروی انتظامی یادآور 
شد: ۱۵۷مبداء گمرکی در کشور وجود دارد که حدود 
۱۳گمرک مهمتر بوده و کار مردم در آنها گیر است و برای 
 سرعت بخشی و افزایش ضریب امنیت سلامت اقتصادی این 
دستگاه ها در آنها لازم است.سردار سلیمانی ادامه داد: اگر 

 نهادهای مربوطه برای تامین نقدینگی مورد نیاز برای خرید این 
 دستگاه ها مشکل دارند، می توان از راهکارهایی مانند ظرفیت 
شرکت های خصوصی استفاده کرد.وی تصریح کرد: نصب 
دستگاه ایکس ری مشکل صف های طولانی کامیون ها در 
خروجی های گمرک و گلوگاه های ایست و بازرسی نیروی 
انتظامی از جمله گلوگاه شهید میرزایی در جاده بندرعباس – 
سیرجان را حل خواهد کرد.به گفته سردار سلیمانی هم اکنون 
تنها یک دستگاه ایکس ری در بندرشهید رجایی مستقر است 
که در صورت فعالیت کامل ،روزانه می تواند ۲۰۰کانتینر را 

کنترل کند.

نیروی انتظامی جاده‌ها را با پهپاد کنترل می‌کند

  حجت الاسام بزرگر گفت: دفاع مقدس دانشگاهی بود که هم آموزش 
معرفت می داد و هم آموزش ایثار و فداکاری .

  حجت الاسام » محمد برزگر پور «، رئیس سازمان بسیج طلاب و روحانیون 
استان هرمزگان اظهار کرد: هفته دفاع مقدس یادآور خاطرات بسیاری از ایثارگری، 
ایمان ، اعتقاد و باور ، ولایتمداری، خدمت ، مجاهدت ، تلاش ، دفاع رزمندگان 
اسلام است.وی ادامه داد: طبق بیان مقام معظم رهبری دفاع مقدس دارای گنج است 
و این گنج ها باید استخراج شود زیرا حقیقتا در دفاع مقدس رزمندگان در میان 
جنگ در دانشگاه بودند. برزگر پور تاکید کرد: دفاع مقدس دانشگاهی بود که هم 
آموزش معرفت می داد و هم آموزش ایثار و فداکاری و هم در این دانشگاه بین 
همه مربیان ، مدیران ، دانشجویان و فرماندهان همدلی ،صفا، صمیمیت ‌، وحدت و 
یکرنگی وجود داشت. به گزارش شبستان؛ رئیس سازمان بسیج طلاب و روحانیون 
استان هرمزگان عنوان کرد: تمام اعضای دانشگاه بزرگ دفاع مقدس حول محور 
ولایت حرکت می کردند و روحیه مقابله با دشمن قوی بود و شجاعت شهامت در آن 
به وافر دیده می شد.برزگر پور بیان کرد: این ها گنج هایی است که اگر در بدنه ملت 
بماند ملت ایران با عزت و اقتدار خواهد ماند و هیچ گاه در تاریخ شکست نخواهد 
خورد. وی با اشاره به اقدام اخیر به حذف واژه شهید از روی تابلوی خیابان ها تاکید 
کرد: شهدا بعنوان الگو برای ما قرار دارند و نباید شهدایی که برای ما عزت و روحیه 
مقاومت را آفریدند را فراموش کنیم که یکی از راه های جلوگیری از به فراموشی 
سپرده شدن  آن ها گرامی داشتن یاد و خاطره شهدا و ارزش قائل شدن نسبت به 
خانواده های شهدا است.رئیس سازمان بسیج طلاب و روحانیون استان هرمزگان 
تصریح کرد: در هر کوچه و خیابانی که نام شهیدی بر روی آن نهاده شده است ما 
باید نسبت آن اهمیت قائل شویم و کوتاهی از مسئولین در هیچ جایی از کشور قابل 
قبول نیست که خدایی ناکرده نام شهدا را حذف کنند. وی خاطرنشان کرد: لفظ شهید 
از باب ارج نهادن و احترام به شهدا درج می شود و حذف آن از روی تابلو ها به 
نوعی بی حرمت کردن مقام شامخ شهدا است که به هیچ عنوان قابل قبول و پذیرش 

نیست و باید جلوی آن گرفته شود.

  

   رئیس اداره امور تغذیه معاونت فرهنگی و دانشجویی دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان گفت: طرح کاهش مقدار برنج دور ریز 
در آشپزخانه و کاهش هدر رفت توان نیروی انسانی در مراکز 
آموزشی درمانی در راستای بهبود وضعيت تغذيه بيماران بستري و 
دانشجویان توسط اداره امور تغذیه معاونت فرهنگی و دانشجویی 

دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان اجرایی شد.
    به گزارش وبدا، رضا سهرابی کعبی افزود: این طرح پس از 
بررسی های لازم و ارائه راهکارهای فنی و تخصصی به مرحله اجرا 
رسید، و جهت بهره گیری از تجارب دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
در سایر دانشگاه های کشور به وزارت بهداشت ارسال شد و مورد تایید 
و تحسین مدیریت نظام ثبت تجارب مدیران سلامت کشور قرار گرفت.

سهرابی کعبی ابراز کرد: با بررسی های بعمل آمده از نحوه پخت برنج 
در آشپزخانه های مراکز آموزشی و درمانی که بصورت سنتی پخت می 

شد؛ متوجه شدیم فقط در یک مرکز که در وعده نهار 5 دیگ برنج پخت 
می شد، بطور متوسط 3 و نیم کیلو گرم ته دیگ به وجود می آید که 
به دلیل وجود روغن زیاد در آن و همچنین عدم کیفیت در طول فرآیند 

پخت دور ریخته می شود.
   وی اظهار داشت: ته دیگ تولید شده در 5 دیگ، که عمدتا غیر استفاده 
می باشد؛ روزانه به مقدار 17 و نیم کیلوگرم، ماهانه 525 کیلوگرم و 
سالانه 6 هزار و 387 کیلو گرم برنج در وعده نهار می باشد.سهرابی بیان 
کرد: در وعده شام نیز در طول هفته بطور متوسط دو نوبت برنج پخت 
می شود که مقادیر زیادی نیز بصورت ته دیگ دور ریخته می شود؛ لذا 
در مجموع در یک بیمارستان دارای آمار تقریبی یک هزار و ۵۰ پرس 
غذا در دو نوبت نهار و شام در سال مقدار ۷ هزار و ۲۲۷ کیلو گرم 
برنج در صورت استفاده از دیگ های سنتی پخت برنج به دلیل تبدیل 
شدن به برنج دور ریخته خواهد شد.وی عنوان کرد: با در نظر گرفتن 

آمار و ارقام و مقدار دور ریز برنج مقرر شد، در راستای کاهش هزینه 
ها و بهبود وضعیت تغذیه بیماران و کارکنان از دیگهای صنعتی )بخارپز( 
استفاده گردد.رئیس اداره امور تغذیه معاونت فرهنگی و دانشجویی 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان تصریح کرد: سایر دستاورد های این 
طرح )سلامت بیماران، کاهش عوارض بیماریها، افزایش کیفیت زندگی 
و افزایش رضایتمندی بیماران و یا همکاران( را به همراه خواهد داشت.

وی با اشاره به ارتقاء تجهیزات آشپزخانه از سنتی به صنعتی ابراز کرد: 
از آغاز این طرح کیفیت برنج پخت شده در آشپزخانه افزایش یافته و 
پس از کاهش هزینه های اضافی موجب رضایتمندی بیماران و کارکنان 
شاغل در این مجموعه شده است.سهرابی خاطر نشان کرد: با توجه 
به سهولت کار با دیگ های بخار، هدر رفت توان نیروی انسانی در 
آشپزخانه کاهش یافته، و از اسراف ماهیانه بطور متوسط ۵۹۲ کیلوگرم 

برنج جلوگیری شد.

توسط اداره امور تغذیه معاونت فرهنگی و دانشجویی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان صورت گرفت

کاهش هزینه ها و بهبود وضعیت تغذیه بیماران و کارکنان مراکز آموزشی و درمانی

  همزمان با سراسر کشور،جشن شکوفه‌ها برای ۴۳ 
هزار نوآموز کلاس اولی در مدارس هرمزگان برگزار 

شد.
  مدیرکل آموزش وپرورش هرمزگان گفت: این تعداد 
نوآموز در هزار و ۳۶۴ کلاس درس سال تحصیلی جدید 
را آغاز می‌کنند.به گزارش ایرنا، وسی دادی زاده سرخایی 
یادآورشد: در سال تحصیلی جدید بیش از ۴۰۰ هزار 
دانش آموز در هرمزگان مشغول به تحصیل می‌شوند که 
۱۲ هزار نفر بیشتر از پارسال است.   وی بیان کرد: درسال 
تحصیلی جدید با کمبود نیروی انسانی و معلم مواجه 
هستیم اما با برنامه‌ریزی صورت گرفته مانند استفاده از 
نیروهای حق التدریسی واضافه تدریس هیچ کلاس درسی 

بدون معلم نخواهد بود.

در سال تحصیلی جدید

۴۳ هزار کلاس اولی 
درهرمزگان راهی مدرسه شدند

رئیس سازمان بسیج طلاب و روحانیون هرمزگان 
عنوان کرد

دفاع مقدس، دانشگاه تمام نشدنی معرفت
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9 شب ساعت پاکیزگی همشهری عزیز بیایید
 با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

از سوی سازمان حمایت
قیمت انواع دفتر مشق با ارز ترجیحی، اعلام شد

  معاون نظارت بر کالاهای سرمایه‌ای و خدمات سازمان حمایت 
مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان سقف قیمت مدیریتی انواع دفترچه دانش‌آموزی 
با ارز ترجیحی را چهار هزارو 200 تومان اعلام کرد.به گزارش ایسنا، وحید 
منایی افزود: به منظور اجرای مصوبه پنجاهمین جلسه کارگروه تنظیم بازار قیمت 
دفترچه ۴۰ برگ، ۶۰ برگ، ۸۰ برگ و ۱۰۰ برگ دانش‌آموزی با ابعاد ۲۴.۵ 
در ۱۷ جلد و مشخصات گلاسه منگنه‌ای و خطوط یک و دو رنگ با چاپ و 
کاغذ تحریر گرماژ ۵۵ و ۶۰ گرمی برای مصرف‌کنندگان به ترتیب هزارو 700، 
دو هزار 500 ، سه هزار 400 و چهار هزارو 200 تومان تعیین شد.وی ادامه 
داد: قیمت عمده فروشی دفترچه دانش آموزی با مشخصات ذکر شده در ۴۰ 
برگ هزارو 493 تومان، ۶۰ برگ دو هزار و 240 تومان، ۸۰ برگ دو هزار 
و987 تومان و دفترچه صد برگ سه هزارو 733 تومان تعیین شده است.منایی 
اظهار کرد: براساس برنامه ریزی بعمل آمده توسط معاونت بازرگانی داخلی و نیز 
اعلام آمادگی شرکتهای تولیدی دریافت کننده ارز رسمی، تولید و توزیع حدود 
۱۵ میلیون جلد در دست اقدام و به منظور تدوین ضوابط اجرایی و سهمیه بندی 
 در استانها در حال انجام است.این مقام مسئول افزود: همچنین قیمت دفاتر 
دانش آموزی با کاغذهای وارداتی ارز نیمایی راسا توسط شرکتهای تولیدی با 
رعایت ضوابط قیمت گذاری کالاهای تولید داخل و سود مجاز تعیین می شود.
معاون نظارت بر کالاهای سرمایه ای و خدمات سازمان حمایت مصرف‌کنندگان 
و تولیدکنندگان ادامه داد: براین اساس طبق اعلام انجمن صنفی کارفرمایی 
تولیدکنندگان کاغذهای سایز شده ایران، برخی از شرکتهای تولیدی به صورت 
خوداظهاری نرخ دفاتر دانش آموزی با مشخصات مذکور که کاغذ مصرفی 
آنها منشاء غیر از ارز رسمی داشته را به وزارت متبوع اعلام و مکلف به درج 
در سامانه ۱۲۴ هستند.بر این اساس حداکثر سود مجاز عمده و خرده فروشی 
مجاز برای خودکار و مداد، ۵ و ۱۵درصد، برای نوشت افزار و لوازم التحریر و 
دفتر ۳ و ۱۵درصد و برای کاغذ فتوکپی ۳ و ۱۰ درصد تعیین شده است.وی 
تصریح کرد: طرح نظارتی لوازم التحریر ویژه بازگشایی مراکز آموزشی در سال 
تحصیلی ۹۸-۹۹ از تاریخ دهم شهریورماه لغایت ۱۰مهرماه سال جاری توسط 
سازمان صنعت، معدن و تجارت استانهای کشور با همکاری اصناف، تعزیرات 
حکومتی و سایر مراجع مربوطه در حال اجرا بوده که علاوه بر رصد و پایش 
بازار، شکایات و گزارشات مردمی دریافتی از طریق ستادهای خبری و سامانه 

تلفنی ۱۲۴ پیگیری و اقدامات قانونی لازم اعمال می شود.

با ابلاغ بانک مرکزی؛
محدودیت سرمایه‌گذاری بانک‌ها 
در اوراق بهادار دولتی لغو شد 

 بانک مرکزی دستورالعمل اصلاحی سرمایه‌گذاری در اوراق بهادار را ابلاغ 
کرد که بر اساس آن سرمایه‌گذاری در اوراق بهادار منتشره و یا تضمین شده 
توسط دولت یا بانک مرکزی از شمول حدود دستورالعمل قبلی مستثنی شد. 
به گزارش ایرنا، بانک مرکزی در بخشنامه‌ای به تمامی بانک‌ها و موسسات 
اعتباری اعلام کرد: »دستورالعمل انجام عملیات بازار باز و اعطای اعتبار در 
قبال وثیقه توسط بانک مرکزی« در یکهزار و دویست و شصت و هشتمین 
جلسه شورای پول و اعتبار به تصویب رسید. به استناد مقررات یاد شده، 
اوراق موضوع عملیات بازار باز شامل انواع اوراق بهادار منتشره توسط 
خزانه‌داری کل کشور است و بانک مرکزی در اجرای عملیات بازار باز 
اقدام به خرید و فروش اوراق بهادار مذکور خواهد کرد.از آنجایی که بانک‌ها 
در اجرای عملیات بازار باز باید تمامی انواع اوراق بهادار دولتی )و نه فقط 
اوراق مشارکت( را در سبد دارایی‌های خود داشته باشند، اصلاح ماده )١٠( 
دستورالعمل سرمایه‌گذاری در اوراق بهادار مصوب ١٣٩٦ ضروری است.

در یک‌هزار و دویست و هفتاد و هفتمین نشت شورای پول و اعتبار در ۱۲ 
شهریور ۹۸ مواد )١( و )١٠( »دستورالعمل سرمایه‌گذاری در اوراق بهادار« 
اصلاح شد.بر این اساس، طبق مصوبه شورای پول و اعتبار، سرمایه‌گذاری 
در اوراق بهادار )به استثنای سهام( منتشره و یا تضمین شده توسط دولت 
یا بانک مرکزی از شمول حدود این دستورالعمل مستثنی بوده و تابع 

سیاست‌های بانک مرکزی است.

35 درصد پزشکان کارتخوان خود را ثبت کردند 
  مدیرکل دفتر تنظیم مقررات و نظارت بر برون‌سپاری سازمان امور مالیاتی 
گفت: طبق فراخوان صورت گرفته تا شب گذشته 35 درصد کارتخوان 
پزشکان در سامانه مالیاتی ثبت شد. علی رستم پور در گفت‌وگو با فارس، 
در مورد میزان ثبت نام کارتخوان پزشکان در سامانه سازمان امور مالیاتی 
اظهارداشت: طبق آخرین آمار مربوط به 31 شهریور، بالغ بر 26 هزار پزشک 
تا موعد مقرر در اطلاعیه‌های سازمان کارتخوان خود را ثبت کردند.مدیرکل 
دفتر تنظیم مقررات و نظارت بر برون‌سپاری سازمان امور مالیاتی افزود: براین 
اساس تا این تاریخ 35 درصد از جامعه پزشکی مشمول فراخوان ثبت نام،‌ 
به تکلیف قانونی خود عمل کرده‌اند.وی تاکید کرد:‌ از )یکشنبه( تا پایان همان 
روز حدود 4 هزار پزشک کارتخوان خود را در سامانه به ثبت رساندند. بالغ بر 
73 هزار و 877 پزشک در این طرح فراخوان شده‌اند. همچنین طی روزهای 
اخیر نشست 4 جانبه‌ای از وزارت بهداشت، مجلس،‌ سازمان مالیاتی و نظام 
پزشکی به منظور کارتخوان مالیاتی پزشکان برگزار شده بود و همه بر انجام 
تکالیف قانونی پزشکان تاکید کردند.براین اساس علاوه بر پزشکان از امروز 
50 نوع حرف و مشاغل حقیقی مشمول نصب سامانه صندوق فروش شده‌اند.

آغاز پیش‌فروش بلیت قطارهای اربعین از 3 مهر
  مدیرعامل راه آهن گفت: پیش فروش بلیت قطارهای اربعین از ساعت 
10 روز 3 مهرماه آغاز می‌شود. به گزارش فارس، سعید رسولی مدیرعامل راه 
آهن در یک نشست خبری اظهار داشت: پیش فروش بلیت قطارهای اربعین از 
ساعت 10 روز 3 مهرماه آغاز می‌شود.وی افزود: از 15 مهر تا 30 مهرماه روزانه 
54 رام قطار در این مسیر خواهیم داشت.سعید رسولی ضمن گرامی‌داشت  یاد 
و خاطره شهدای جمهوری اسلامی ایران و دفاع مقدس اظهار داشت: امسال 
راه‌آ‌هن نظیر سال‌های قبل ستاد اربعین تشکیل داد و آماده جابه جایی زائران 
اربعین است. وی افزود: پیش فروش بلیت قطارهای فوق‌العاده اربعین از ساعت 
10 صبح روز سوم مهرماه به صورت اینترنتی و همچنین به صورت فروش در 
دفاتر سطح کشور آغاز می‌شود. مدیرعامل راه‌آهن افزود: روزانه 54 رام قطار 
در 15 روز اوج سفر ایام اربعین یعنی از 15 مهر تا 30 مهر داریم. رسولی ادامه 
داد: جمعا 858 رام قطار در 436 هزار نفر صندلی برای ایام اربعین ظرفیت ایجاد 
شده است. وی بیان کرد: امسال از نظر ظرفیت و تعداد قطار روزانه نسبت به 
پارسال 43 درصد رشد داشته‌ایم. مدیرعامل راه‌آهن گفت: همچنین مسیرهای 
جدید قم به خرمشهر، قم به کرمانشاه، اهواز به شلمچه و اصفهان به کرمانشاه نیز 
راه‌اندازی شده است. وی افزود: امسال قطار زاهدان- خرمشهر ر ا راه‌اندازی 
کردیم تا در کنار انتقال زوار استان سیستان و بلوچستان زائران پاکستانی نیز 
بتوانند با این قطار به خرمشهر رفته و در برگشت نیز از این قطار استفاده کنند. 
رسولی افزود: همچنین قطار اتوبوسی بین خرمشهر و شلمچه در ایام پیک 
سفرهای اربعین 24 ساعته و  رایگان تردد می‌کنند. وی گفت: برای سفرهای 

اربعین قیمت  بلیت افزایش نمی‌یابد و همان نرخ‌های مصوب فعلی است.

خبر

 خروج خودروسازان فرانسوی‌ و ممنوعیت 
واردات، راه را برای ورود خودروهای 
باز کرده  ایران  بازار  به  مونتاژی چینی 
است؛ خودروهایی که به دلیل طراحی‌های 
زیبا - که غالبا کپی‌ شده از برندهای 
مطرح جهانی است - آپشن‌های متعدد و 
البته قیمت مناسب نسبت به خودروهای 
آلمانی، فرانسوی، ژاپنی و کره ای، در بازار 

ایران مورد استقبال قرار گرفته است. 
  به گزارش ایرنا، طیف وسیعی از خودروهای 
چینی از جک، جیلی، برلیانس، لیفان، 
هایما، چانگان، دانگ‌فنگ، بسترن، ام. جی، 
هن‌تنگ،  گریت‌وال،  چری،  بی.وای.‌دی، 
بایک‌موتور و اخیرا متفرقه هایی مثل بیسو 
را در جاده‌ها و خیابان‌های کشور شاهدیم.
این خودروها ابتدا با قیمت‌هایی مناسب وارد 
بازار شدند اما متاثر از افزایش قیمت خودرو در 
یک سال گذشته، شانه به شانه سایر خودروها 
قیمت‌ها بالا رفتند؛ با این حال، این روزها 
شاهدیم که بازار، این قیمت‌ها را نمی‌پذیرد 
و برای کاهش آن فشار می‌آورد؛ به نوعی که 
امروز )دوشنبه یکم مهرماه( قیمت کارخانه 
غالب خودروهای چینی از قیمت بازار گران‌تر 
است.در حالی که شرکت کرمان‌موتور، شاسی 
بلند جک  S 5 خود را ۳۰۱ میلیون تومان برای 
مشتریان فاکتور می‌کند، این خودرو در بازار 
۲۶۲ میلیون تومان قیمت دارد. جک S3 این 
شرکت با قیمت شرکتی ۲۱۰ میلیون تومانی، در 
بازار ۱۸۳ میلیون تومان و سدان جکJ ۴  که 

قیمت شرکتی آن ۱۴۹ میلیون تومان اعلام شده، 
در بازار ۱۴۲ میلیون تومان قیمت خورده است.
این اختلاف قیمتی در مدیران‌خودرو شدیدتر 
است و تفاوت قیمت‌ها در خودروهای مختلف 
این گروه بین ۲۰ تا ۶۰ میلیون تومان است.

به طور مثال، امروز قیمت ام. وی. ام 315 در 
شرکت ۱۴۰ میلیون و در بازار ۱۱۴ میلیون 
تومان است. تیگو 7 در شرکت ۴۳۷ میلیون 
فاکتور می‌شود و در بازار ۳۷۰ میلیون تومان 
قیمت دارد و قیمت تیگو 5 در شرکت ۳۲۸ 
میلیون و در بازار ۲۶۴ میلیون تومان است.
کارشناسان بازار معتقدند که قیمت خودورهای 
چینی در کارخانه بالاتر از قیمت‌های 
واقعی‌شان است. آنان می‌گویند قیمت خودروها 
باید در قیاس با قیمت‌های جهانی بررسی شود. 
بطور مثال جک S 5 کرمان‌موتور که به صورت 
قطعات منفصله )CKD( وارد و مونتاژ می 
شود، باید مشخص شود تعرفه واردات این 
قطعات چقدر است، شرکت مونتاژکار چقدر 
باید سود ببرد و قیمت ۳۰۱ میلیون تومانی که 
کرمان‌موتور آن را برای مشتریان فاکتور می‌کند، 

بر چه مبنایی است؟
  یک نمایشگاه‌دار خودرو در مرکز تهران 
در این زمینه به ایرنا گفت: اکنون محصولات 
مدیران خودرو بین ۲۰ تا ۶۰ میلیون تومان 

پایین تر از قیمت کارخانه‌ای آنها قیمت دارند.

وی اظهار داشت: زمانی شرکت مدیران‌خودرو 
شرایط خوبی برای خرید خودروهای مونتاژی 
خود قرار داد که مورد استقبال مشتریان قرار 
گرفت، اما اکنون مشتریان معتقدند قیمت‌های 
فعلی این خودروها در بازار نمی‌ارزد.»سعید 
موتمنی« رئیس اتحادیه نمایشگاه‌داران 
خودروی تهران معتقد است یک بار برای 
همیشه باید نحوه قیمت‌گذاری همه خودروها 
مشخص شود که بر چه مبنایی انجام می‌شود؟ 
در این زمینه ستاد تنظیم بازار و سازمان حمایت 
از حقوق مصرف کنندگان و تولیدکنندگان 
وظیفه دارند.وی یادآور شد:‌ در یک سال و نیم 
بودیم ‌محدودیت‌های عرضه‌ای  گذشته شاهد 
خودروسازان و تعیین فرمول قیمتی پنج درصد 
کمتر از حاشیه بازار، سبب شد تا قیمت انواع 
خودروها رشد قابل توجهی را تجربه کند، این 
افزایش قیمت ها همه انواع خودروهای داخلی 
و مونتاژی را تحت تاثیر قرار داد.موتمنی ادامه 
داد:‌ بسیاری از خودروهای مونتاژی در حالی 
که قطعات آنها با ارز گران قیمت وارد نشده 
بود، اما قیمت‌هایشان بی حساب و کتاب بالا 
رفت.کارشناسان معتقدند این روزها مشتریان به 
دلیل کمبود عرضه خودرو و تثبیت نرخ ارز، 
انتظار کاهش قیمت ها را دارند، آنان مدام می 
پرسند قیمت امروز خودروها با نرخ ۱۱ هزار 
تومانی دلار بالاتر از قیمت خودروها در زمانی 

است که نرخ دلار ۱۸ هزار تومان بود و این 
منطقی نیست.رئیس اتحادیه نمایشگاه‌داران 
خودروی تهران یادآور شد: پارسال با نرخ 
۱۵ هزار تومانی دلار، قیمت هر دستگاه 
سانتافه ۴۵۰ میلیون تومان بود، اما این روزها 
با وجود کاهش قیمت‌ این خودرو با نرخ دلار 
۱۱ هزار تومانی ۷۵۰ میلیون تومان قیمت دارد.

وی بیان داشت:‌ موضوع خودروهای چینی نیز 
از این مسائل مستثنی نیست، به طوری که در 
سال‌های گذشته دست این خودروسازان باز 
گذاشته شده، نظارت چندانی بر فعالیت‌شان 
وجود نداشت و توانستند »چراغ خاموش 
قیمت‌هایشان را افزایش دهند«.به گزارش 
ایرنا، امروز قیمت هر دستگاه برلیانس220 
H دنده ای ۸۹ میلیون تومان، H230 دنده‌ای 
۹۰ میلیون تومان، H320 دنده‌ای ۱۲۲ میلیون 
تومان و H320 اتوماتیک ۱۵۲ میلیون تومان، 
همچنین H330 دنده‌ای ۱۲۶ میلیون تومان و 
H 330 اتوماتیک ۱۶۰ میلیون تومان است.

پایش بازار خودرو همچنین حاکی از قیمت 
۲۶۸ میلیون تومانی هایما S7 و ۲۳۸ میلیون 
تومانی هایما S5 ایران‌خودرو است.چانگان 
CS35 سایپا نیز ۱۷۰ میلیون تومان در بازار 
خرید و فروش می‌شود. بسترنB 30 مونتاژی 
گروه بهمن ۱۶۹ میلیون تومان و هاوال ۲۶۵ 
میلیون تومان، همچنین بیسو T 3 به ۲۳۰ 

میلیون تومان قیمت دارد.بررسی قیمت سایر 
خودروهای چینی در بازار حاکی است امروز 
چری آریزو 6 اتوماتیک ۳۶۲ میلیون تومان، 
هن‌تنگ ایکس 7 به ۶۲۰ میلیون تومان، جیلی 
امگرند 7 اتوماتیک تا ۱۵۵ میلیون تومان، 
جیلی جی. C 6 صفر کیلومتر ۱۳۵ میلیون 
تومان، بی. وای. دی دنده‌ای مدل F 3  صفر 
 S 6کیلومتر ۱۴۵ میلیون تومان، بی.وای.دی
صفر کیلومتر ۲۸۰ میلیون تومان، لیفان سری 
۸۲۰ مدل ۹۷ کم کارکرد تا ۲۳۰ میلیون تومان، 
لیفان سری ۶۲۰ در حد صفر ۸۳ میلیون تومان 
و سری ایکس ۵۰ این خودرو ۱۲۰ میلیون 
تومان قیمت خوردند.همچنین دانگ‌فنگ 

اچ.سی.کراس مونتاژی ایران‌خودرو تا ۱۲۹ 
میلیون تومان، ام.جی سری ۳۵۰ تا ۱۵۰ 
میلیون تومان، ام.جیسری ۳۶۰ اتوماتیک صفر 
کیلومتر ۲۰۷ میلیون تومان و سری ۵۵۰ دست 
دوم آن بسته به کارکرد بین ۱۵۰ تا ۱۹۰ میلیون 

تومان قیمت‌گذاری شدند.  
  کارشناسان معتقدند همه خودروهای داخلی 
و مونتاژی چینی یا غیر چینی، باید کیفیت و 
ایراداتشان مورد بررسی قرار گیرد، وضعیت 
تامین لوازم یدکی شان مشخص شده و و پس 
از آنالیز، با قیمت منطقی به دست مصرف کننده 
برسند؛ موضوعی که تاکنون کمتر مورد توجه 

قرار گرفته است.

فشار بازار برای کاهش قیمت خودروهای چینی

  

   چند هفته ای است که تب خرید لوازم التحریر 
 بالا گرفته و دانش آموزان مشتاق تر از همیشه
 برای خرید کیف، کتاب، دفتر و نوشت افزار می 

شتابند.
  در آستانه سال تحصیلی جدید، بازار لوازم التحریر 
و نوشت افزار دوباره رونق گرفته است، امسال نکته 
قابل توجه و متمایز این بازار، روند افزایش قیمت 
 انواع لوازم مورد نیاز دانش آموزان بوده که به نطر 
می رسد این افزایش قیمت تنها به اقلام نوشت افزاری 
ختم نشده و به طیف گسترده تری از جمله کیف و 
جامدادی هم سرایت کرده است. چند هفته ای است 
که تب خرید لوازم التحریر بالا گرفته و دانش آموزان 
مشتاق تر از همیشه برای خرید کیف، کتاب، دفتر و 
نوشت افزار می شتابند؛ انواع و اقسام لوازم التحریر 
در بازار یافت می شود اما متاسفانه قیمت این اقلام 
نسبت به سال گذشته افزایش چند برابری را تجربه 
می کند و این امر بیانگر شرایط  نابسامان  اقتصادی 
کشور  است که امسال، گریبانگیر بازار لوازم‌التحریر 
هم شده‌است.البته مسئولان امر برای کاهش قیمت این 
اقلام،  جشنواره هایی را برگزار کردند که به گفته آنها، 
قیمت عرضه لوازم التحریر در این نمایشگاه به نسبت 
فروشگاه ها پایین تر است؛ البته ناگفته نماند که قرار 
بود چهار نمایشگاه در تهران برگزار شود که به دلیل 

عدم استقبال، تنها یک نمایشگاه برگزار شد.
  قیمت لوازم التحریر  امسال  ۲ برابر شد

  محمودرضا صنعتکار رئیس انجمن تولیدکنندگان 
نوشت‌افزار کشور از ۲برابر شدن قیمت لوازم‌التحریر 
خبر داد و می گوید: ۲۰ تا ۲۵ درصد مواد اولیه 
در صنعت لوازم‌التحریر وارداتی است، درصد بیشتری 
از مواد اولیه این صنعت مربوط به پتروشیمی است 
که قیمت آن‌ها نسبت به سال گذشته سه برابر شده 
است. از طرف دیگر عرضه مواد اولیه پتروشیمی در 
بورس محدود است و در زمان عرضه نیز به مزایده 
گذاشته می‌شود و کسی که بیشترین قیمت را پیشنهاد 

بدهد، می‌تواند آن محصول را بخرد.  او با بیان اینکه 
اکثر نوشت افزارهای مصرفی در کشور وارد می‌شود، 
گفت: این نوشت افزارهای موجود در بازار یا مستقیماً 
وارداتی هستند و یا مواد اولیه آن وارداتی است و در 
داخل نصب می‌شوند.رئیس اتحادیه نوشت افزار کرج 
از عدم اختصاص ارز ۴۲۰۰ تومانی برای واردات 
نوشت‌افزار خبر داد و گفت: تا کنون هیچ ارز دولتی 
برای واردات نوشت افزار در نظر گرفته نشده؛ اگر در 
همین لحظه  ارزی برای این بخش اختصاص داده 
شود هم دیر است زیرا وارد کنندگان سفارش‌های 

خود را با ارز نیمایی ثبت کرده‌اند.
  دفتر مشق، با ارز دولتی در نمایشگاه 

پاییزه عرضه می شود
  موسی فرزانیان رئیس اتحادیه لوازم‌التحریر و 
نوشت‌افزار، با اشاره به اینکه ۲۰ میلیون جلد دفتر با ارز 
دولتی خریداری شده است، اظهار کرد: در نمایشگاه 
پاییزه  قرار شده که این دفاتر در غرفه ها عرضه شود 
و امیدواریم کمبودی برای آن در بازار نداشته باشیم.

وی در پاسخ به این پرسش که آیا افزایش قیمت کاغذ 
در بازار می تواند تاثیر مستقیمی بر قیمت دفتر مشق 
داشته باشد؟ تصریح کرد: باتوجه به افزایش قیمت 
کاغذ در بازار، قیمت دفتر مشق هم افزایش قیمت پیدا 
می کند، این در حالی است که قرار است در نمایشگاه 
پاییزه دفاتر مشق با ارز دولتی در غرفه ها عرضه 
شود که خوشبختانه  قیمت دفاتر  از سوی سازمان 
 حمایت  از مصرف کنندگان و تولید کنندگان تعیین و 
نظارت های جدی برای فروش آن اعمال شده 
است.فرزانیان در ادامه از افزایش قیمت لوازم 
التحریر طی یک سال گذشته خبر داد و اظهار 
کرد: طی یک سال گذشته که قیمت ارز بین 
۴ تا ۵ برابر افزایش یافت، طبیعتاً قیمت لوازم 
التحریر نیز بالا رفت و به طور میانگین، قیمت 
لوازم التحریر حدود ۳ برابر سال قبل شده است.  
فرزانیان در ادامه گفت: در این بین شاید بیشترین 

افزایش قیمت مربوط به دفتر باشد چراکه باتوجه به 
 افزایش قیمت کاغذ، قیمت دفتر مشق هم افزایش 
می یابد.رئیس اتحادیه لوازم‌التحریر و نوشت‌افزار در 
پاسخ به این پرسش که هم اکنون کمبودی در بازار 
وجود دارد یا خیر؟ افزود: با توجه به مشکلات پبش 
روی  تولید،  تولیدکنندگان توانستند  کمبودهای بازار 

لوازم التحریر را جبران کنند.
  افزایش ۳ برابری قیمت لوازم التحریر

  در ادامه موسی فرزانیان رئیس اتحادیه صنف لوازم 
التحریر و نوشت افزار تهران در واکنش به فروش 
لوازم التحریر لاکچری و دفترهای چند میلیون 
تومانی در ایران گفت: فروش لوازم التحریر خارج از 

عرف و اقلام فانتری با قیمت‌های غیرمعمول ممنوع 
است. او ادامه داد: طی یک سال گذشته که قیمت 
ارز بین ۴ تا ۵ برابر افزایش یافت، طبیعتاً قیمت 
لوازم التحریر نیز بالا رفت و به طور میانگین، قیمت 
لوازم التحریر حدود ۳ برابر سال قبل شده است.این 
مقام مسئول با بیان اینکه واردات لوازم التحریر به 
شدت کاهش یافته است، گفت: در برخی موارد از 
جمله »مداد«، واردات ۱۰۰ درصد ممنوع است و 
در موارد دیگری از جمله پاک‌کن و تراش، تقریباً 
همه نیاز بازار از تولیدات داخلی تامین می‌شود و 
تولیدکنندگان نیز قول داده‌اند تا در فرصت باقی 
مانده تا آغاز فصل مدارس، تولیدات خود را افزایش 
دهند.رئیس اتحادیه صنف لوازم التحریر و نوشت 
افزار تهران گفت: هم اکنون مشکل خاصی در بازار 
لوازم التحریر وجود ندارد تنها موضوعی که به تازگی 
در این بازار مطرح شده، کمبود نسبی در برخی از 
لوازم این بازار است که تولیدکنندگان داخلی تا آغاز 
 سال تحصیلی جدید قول تامین و رفع نیاز بازار را 
داده اند.فرزانیان در پایان گفت: مشکل خاصی در 
بازار لوازم التحریر وجود ندارد تنها موضوعی که به 
تازگی در این بازار مطرح شده، کمبود نسبی در برخی 
 از لوازم این بازار است که تولیدکنندگان داخلی تا آغاز 
سال تحصیلی جدید قول تامین و رفع نیاز بازار را 

داده اند.
  واردات لوازم التحریر به صورت مستقیم 

و بدون واسطه از چین
  واردات به صورت مستقیم و بدون واسطه  لوازم 
التحریر از چین و دبی به راحتی انجام می شود. از 
اقلام شامل تمام اقلام اداری، تحریر فانتزی، چراغ 
مطالعه، جامدادی، دفتر فانتزی و ارزان، خودکار، 
ساعت رومیزی، پاکن های فانتزی و ۱۰ها قلم جنس 
پرفروش دیگر است.امروز ما هم گشت و گذاری در 
مغازه ها و فروشگاه های عرضه لوازم التحریر در 
بازار داشتیم تا در مورد قیمت اقلام و توان خرید 
مردم در بازار اطلاعاتی کسب کنیم.خانم مهستانی 
به همراه ۲ دخترش  در حال خرید لوازم التحریر 
است، وی می گوید: از جمله لحظات شیرین برای 
والدین خرید لوازم التحریر برای کودکان به خصوص 
در سال اول تحصیل است. امروزه، تنوع موجود در 
بازار، انتخاب این وسایل را از سویی آسان و البته از 

سویی دیگر دشوار ساخته است.
  وی ادامه داد: گرانی لوازم التحریر وافزایش قیمت 
چشمگیر آنها برای اغلب خانواده ها که شاید فرزندان 
محصلشان تعداد بیشتری باشد قطعا مشکل ساز 
خواهد بود.خانم دیگری که تمایل نداشت اسم خود را 
بگوید گفت: با اینکه هر ساله نمایشگاهی برای شروع 
فصل پاییز، دایر می‌شود، اما قیمت آن‌ها هم با مغازه‌ها 
چندان فرقی نمی‌کند و شاید هم کمی گران‌تر باشد.یکی 
از فروشندگان لوازم التحریر در گفت وگو با خبرنگار 
صنعت،تجارت و کشاورزی گروه اقتصادی باشگاه 
خبرنگاران جوان، درباره وضعیت لوازم التحریر در 
 بازار گفت: ۴ فرزند محصل دارم که هر کدام از آنها در 
مقاطع مختلف، مشغول به تحصیل هستند و طبیعی 
 است که با شروع مدارس، نیاز به لوازم التحریر برای 
دانش آموزان بیشتر می شود اما  به دلیل جهش قیمت 
ارز، و سخت گیری های گمرک، با افزایش چند 
برابری قیمت مواد اولیه برای تولید  روبه رو هستیم 
که این امر می تواند بر قیمت تمام شده لوازم التحریر 

تاثیر گذار باشد.
  هم اکنون ۹۰ درصد تولیدات لوازم 

التحریر در بازار داخلی است
  در ادامه محمدرضا جویار دبیر اتحادیه لوازم 
التحریر، از  آخرین جزئیات تغییر قیمت در  بازار 
لوازم التحریر نسبت به سال گذشته گفت: با توجه 
به اینکه نرخ ارز نسبت به سال گذشته افزایش داشته 
است به طور قطع می تواند در قیمت تمام شده کالا 
تاثیر بگذارد و همین امر موجب شده که قیمت کالا 

در بازار گران تمام شود. 
  جویار با اشاره به اینکه واردات لوازم التحریر ممنوع 
شده است گفت: دولت، ارزی به این کالاها اختصاص 

 نمی دهد و حتی گمرک هم اجازه ترخیص آن را 
نمی دهد، بنابر این ما تولید بسیاری از این اقلام را در بازار 
 نداریم.  دبیر اتحادیه لوازم التحریر در ادامه گفت: زمانی 
می توان حمایت از سوی مسئولان برای تولیدکنندگان 
را مدنظر داشت که مواد اولیه هم در اختیار آنها قرار 
گیرد.هم اکنون ۹۰ درصد تولیدات لوازم التحریر در 

بازار، داخلی است.
  افزایش ۱۰۰ درصدی قیمت لوازم التحریر 

در بازار 
  در ادامه احمد انارکی محمدی عضو کمیسیون 
اقتصادی مجلس گفت: باتوجه به بالا رفتن نرخ ارز، 
بیشترین محصولات و اقلام تولید داخل نظیر لوازم 

التحریر نیز تحت تاثیر قرار گرفته و گران شدند.
وی با اشاره به اینکه برای واردات لوازم التحریر با 
ارز ۴۲۰۰ تومانی، کنترل و نظارتی صورت نگرفته 
است، افزود: همین امر موجب افزایش قیمت، ۵۰ تا 
۱۰۰ درصدی لوازم التحریر در بازار شده که علل 
آن را می توان نبود نظارت و عدم قیمت مصوب در 
بازار دانست، چرا که ما قیمت مصوبی در بازار لوازم 

التحریر نداریم.
انارکی محمدی با تاکید بر اینکه لوازم التحریر، جزو 
اقلام اساسی و مورد نیاز مردم به شمار می رود، اظهار 
کرد: باتوجه به شروع مدارس، والدین مجبورند که 
خرید لوازم التحریر را برای فرزندان خود در اولویت 
قرار دهند چرا که نمی توانند تا کاهش قیمت‌ها صبر 
کنند، بنابراین باید نظارت کافی از سوی دولت و 
وزارت صمت صورت گیرد.این عضو کمیسیون 
اقتصادی مجلس در پاسخ به این پرسش که چه 
راهکار و برنامه هایی را می توان برای کاهش قیمت 
این اقلام در بازار در نظر داشت؟ تصریح کرد: از 
روز یکشنبه که مجلس برپا می شود به طور قطع، 
به نمایندگان کمیسیون صنایع و معادن و همچنین 
کمیسیون فرهنگی، تذکر داده می شود تا  این موضوع 

در دستور کار مجلس قرار بگیرد.
قیمت انواع لوازم التحریر در بازار
دفتر مشق ۴۰ برگ: ۱۷۰۰ تومان
دفتر مشق ۶۰ برگ: ۲۵۰۰ تومان
دفتر مشق ۸۰ برگ: ۳۴۰۰ تومان

آبرنگ ایرانی از حدود ۶ هزار و ۵۰۰ تومان تا ۱۵ 
هزار تومان 

خط کش: یک عدد ۷۰۰ تا ۱۰۰۰ هزار تومان
مداد: یک بسته ۱۲ تایی ۸ هزار تومان و بسته ۱۲ 

تایی اعلا  ۱۴ هزار تومان
خودکار: درجه یک ایرانی، یک عدد یک هزار تومان

انواع پاک کن: از ۸۰۰ تومان تا ۱۵۰۰ تومان 
این قیمت ها بر اساس اعلام اتحادیه لوازم التحریر و 
مربوط به تولید ملی است./ باشگاه خبرنگاران جوان

دلایل افزایش ۳ برابری نرخ لوازم التحریر چیست؟ 

گرانی لوازم التحریر وافزایش 
قیمت چشمگیر آنها برای اغلب 
خانواده ها که شاید فرزندان 
محصلشان تعداد بیشتری باشد 

قطعا مشکل ساز خواهد بود

,,

   قیمت طلا در معاملات روز دوشنبه بازار جهانی تحت 
تاثیر تلاش سرمایه‌گذاران برای داشتن شفافیت بیشتر 
در خصوص مذاکرات تجاری آمریکا و چین کاهش پیدا 

کرد اما تنش‌های ژئوپلیتیکی از قیمت این فلز ارزشمند 
پشتیبانی می‌کند.

   به گزارش ایسنا، هر اونس طا برای تحویل فوری 

در معاملات روز جاری بازار سنگاپور ۰.۲ درصد کاهش 
یافت و به هزارو 514 دلار و ۴۴ سنت رسید اما همچنان 
نزدیک به بالاترین حد خود در بیش از یک هفته گذشته 
قرار دارد.در بازار معاملات آتی آمریکا، هر اونس طلا 
با ۰.۵ درصد افزایش، به هزارو 521 دلار و ۹۰ سنت 
 ،OCBC رسید.به گفته هووی لی، اقتصاددان بانک
طلا اکنون در وضعیت متناقضی قرار گرفته است. رشد 
ریسک ژئوپلیتیکی از سوی عربستان سعودی و رد احتمال 
یک توافق جزئی با چین از سوی دونالد ترامپ، رییس 
جمهور آمریکا، به درخشش طلا افزوده است.پس از این 
که ترامپ روز جمعه به خبرنگاران گفت: وی به دنبال 
یک توافق تجاری جزئی نیست و مقامات چینی دیدار 

از مناطق کشاورزی آمریکا را لغو کردند، پیشرفت در 
مذاکرات تجاری دو طرف بعید به نظر می‌رسد.اما دو طرف 
بیانیه‌های مثبتی منتشر کردند و دفتر نماینده تجاری آمریکا 
هفته گذشته مذاکرات را سازنده توصیف کرد و وزارت 
بازرگانی چین نیز اظهارات مشابهی داشت. برنامه دیدار 
مقامات عالی رتبه در اکتبر به قوت خود باقی است.در این 
بین، تنشها در خاورمیانه پس از این حملات شدت پیدا 
کرده و پنتاگون دستور داده است نیروهای نظامی آمریکایی 
بیشتری به منطقه خلیج فارس اعزام شوند تا دفاع هوایی و 
موشکی عربستان سعودی پس از حملاتی که به تاسیسات 
نفتی این کشور انجام گرفته است، تقویت شود.به گفته 
جفری هالی، تحلیلگر شرکت OANDA، جایگاه طلا به 

عنوان دارایی مطمئن همچنان از این فلز ارزشمند حمایت 
کرده است اما قیمتها بین محدوده هزار و 480 دلار تا 
هزارو 580  دلار حبس شده‌اند.بر اساس گزارش رویترز، 
دلار در برابر سبدی از ارزهای بزرگ تقریبا ثابت بود در 
حالی که اکثر بازارهای سهام آسیایی در معاملات روز 
دوشنبه به عقب نشینی تن دادند.موجودی طلای »اس پی 
دی آر گلد تراست« که بزرگترین صندوق سرمایه گذاری 
تحت پشتوانه طلا در جهان است، روز جمعه ۱.۱۹ درصد 
رشد کرد و به ۸۹۴.۱۵ تن رسید که منعکس‌کننده علاقه 
سرمایه‌گذاران به طلا است.در بازار سایر فلزات ارزشمند، 
هر اونس پالادیم برای تحویل فوری حدود یک درصد 
رشد کرد و به هزار 656  دلار و ۷۷ سنت رسید. بهای هر 
اونس نقره برای تحویل فوری با ۱.۶ درصد افزایش، ۱۸ 
دلار و ۲۶ دلار معامله شد. هر اونس پلاتین برای تحویل 
فوری حدود یک درصد افزایش یافت و در ۹۵۳ دلار و 

۷۰ سنت ایستاد.

طلا در دو راهی کاهش یا افزایش قیمت



روابط عمومی با مصرف مرتب گوشت ماهي و میگو خطر ابتلاءبه بيماري گواتر و آسم كاهش مي يابد
 شیلات هرمزگان 

حوادث جهان
هدیه عجیب مرد ثروتمند به دانش آموزان

  میلیونر آمریکایی با پرداخت 34 میلیون دلار از اقساط وام 
تحصیلی 400 دانش‌آموز آنها را خوشحال کرد.به‌گزارش ایران 
آنلاین، »رابرت اسمیت« با پرداخت باقی مانده وام‌های دانش‌آموزی 
به کالج »مور هاوس« مسیر زندگی آنها و خانواده‌شان را تغییر داده 
و باعث شگفتی مسئولان کالج شده است.گفتنی است »اسمیت« 
بنیانگذار و سهامدار شرکت سرمایه‌گذاری »ویستا« است که به‌عنوان 
 ثروتمند‌ترین مرد امریکایی – آفریقایی در آتلانتا امریکا شناخته 

شده است.

توفان 900 پرواز را در ژاپن و کره لغو کرد
 عبور توفان قدرتمند »تاپا« منجر به لغو بیش از 900 پرواز در 
ژاپن و کره جنوبی، قطع برق گسترده، جراحت و تلفات انسانی شده 
است. به‌گزارش ایران آنلاین، عبورتوفان قدرتمند »تاپا« منجر به لغو 
بیش از 900 پرواز در ژاپن و کره جنوبی، قطع برق گسترده، جراحت 
و تلفات انسانی شده است. به طور خاص بر اساس گزارش کانال 
تلویزیونی NHK، در ژاپن روز یکشنبه 423 پرواز داخلی لغو شد. در 
کره جنوبی نیز طبق اعلام وزارت حمل و نقل این کشور، پروازهای 
لغو شده به حدود 500 مورد می رسد.در حال حاضر توفان »تاپا« 
با سرعت نهایی 30 تا 45 متر در ثانیه در غرب جزیره کیوشو ژاپن 
جریان دارد. فشار در مرکز این توفان اکنون 975 هکتوپاسکال است. 
انتظار می‌رود که این توفان از فراز دریای ژاپن در شمال – شرق این 
کشور بگذرد.براساس اطلاعات، در حال حاضر در نتیجه این توفان 
در ژاپن یک نفر کشته و 20 نفر دیگر آسیب دیده اند. همچنین در کره 
 جنوبی نیز کشته‌ شدن یک نفر و آسیب دیدن چندین نفر نیز گزارش 

شده است.

تولد نوزادی با 4 پا
 تولد نوزاد هندی با 4 پا و 3 دست پزشکان را شگفت‌زده کرد. 
به‌گزارش ایران آنلاین، این دختربچه در ایالت راجستان متولد شده 
و بنا بر اطلاعات پزشکان دست و پاهای اضافی بدنش متعلق به 
قل دیگری بوده است که به دنیا نیامده و بدنش کامل نشده است.بنا 
بر اطلاعات منتشر شده پزشکان بیمارستان راجستان اعلام کردند که 
نوزاد در بیمارستان باقی می‌ماند تا تحت عمل جراحی قرار گرفته و 

اندام‌های اضافی از بدنش جدا شود.

26 کشته و 16 زخمی در تصادف پاکستان
 به دنبال تصادف یک وَن مسافربری در پاکستان دست‌کم ۲۶ نفر 
کشته و ۱۶ نفر دیگر زخمی شدند. به گزارش ایسنا، طی این حادثه 
ون مسافربری با یک تپه در منطقه »چیلاس« پاکستان برخورد کرده 
است.علت این تصادف بریدگی ترمز خودروی ون در پیچ شدید جاده 

کوهستانیِ محل حادثه اعلام شده است.

شهادت۳شهروند یمنی درحملات ائتلاف
 شهادت سه شهروند یمنی در حملات هوایی و توپخانه ای ائتلاف 
سعودی و از پای درآوردن سه نظامی مزدور عربستان از جمله اخبار 
و تحولات یمن است.به گزارش  مهر، در پی حمله هوایی و توپخانه‌ای 
ائتلاف سعودی به مناطق غیر نظامی یمن سه شهروند یمنی از جمله 
یک کودک شهید شدند.جنگنده‌های متجاوز روز یکشنبه یک خودرو 
را در منطقه العادی واقع در حرف سفیان استان عمران هدف قرار دادند 
که به شهادت دو غیرنظامی منجر گردید.همچنین در حمله توپخانه‌ای 
عربستان به یک منزل مسکونی در منطقه التحیتا واقع در الحدیده یمن، 
یک کودک به شهادت رسید.از سوی دیگر، یگان تک تیراندازان 
نیروهای ارتش و کمیته های مردمی یمن روز یکشنبه سه نظامی مزدور 
سعودی را در محور عسیر مورد هدف قرار دادند.یک منبع نظامی 
اعلام کرد که یگان تک تیراندازان یمنی سه نظامی مزدور سعودی را 
در الربوعه از پای درآورد.نیروهای یمنی همچنین با موشک »زلزال 
۱« مواضع عناصر وابسته سعودی را در اطراف گذرگاه علب هدف 

قرار دادند که براثر آن، شماری از  این عناصر  کشته و زخمی شدند.

حمله هواپیمای ناشناس به مواضع حشد شعبی
 در نزدیکی دریاچه ثرثار

 یک منبع امنیتی در استان الانبار عراق اعلام کرد که هواپیمای 
ناشناس موضع حشد شعبی را در نزدیکی دریاچه ثرثار هدف قرار 
داده است.به گزارش  مهر، یک منبع امنیتی در استان الانبار عراق اعلام 
کرد که هواپیمای ناشناس موضع حشد شعبی را هدف قرار داده است.
این منبع بیان کرد: هواپیمای ناشناس امروز یکی از مواضع حشد شعبی 
را در نزدیکی دریاچه ثرثار حدفاصل استانهای الانبار و صلاح الدین 
هدف قرار داد.این در حالی است که یک منبع امنیتی قبلا از حمله 

ناشناس به مواضع حشد شعبی در غرب الانبار خبر داده بود.

به دلیل شدت جراحات وارده ناشی از عملیات مقاومت؛
یک شهرک نشین صهیونیست به هلاکت رسید

 یک شهرک نشین صهیونیست که در جریان عملیات نیروهای 
مقاومت در نوامبر ۲۰۱۸ زخمی شده بود به دلیل شدت جراحات 
وارده به شهادت رسید.به گزارش  مهر، منابع رسانه ای از هلاکت یک 
شهرک نشین صهیونیست در اراضی اشغالی خبر می دهند.بر اساس 
این گزارش، این شهرک نشین صهیونیست در جریان عملیات نیروهای 
مقاومت در نوامبر ۲۰۱۸ زخمی شده بود.هلاکت این شهرک نشین 
در پی شدت جراحات وارده ناشی از حملات مقاومت، اتفاق افتاد.
گفتنی است، نیروهای مقاومت در نوامبر 2018 در پاسخ به حملات 
تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی، مناطقی در شهرک صهیونیست نشین 

عسقلان را بمباران کردند.

در استان حجه رخ داد؛
شلیک ۴ موشک بالستیک »زلزال ۱« یمن به مواضع 

متجاوزان سعودی
  ارتش و کمیته‌های مردمی یمن مواضع متجاوزان سعودی در استان 
»حجه« را به وسیله ۴ موشک بالستیک »زلزال ۱« هدف قرار دادند.

به گزارش  مهر، ارتش و کمیته‌های مردمی یمن به عملیات‌های خود 
علیه مواضع متجاوزان سعودی ادامه می‌دهند.بر اساس این گزارش، 
ارتش و کمیته‌های مردمی یمن یک موشک بالستیک دیگر به مواضع 
متجاوزان شلیک کردند.بدین ترتیب مواضع متجاوزان در استان حجه 

هدف اصابت ۴ موشک بالستیک »زلزال ۱« قرار گرفت.
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پیشنهاد شوم! 
  من اهل دود و دم نبودم به خاطر این که از 
چهار سال قبل در رشته بوکس فعالیت داشتم و 
در باشگاه پرورش اندام نیز ورزش می کردم تا 
بدنی قوی و زیبا داشته باشم به طوری که یک 
بار مجبور شدم 17 کیلوگرم وزنم را کاهش بدهم 
به همین دلیل نه مشروب می خوردم و نه سیگار 
می کشیدم اما غرور خاصی داشتم و برای آن که 
به دوستانم ثابت کنم ترسو نیستم همراه آن ها به 

گوشی قاپی می رفتم تا این که ...
  این ها بخشی از اظهارات جوان 19 ساله ای به 
نام »جواد« است که به  عنوان یکی از سرکردگان 
اصلی پرونده معروف به »گربه های وحشی« با صدور 
دستورات ویژه ای از سوی قاضی کاظم میرزایی 
)قاضی ویژه قتل عمد مشهد( و تلاش کارآگاهان اداره 
جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی دستگیر شد. او 
که اتهامات سنگینی مانند »گوشی قاپی‌های مرگبار« 
را در پرونده جرایم هولناک خودش دارد، پس از 
پاسخ به سوالات سرگرد حمید فر )افسر پرونده( 
درباره سرگذشت خود گفت: پدرم کارگر بود و من هم 
بعد از ترک تحصیل در مقطع راهنمایی کنار پدرم در 
ماست بندی کار می کردم چرا که پدرم قادر به تامین 
مخارج زندگی نبود من هم که فقط یک خواهر دارم 
به عنوان فرزند بزرگ خانواده مجبور بودم درس و 
مدرسه را رها کنم تا کمک خرج او باشم درحالی که 
مستاجر بودیم پدرم به بیماری دیابت )قند( مبتلا شد 
به طوری که با سیاه شدن پایش احتمال دارد پزشکان 
تصمیم به قطع پای پدرم بگیرند. خلاصه من هم به امید 
آن که از سربازی معاف شوم دفترچه اعزام به خدمت 
را نگرفتم و به دنبال شغلی پردرآمد بودم تا این که 
حدود سه هفته قبل از آن که دستگیر شوم از منطقه 
نوده به کوچه معروف به »غربت ها« نقل مکان کردیم 
چرا که اجاره منزل در آن جا مناسب تر بود من هم 
با سفارش پدرم نزد »محمد« )یکی دیگر از اعضای 
اصلی شبکه مخوف گربه های وحشی( رفتم و در 
کارگاه کانکس‌سازی آن ها مشغول  به کار شدم. هنوز 
24 ساعت از حضورم در کارگاه نمی گذشت که یکی 
از دوستانم به نام »امیرحسین« )سرکرده شبکه( کنار 
گوشم وسوسه های سرقت را شروع کرد. او می گفت 

برای پرداخت اجاره منزل و درمان پدرت نیاز به پول 
زیادی داری و ما از راه گوشی قاپی هر شب پول درو 
می کنیم! وقتی با پیشنهادش مخالفت کردم، خطاب به 
من گفت: ترسویی! عرضه نداری! و ... من هم به خاطر 
غرور جوانی و این که نترس بودنم را به او ثابت کنم 
پیشنهاد شومش را پذیرفتم و به سراغ محمد رفتیم تا از 
موتورسیکلت او برای گوشی قاپی استفاده کنیم خیلی 
زود باند ما تشکیل شد و سه نفری گوشی قاپی های 
خشن را شروع کردیم. اگرچه محمد و امیر با دوستان 
دیگرشان نیز سرقت می کردند اما من فقط با آن ها 
می رفتم. امیر سابقه دار بود و همیشه کارد وحشتناکی 
به همراه داشت. قرار بود محمد هفته ای 400 هزار 
تومان برای کار در کانکس سازی به من حقوق بدهد 
ولی من دوست داشتم پول بیشتری به دست بیاورم 
به همین دلیل با اشتباه بزرگی فریب رفیق ناباب را 
خوردم در حالی که هیچ سابقه ای نداشتم خلاصه از 
همان شب گوشی قاپی های ما شروع شد. سه نفری 
سوار بر موتورسیکلت، افراد نوجوان و ضعیف الجثه را 
در مناطق خلوت تعقیب می کردیم و برای آن که در 
برابر ما مقاومت نکنند ابتدا محمد موتورسیکلت را در 
کنار طعمه متوقف می کرد و امیر چاقوی ترسناکش را 
بیرون می کشید تا ترسی در وجود آن جوان یا نوجوان 
ایجاد شود و سپس برای ترساندن دیگران بدون هیچ 
گفت وگویی چاقو را بر پیکر طعمه فرود می آورد و 
بعد از او می خواستیم گوشی اش را بی سروصدا به ما 
بدهد. سپس به سراغ فرد دیگری می رفتیم و در نهایت 
گوشی های سرقتی را بین 150 تا 200 هزار تومان به 
مالخران می فروختیم و پول آن را بین خودمان تقسیم 
می کردیم تا این که با همین شیوه از جوانی در فضای 
سبز حاشیه بولوار امامیه قصد گوشی قاپی داشتیم که با 
ضربات چاقوی امیر مجروح شد و به قتل رسید. حالا 
هم که با اتهامات سنگینی مانند قتل روبه رو شده ام به 
دیگر جوانان می گویم این گونه پول ها هیچ ارزشی 
ندارد چرا که نمی فهمی چگونه خرج شد و تو همواره 
بی پول هستی! و بالاخره با گرفتار شدن در دام قانون، 
آینده ات تباه می شود شاید هفته ای 10 هزار تومان 

مزد حلال برکت بیشتری داشته باشد و ...

در امتداد تاریکی

  گروه خبر// آتش سوزی در یک منزل مسکونی 
در شهرک توحید بندرعباس موجب مرگ سه تن 

و مصدومیت چهار تن دیگر شد.
  به گزارش خبرنگار دریا، معاون عملیات سازمان 
آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری بندرعباس 
گفت: علت آتش سوزی نشت گاز از سیلندر گاز در 

آشپزخانه این منزل مسکونی بود.

  حسن امینی زاده افزود: موقعیت این خانه به گونه‌ای 
بوده که آشپزخانه جلو اتاق محل زندگی این افراد بوده 

و موجب دودگرفتگی ساختمان شده است.
  مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان نیز گفت: در این حادثه پنج نفر به 
بیمارستان خلیج فارس و دو نفر به بیمارستان شهید 
محمدی منتقل شدند. فاطمه نوروزیان گفت: یک دختر 

پنج ساله، یک مادر باردار ۳۸ ساله و یک دختر ۱۸ 
ساله به دلیل شدت جراحت‌های وارد شده جان خود را 

از دست دادند و دو نفر دیگر بستری هستند.
  نوروزیان گفت: یک مرد ۵۹ ساله با بیش از ۵۰ درصد 
سوختگی و یک بانوی ۵۲ ساله با ۴۵ درصد سوختگی 

نیز در بیمارستان شهید محمدی بستری هستند.
  مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه علوم 

پزشکی هرمزگان نیز گفت: در این حادثه پنج نفر به 
بیمارستان خلیج فارس و دو نفر به بیمارستان شهید 

محمدی منتقل شدند.
  فاطمه نوروزیان گفت: از پنج نفری که در بیمارستان 
خلیج فارس بستری شدند، یک دختر پنج ساله، یک 
مادر باردار ۳۸ ساله و یک دختر ۱۸ ساله به دلیل 
شدت جراحت‌های وارد شده جان خود را از دست 

دادند و دو نفر دیگر بستری هستند.وی افزود: پزشکان 
تلاش بسیاری برای نجات جان نوزاد مادر باردار انجام 
دادند، اما متاسفانه به دلیل درصد بالای سوختگی مادر و 
شدت جراحت‌های وارد شده، نوزاد نیز مرده به دنیا آمد.
نوروزیان گفت: یک مرد ۵۹ ساله با بیش از ۵۰ درصد 
سوختگی و یک بانوی ۵۲ ساله با ۴۵ درصد سوختگی 

نیز در بیمارستان شهید محمدی بستری هستند.

سه کشته و چهار مصدوم در آتش سوزی یک منزل مسکونی در بندرعباس

یک نوجوان ۱۶ ساله که با ایجاد درگاه 
بانکی جعلی با عنوان فروش شارژ 
رایگان و تبلیغات گسترده ، اقدام به 
هک کردن حساب کاربران و خالی کردن 

موجودی آن ها می‌کرد ، دستگیر شد.
  به گزارش ایران آنلاین، سرهنگ بیژن 
جنتی فرمانده انتظامی شهرستان فردیس 
گفت: در پی ارجاع پرونده ای به پلیس فتا 
شهرستان فردیس مبنی بر برداشت غیرمجاز 
از حساب، پیگیری موضوع در دستورکار 
اداره مبارزه با جرائم سایبری پلیس فتا 

شهرستان فردیس قرار گرفت.
 وی افزود: در بررسی‌های اولیه مشخص شد 
در این روش از طریق درگاه جعلی و تبلیغات 
گسترده، مالباخته اقدام به پرداخت ۲۰ هزار 
ریال برای عضویت در گروه به منظور ارسال 
شارژ رایگان سیم کارت‌های اعتباری کرده و 
از آن طریق اطلاعات حساب وی به سرقت 
رفته است.فرمانده انتظامی فردیس بیان کرد: 
پس از وارد کردن اطلاعات حساب کاربر 
از طریق درگاه جعلی ایجاد شده، اطلاعات 

حساب قربانیان از این طریق هک شده و 
در ادامه ازطریق همراه بانک‌های مختلف 
اقدام به خالی کردن حساب‌ها می‌کرد و 
برای این که شناسایی نشود اقدام به خرید 
کارت‌های بانکی افراد معتاد کرده و پس از 
واریز وجه‌های سرقتی به کارت‌های بانکی 
خریداری شده، آنها را برداشت می‌کرد.این 
مقام انتظامی ادامه داد: کارشناسان پلیس فتا 
با انجام اقدامات پلیسی، موفق به شناسایی 
نوجوان ۱۶ ساله‌ای شدند که اقدام به هک 
کردن اطلاعات حساب مالباختگان می‌کرد، 
که با هماهنگی مقام قضائی نامبرده دستگیر 
و به پلیس فتا شهرستان فردیس منتقل شد.

سرهنگ جنتی گفت: متهم که در مواجهه 
با مدارک و مستندات موجود چاره ای 
جز اعتراف نداشت به پولشویی و برداشت 
غیرمجاز از حساب ۱۵ نفر از شهروندان در 

سراسر کشور اعتراف کرد.
  فرمانده انتظامی فردیس در خصوص 
شیوه و شگرد این هکر ۱۶ ساله گفت: متهم 
در ابتدا اقدام به ساخت یک درگاه جعلی 

با موضوع شارژ رایگان کرده و با تبلیغ 
گسترده این درگاه جعلی در کانال های 
پربازدید شبکه‌های مجازی، افراد را ترغیب 
به عضویت در این کانال و خرید شارژ 
رایگان کرده و در مرحله بعد پس از هک 
کردن اطلاعات حساب آنها اقدام به برداشت 
موجودی حساب افراد از طریق خرید و 

برداشت وجه نقد می کرد.
  وی با بیان این که تحقیقات برای شناسایی 
سایر جرایم متهم ادامه دارد از شهروندان 
خواست : چنانچه اقدام به خرید اینترنتی 

شارژ سیم کارت‌های تلفن همراه می کنند 
حتما از هویت فروشگاه و گردانندگان آن 
اطمینان حاصل کرده و در هنگام ورود 
اطلاعات کارت و حساب بانکی، ملاحظات 

امنیتی لازم را رعایت کنند .
  سرهنگ جنتی در پایان گفت: 
راه  طریق  از  می‌توانند  هموطنان 
 ارتباطی سایت پلیس فتا به آدرس
آخرین  از   www.cyberpolice.ir  
هشدارهای سایبری و روش‌های پیشگیری 

از جرایم فضای مجازی مطلع شوند.

هکر 16 ساله در تله پلیس سایبری

  

  سرپرست مرکز تشخیص و پیشگیری از جرایم 
سایبری پلیس فتای ناجا از کلاهبرداری سودجویان 

با ترفند دو نرخی شدن سهمیه بنزین خبر داد. 
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، سرهنگ علی 
محمد رجبی سرپرست مرکز تشخیص و پیشگیری 
از جرایم سایبری پلیس فتای ناجا گفت: در روز‌های 

اخیر افراد کلاهبردار با تبلیغات دروغین در خصوص دو 
نرخی شدن سهمیه بنزین  ضمن هدایت قربانیان خود به 
درگاه‌های جعلی موسوم به فیشینگ، با دریافت اطلاعات 
کارت بانکی آن‌ها به برداشت غیر مجاز از حساب شان 
اقدام می‌کنند. وی با اشاره به این که پلیس فتا با شناسایی 
اعمال مجرمانه و تبلیغات دروغین گردانندگان سایت 

www. Iniopdc. Com اقدامات قضایی و انتظامی خود 

را آغاز کرده است؛ به هموطنان هشدارداد: فریب تبلیغات 
دروغین این گونه سایت‌ها را نخورند و صرفا این گونه 
اخبار را از مراجع رسمی و خبرگزاری‌های مجاز کشور 
که از طریق روابط عمومی شرکت پالایش وپخش 

فراورده‌های نفتی منتشر می‌شود، دریافت کنند.

کمین کلاهبرداران به بهانه 2 نرخی شدن سهمیه بنزین 

  متهمان پرونده مرگ عماد، پسر 6 
ساله‌ای که در استادیوم آزادی جان 
باخت پس از پرداخت دیه 360 میلیون 

تومانی، با قرار وثیقه آزاد شدند.
  به‌گزارش ایران، 25 شهریور پسر 6 
ساله‌ای هنگام بازی تیم فوتبال پرسپولیس 
و صنعت نفت آبادان در محوطه ورزشگاه 
به علت برخورد با داربست‌های فلزی دچار 

برق گرفتگی شد و جان باخت. دقایقی بعد 
با اعلام موضوع به بازپرس جنایی پایتخت 
تحقیقات آغاز شد و در بررسی‌های صورت 
گرفته توسط دو کارشناس ایمنی کار و 
رشته برق، مدیرعامل شرکت پیمانکاری 
متولی تأسیسات برق استادیوم آزادی و 
نصاب داربست در این حادثه مقصر شناخته 
شده و هر دوی آنها با قرار وثیقه بازداشت 

شدند. اما در ادامه تحقیقات و با اثبات قصور 
متهمان با دستور بازپرس پرونده و با توجه 
به اینکه مرگ در ماه حرام رخ داده بود دیه 
360 میلیون تومانی از سوی شرکت بیمه 
به خانواده عماد پرداخت شد و متهمان با 
سپردن وثیقه آزاد شدند. پرونده نیز با صدور 
کیفرخواست برای رسیدگی به دادگاه کیفری 

تهران فرستاده خواهد شد.

پرداخت دیه 
و آزادی مقصران 
مرگ عماد 6 ساله

  رئیس پلیس آگاهی پایتخت از دستگیری فردی 
که با آبمیوه مسموم از طعمه هایش سرقت می‌کرد 
خبر داد و گفت: وی در بازجویی‌های انجام شده به 

۲۰ فقره سرقت اعتراف کرد.
  به گزارش میزان، سردار »علیرضا لطفی« گفت: سی 
و یکم اردیبهشت ماه امسال یکی از شهروندان با تماس 
تلفنی به مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰، اعلام کرد: مرد 
جوانی در میدان امام حسین )ع( بیهوش روی زمین افتاده 
است.وی بیان داشت: ماموران کلانتری ۱۰۶ نامجو با 
حضور در نشانی اعلامی، مشاهده کردند مرد ۳۵ ساله‌ای 
بی هوش روی زمین افتاده و هیچ گونه مدارک هویتی به 
همراه ندارد که به سرعت برای انجام اقدامات پزشکی به 

بیمارستان لقمان انتقال یافت.
  این مقام انتظامی افزود: پرونده با موضوع سرقت به عنف 
به شیوه بی هوشی برای رسیدگی تخصصی و به دستور 
بازپرس شعبه پنجم دادسرای ناحیه ۳۴ تهران در اختیار 

کارآگاهان پایگاه سوم پلیس آگاهی قرار گرفت.

  

رئیس پلیس آگاهی پایتخت، بیان داشت: 
شاکی در اظهاراتش به کارآگاهان گفت: روز حادثه، 
ساعت ۹ صبح در میدان امام حسین روی صندلی نشسته 
بودم و از آنجایی که بیکار و به دنبال کار هستم، فردی 
حدوداً ۴۵ ساله در کنارم نشست و خود را امیر معرفی کرد. 
حدود یک ساعت با هم صحبت کردیم و وی اظهار داشت 
که یک کارگاه تولیدی دارد و می‌تواند مرا در آنجا مشغول 
به کار کند و من هم به او اعتماد کردم. در ادامه گفت و 
گوهایمان امیر پیشنهاد داد برای هردویمان آبمیوه بخرد و 
باهم بخوریم. او رفت و پس از چند دقیقه برگشت و یکی 
از آبمیوه‌ها را به من داد و یکی را هم خودش خورد، پس 
از گذشت کمتر از ۱۰ دقیقه حالت سرگیجه پیدا کردم و 
دیگر چیزی نفهمیدم و وقتی در بیمارستان به هوش آمدم، 
فهمیدم ۳ ساعتی است که بیهوش بودم وسایلم از قبیل: 

وجه نقد، 
کارت و موبایل به ارزش ۵ میلیون تومان ربوده شده بود.
سردار لطفی ادامه داد: کارآگاهان پس از شنیدن اظهارات 
مال باخته و با توجه به شیوه و شگرد سارق، در بانک 
مجرمان حرفه‌ای سابقه دار، تصاویر مجرمان به رویت 
مال‌باخته رسید و یکی از مجرمان سابقه دار به نام » امیر. 
ع« ۴۵ ساله که دارای ۹ فقره سابقه کیفری به شیوه بی 

هوشی بود، به عنوان سارق مورد شناسایی قرار گرفت.
  وی تصریح کرد: با مشخص شدن هویت سارق، نتیجه 
تحقیقات انجام شده در اختیار مقام قضائی قرار گرفت و 

دستور دستگیری سارق صادر شد.
رئیس پلیس آگاهی پایتخت گفت: با پایش‌های 
اطلاعاتی مخفیگاه »امیر« در میدان راه آهن شناسایی 
شد و کارآگاهان موفق شدند متهم پرونده را ششم 

شهریور ماه در یک عملیات پلیسی دستگیر و در بازرسی 
از محل، مقادیری دارو‌های بی هوشی و حدود ۱۰ میلیون 

تومان وجه نقد کشف کنند.
وی با بیان اینکه متهم در بازجویی‌های انجام شده تا کنون 
به ۲۰ فقره سرقت به شیوه بیهوشی در مناطق مختلف 
تهران اعتراف کرد ادامه داد: متهم در اعترافاتش اقرار کرد 
پس از آزاد شدن از زندان که به همین جرم در حال 
تحمل حبس بودم، شروع به سرقت کرده و سوژه‌ها را از 
بین افراد جوان و بیکار انتخاب می‌کردم که پس از گفتگو 
با آنان و ایجاد رابطه صمیمانه و جلب اعتماد کامل اقدام 
به اجرای نقشه سرقت از آنان می‌کردم و پس از سرقت، 
اموال را به مالخری واقع در میدان شوش به قیمت ناچیزی 
می‌فروختم و پول حاصله را صرف تامین هزینه مصرف 

مواد مخدر و خوشگذرانی می‌کردم. به دنبال اعترافات 
سارق، در تاریخ ۲۶ شهریور ماه مالخر اموال سرقتی نیز 

شناسایی و در مخفیگاهش در شوش دستگیر شد.
  سردار لطفی با اعلام این خبر گفت: با توجه به دستگیری 
سارق و مالخر اموال سرقتی، متهمان با صدور قرار قانونی 
از سوی مقام قضائی برای انجام تحقیقات تکمیلی و کشف 
سایر جرایم ارتکابی، در اختیار کارآگاهان پایگاه سوم 

پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفتند.
  سردار لطفی در پایان به شهروندان توصیه کرد به افراد 
غریبه‌ای که در مکان‌های عمومی مانند خیابان، پارک و 
وسایل نقلیه عمومی ... به شما نزدیک می‌شوند اعتماد 
نکرده و با توجه به استفاده مجرمان از شگرد بی هوشی 
به وسیله مواد غذایی و نوشیدنی، از قبول آب میوه و مواد 
خوراکی از افرادی که مدت کوتاهی از آشنایی آنان با 
شما می‌گذرد و هیچ گونه شناخت درستی از آنان ندارید 

دوری کنید.

خوراندن آب میوه مسموم به مردم برای سرقت

آگهي مناقصه عمومی يك مرحله اي ) نوبت دوم(
دانشگاه فنی و حرفه ای استان هرمزگان در نظر دارد امور تهیه مواد اولیه غذایی و طبخ و توزیع غذای 
دانشجویان دو مرکز شهر بندرعباس ) آموزشكده دختران و آموزشكده پسران( را بصورت تجمیعی در 

قالب دو قرارداد جداگانه )1- خرید مواد اولیه 2- طبخ و توزیع غذا( به اشخاص حقوقی واگذار نماید.
  متقاضیان می توانند جهت خرید اسناد هر مناقصه به همراه فیش بانکی به مبلغ 750000 ریال 
بابت هزینه خرید هر یک از اسناد مناقصه ) جمعا به مبلغ 1500000 ریال ( واریز به حساب 
4001020103006713  با شناسه 374100062127760000000000015115 نزد بانک مرکزی در تاريخ هاي 
ذيل از ساعت 7/30  الی 14:30 به امور مالی دانشگاه فنی و حرفه ای استان هرمزگان به  آدرس : بندرعباس چهار راه 
پردیس – رسالت شمالی ابتدای خیابان نوروز – دانشگاه فنی و حرفه ای استان هرمزگان – دانشکده فنی و حرفه ای دختران 

بندرعباس ) فاطمیه ( مراجعه نمایند. 
* تاريخ دريافت اسناد: 98/7/2 لغايت 98/7/7 )5 روز كاري با احتساب روز پنجشنبه(

* تاريخ تحويل پاكت )پيشنهادات(: 98/7/8 لغايت 98/7/18 ) 10 روز كاري با احتساب روزهاي پنج شنبه (
* تاريخ بازگشايي پاكت ها: ساعت 8:30 روز يكشنبه 98/7/21 

* محل بازگشايي پاكت ها : تهران، میدان ونک، خیابان برزیل شرقی، پلاک 4 ساختمان مرکزی دانشگاه فنی وحرفه ای 
کدپستی: 1435761137

* حضور نمايندگان شركت در روز بازگشايي پاكت ها در محل فوق الذكر اختياري است.
*هزينه درج آگهي بر عهده برنده مناقصه است. دانشگاه مجاز است در چهارچوب ضوابط و مقررات مربوطه و با عنايت 
به صرفه و صلاح دانشگاه هر كي از پيشنهادات را در هر مرحله اي قبول يا رد كند.                         شناسه آگهی: 608444 

روابط عمومی دانشگاه فنی و حرفه ای استان هرمزگان 

جانشین فرمانده مرزبانی ناجا از انهدام باند بزرگ قاچاق مواد مخدر در مرزهای شرقی 
کشور خبر داد. 

به گزارش ایسنا، سردار احمدعلی گودرزی در این باره گفت: در راستای برخورد قاطع با 
هرگونه قاچاق مواد مخدر در نوار مرزی، مرزداران استان سیستان و بلوچستان با انجام اقدامات 
گسترده اطلاعاتی، از فعالیت باند بزرگ قاچاق مواد مخدر در منطقه مرزی میرجاوه مطلع شدند 
و با برنامه‌ریزی دقیق عملیاتی و تشدید اقدامات کنترلی، انهدام این باند بزرگ را به صورت ویژه 
در دستور کار خود قرار دادند.وی افزود: برای انهدام این باند بزرگ مواد مخدر چند تیم پوششی 
و عملیاتی، پس از شناسایی مسیرهای تردد قاچاقچیان به اجرای کمین هدفمند پرداخته و با 
پشتیبانی اطلاعاتی و هدایت عملیاتی مرزبانی استان، سوداگران مرگ را در رسیدن به اهداف 
شوم خود ناکام گذاشتند.جانشین فرمانده مرزبانی ناجا تصریح کرد: جان برکفان هنگ مرزی 
میرجاوه، موفق شدند ضمن توقیف دو دستگاه خودرو و دستگیری دو قاچاقچی، یک تن و 204 

کیلو تریاک، هفت کیلو حشیش و ... را از قاچاقچیان کشف کنند.

 انهدام باند قاچاق مواد مخدر در مرزهای شرقی 

 سارقان سیم و کابل های  اصلی شبکه انتقال 
نیرو  در جنوب کرمان  دستگیر شدند.

  به گزارش خراسان، در پی گزارش  وقوع چندین 
فقره سرقت سیم و کابل برق در نقاط مختلف شهر و 
روستا، موضوع به صورت ویژه در دستور کار پلیس 
کهنوج قرار گرفت.در ادامه   ماموران کلانتری ۱۱ با 
گسترش چتر اطلاعاتی و انجام تحقیقات میدانی به  
سه نفر که سابقه سرقت داشتند مظنون شدند و  افراد 

مذکور را تحت نظر گرفتند.  
  فرمانده انتظامی شهرستان کهنوج  گفت: ماموران 
انتظامی پس از چندین روز مراقبت و کنترل افراد 

مظنون،  متهمان  را طی عملیاتی غافلگیرانه حین 
سرقت دستگیر کردند. 

  سرهنگ »بهرامی« افزود:این افراد پس از مواجهه 
با مدارک مستدل پلیس به هشت  فقره سرقت  اقرار 
و اعتراف  کردند با فروش اموال سرقتی، هزینه خرید 
مواد افیونی  مصرفی خود را تهیه می کرده اند. این 
مسئول انتظامی  خاطرنشان کرد: سارقان  دستگیر 
شده گرفتار اعتیاد بودند و به همین سبب دست به 
سرقت می زدند و خاموشی های نامتعارف برای  

مردم این منطقه گرمسیری رقم می زدند.

دستبرد به شبکه برق برای خرید مواد
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فرماندار قشم تاکید کرد
گسترش فرهنگ ایثار ، اعتلای جامعه اسلامی

 گروه خبر// فرماندار قشم گفت: هوشیاری بسیجیان اجازه نخواهد 
داد تهاجمات فرهنگی دشمن ملت ایران را از اهداف و فرهنگ اصیل 
اسامی منحرف کند.به گزارش خبرنگار دریا، علیرضا نصری در 
آیین افتتاحیه نمایشگاه دفاع مقدس و یادبود یک هزار و ۵۰۰ شهید 
استان هرمزگان در قشم اظهار داشت: جنگ تحمیلی همچنان برای 
تحلیل‌گران نظامی ناشناخته است.وی جنگ تحمیلی را می‌توان سومین 
جنگ جهانی برشمرد با این تفاوت که بیش از آن‌ها به طول انجامید و 
یک کشور در آن در برابر تمامی قدرت‌های شرق و غرب ایستادگی 
کرد.فرماندار قشم تصریح کرد: همان کشور بواسطه همان ایستادگی و 
ذلت ناپذیری امروزه در اوج اقتدار، عزت، امنیت و آسایش قرار دارد 
و به الگویی برای سایر ملت‌های مظلوم و ظلم‌ستیز تبدیل شده است. 
نصری دستاوردهای جمهوری اسلامی ایران را ثمره مجاهدت خالصانه 
آحاد ملت در جبهه‌های نبرد برشمرد و ادامه داد: باید یاد شهدا و 
دوران دفاع مقدس همواره زنده نگاه داشته شود تا سرمشقی برای تمام 
آزادی‌خواهان جهان باشد. وی خاطرنشان کرد: دستاوردهای جبهه 
مقاومت در منطقه از برکات دوران دفاع مقدس و الگوبرداری صحیح 
آنان از انقلاب اسلامی ایران است. فرماندار قشم ایمان به خدا، توکل، 
اخلاص، ایثار و عشق به میهن را از پیام‌های دفاع مقدس دانست و 
گفت: هوشیاری بسیجیان اجازه نخواهد داد تهاجمات فرهنگی دشمن 
ملت ایران را از اهداف و فرهنگ اصیل اسامی منحرف کند. نصری 
با بیان اینکه ملتی که ایثار و شهادت در عقاید آن جای دارد هیچگاه 
گرفتار ذلت و اسارت نخواهد شد، افزود: تبعیت از رهبری و گسترش 

فرهنگ ایثار به اعتلای جامعه اسلامی ختم می‌شود.

رييس بسيج جامعه پزشكي سيركي خبر داد
برپایی غرفه سلامت 

در نمایشگاه هفته دفاع مقدس سیریک
 رييس بسيج جامعه پزشكي شهرستان سيركي از برپایی غرفه 
سلامت به مناسبت گرامیداشت هفته دفاع مقدس درمحل برگزاری 
نمایشگاه فرهنگی،هنری در مسجد صاحب الزمان شهر سیریک به 
مدت یک هفته تاپایان هفته دفاع مقدس خبر داد.به گزارش وبدا، 
دکتر عباس علیمراد هدف از برپایی غرفه سامت را ترویج فرهنگ 
خودمراقبتی و پیشگیری از بیماری در افراد جامعه عنوان کرد و گفت: 
در این ایستگاه خدمات متنوعی از قبیل اندازه گیری فشارخون، 
ارزیابی نمایه توده بدنی، ویزیت پزشک، ارزیابی خطرسنجی بیماری 
قلبی عروقی و مشاوره تغذیه و روانشناسی بصورت رایگان به عموم  
ارائه خواهد شد. دکتر علیمراد ارائه آموزش ها و توصیه های لازم 
به افراد و توزیع رسانه های آموزشی با موضوعات مختلف آموزشی 

بهداشتی از دیگر فعالیت های این غرفه عنوان کرد.

رودان قطب تولید آب معدنی در هرمزگان
  شهرستان رودان با تولید بیش از ۱۰ میلیون بطری آب معدنی قطب 
تولید آب معدنی در هرمزگان است.رئیس اداره صنعت، معدن وتجارت 
رودان گفت: اکنون ۴ واحد تولید آب معدنی استاندارد و بهداشتی در 
حال فعالیت و تولید است که دو واحد دیگر هم مراحل ساخت آنان 
بزودی آغاز می‌شود.حمید قاسمی افزود: سرمایه اولیه برای راه اندازی 
این واحد‌ها ۴۸ میلیارد ریال بوده که توسط بخش خصوصی تامین 
شده است که زمینه اشتغال ۶۳ نفر را فراهم کرده است.به گزارش 
صداوسیما مرکز خلیج فارس، فرماندار رودان هم گفت: پنجمین واحد 
تولید آب معدنی با سرمایه ۷۰ میلیارد تومان در دست ساخت است.

مصطفی غلامپور افزود: شهرستان رودان بیش از ۳۹۸ طرح تولیدی، 
اشتغال هزار و ۴۰۰ نفر فراهم کرده است.

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد سیریک:
شبیخون فرهنگی از جانب دشمن ادامه دارد

  رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی سیریک در نمایشگاه فرهنگی 
دفاع مقدس گفت : شاید جنگ سخت در دوران 8سال دفاع مقدس 
تمام شده است اما جنگ نرم دشمن، ناتو فرهنگی و شبیخون فرهنگی 
همچنان ادامه دارد.به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی هرمزگان، مصطفی کریمی زاده ضمن گرامی‌داشت فرا رسیدن 
ایام هفته دفاع مقدس، اظهار کرد: هفته دفاع مقدس، هفته بزرگداشت 
رشادت‌های دلاورمردانی است كه افتخار ایران زمین هستند. وی افزود 
: اگر این هفته را گرامی می‌داریم به واسطه این موضوع است كه شاید 
جنگ سخت در آن دوران تمام شده است اما جنگ نرم دشمن، ناتو 
فرهنگی و شبیخون فرهنگی همچنان ادامه دارد.کریمی زاده عنوان کرد: 
هدف از برپایی این غرفه ترویج فرهنگ ایثار و شهادت توسط این اداره 
در نمایشگاه دفاع مقدس ادای احترام به رزمندگان، جانبازان و شهدای 
هشت سال دفاع مقدس است.رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
سیریک خاطر نشان کرد: هنر به ویژه عکس و پوستر نقش مهمی در 
انتقال مفاهیم ارزشی و به خصوص فرهنگ ایثار و شهادت دارد که این 
غرفه فرهنگی  پذیرای نسل جوان در هفته دفاع مقدس خواهد بود. 
گفتنی است: غرفه ترویج فرهنگ ایثار با موضوع دفاع مقدس در قالب 
عکس و پوستر مورد استقبال علاقمندان قرار گرفت . این غرفه  به 
مدت 7روز در محل  مسجد جامع صاحب الزمان (عج( جهت بازدید 

عموم مردم دایر می باشد .

رییس اداره آموزش و پرورش جناح:
مدارس آماده حضور پرنشاط ۹ هزار دانش آموز هستند

 عبدالله عالیان از خانواده ها خواست از همین ابتدای شروع سال 
تحصیلی با مدرسه ارتباط مستمری برقرار نمایند و محیط خانه را نیز 
به گونه ای مدیریت کنند تا دانش آموزان در کمال آرامش به تکالیف 
و دروس خود بپردازند.به گزارش بستک نیوز، رییس اداره آموزش و 
پرورش منطقه جناح با بیان اینکه تمهیدات مناسبی در قالب پروژه مهر 
برای بازگشایی مناسب مدارس در سطح منطقه صورت گرفت، اضافه 
کرد: کلیه مدارس منطقه در مقاطع مختلف تحصیلی و نیز نیروهای 
اداری و آموزشی آموزشگاه ها آماده حضور پرنشاط بیش از ۹ هزار 
دانش آموز می باشند.وی ضمن تبریک به دانش آموزانی که در کنکور 
سراسری موفق شده اند، آنها را سرمایه های با ارزش منطقه و کشور 
دانست و ابراز امیدواری کرد: با برنامه های مشاوره ای که در سال 
پیش رو داریم موفقیت دیگر دانش آموزان در این عرصه را بیش از 
پیش شاهد باشیم.رییس اداره آموزش و پرورش جناح از پشتیبانی و 
حمایت های شوراهای اسلامی ، شهردار و دهیاران منطقه ، خیرین و 
انجمن های خیریه که در سال گذشته نهایت همکاری را با آموزش و 

پرورش داشته اند تقدیر و تشکر کرد.

خبری

  معماری سنتی در جناح در بستر تاریخ 
تغییرات زیادی به خود دیده است در 
بخش های دیگر نوشتار تلاش گردید تا 
به معماری سنتی سقف و ایوان در شهر 
پرداخته شود. در  زمان  بستر  جناح در 
صورتی که نقش دیوار ارتفاع و قطر آن 
در معماری سنتی از موارد مهمی است 
که می بایست به صورت مفصل به آن 
قدیمی جناح  های  پرداخته شود. خانه 
بسیار بزرگتر از خانه های کنونی جناح 

بوده است.
  دیوارهای خشتی، سنگ و گل، سنگ 
و سیمان، آجر و سنگ و گچ در جناح به 
خوبی مشهود بوده و هست. دیوارهای سنگ 
و ساروچ نیز به ندرت در شهر جناح و به 
ویژه در بناهای عام المنفعه دیده می شود. 
ارتفاع و بلندی دیوارها نشان توان مالی 
سازندگان بنا نیز داشته است. معماری 
دیوارهای ساختمان در جناح در بستر زمان 
تغییر کرده است. در خانه های قدیمی و 
به ویژه دیوارهای خشتی بسیار عریض 
بوده و ارتفاع دیوار ها کمتر از دیوارهای 
کنونی بود. اگر به دیوارهای که از خشت 
در جناح و توسط معماران جناحی ساخته 
 شده بود، توجه گردد، مشخص می گردد که 
خانه های ساخته شده از جداره های خشتی 
در تابستان خنک و در زمستان نیز گرمتر 
بوده است. چون سرما و گرما ماندگاری اش 

در گل و خشت بیشتر است.
   این نوشتار که با حمایت های فرهنگی 
شورای اسلامی شهر جناح و شهردار دانش 
دوست و پرتلاش این شهر به رشته تحریر در 
می آید در نظر دارد به سیر تحول دیوار و به 
ویژه دیوارهای حیاط در معماری جناحی در 
بستر زمان پرداخته و نشان دهد که این دو 
جزء معماری در شهر جناح چه تحولی را 

پشت سر گذاشته اند. 
  دیوارهای خانه های جناح و به ویژه 
دیوارهای خانه های بزرگ جناح همواره 
با تدابیر مختلفی از جمله پشت بند، ستون 
و غیره محافظت می شده است. در معماری 
سنتی جناح برای محافظت دیوار ستون هایی 
در داخل آن قرار می دادند تا هم نوعی برش 
در دیوار ایجاد گردد و هم در مقابل زلزله 
و مصائب طبیعی مصون تر باشد. ستون ها 
در ابتدا از مصالح خود دیوار بوده است و 
بعدها ستون ها از مصالح بهتر آن زمان هم 
ساخته می شد. ستون ها پیوند دهنده دو 
قسمت دیوار هم بودند. از دیگر ویژگی های 
دیوارها در معماری سنتی جناح این بود که 
معمولا بر بالای سر دیوارها نوعی سرپوش 
و غیره از مصالح متعدد قرار می دادند تا آب 
باران از بالا به دیوار رسوخ نکرده و باعث 
تخریب آن نگردد. با توجه به امنیت موجود 
در شهر جناح در بالای دیوارهای صاف 
 کمتر آهن، توری، سیم خاردار و غیره قرار 

گرفته است. 
  دیوار حیاط خانه ها هم زیاد بلند نبوده 
است. تلاش می گردید در پشت دیوارها 
نوعی پشت بند مخروطی شکل قرار داشته 
باشد تا هم از دیوارها محافظت کند و هم 
نشان دهنده خانه ها در برابر عبور وسایل 
نقلیه باشد. اما به تدریج با توجه به سد معبر 
بودن این ستون ها که در پشت منازل و در 
کوچه ها قرار می گرفت، این پشت بندهای 
محافظ در ساخت منازل حذف شد. اما اگر 
در معماری سنتی منازل شهر جناح در بافت 
تاریخی جناح توجه گردد، هنوز هم می شود 
آثاری از این ستون ها را مشاهده کرد. این 
پشت بندها نوعی محافظ برای ساختمان‌ها 
و اتاق های اصلی خانه هم بود، به گونه‌ای 
که در پشت ساختمان های دوطبقه از 
 بیرون هم ساخته می شد. از دیگر مشخصه 
ستون های استفاده شده در معماری سنتی 
شهر جناح، استفاده از ستون های مدور 
می باشد. این ستون ها علاوه بر استفاده در 
دیوارهای حیاط، در ایجاد ایوان های بدون 
دیوار پیشین نیز استفاده می گردید. معمولا 
 در جلو اتاق ها، ایوانی ستون دار ساخته 
می شد که کاملا منطبق با فضای گرم و 
خشک جنوب ایران بود و باد به خوبی 
در آن می وزید و دارای سقف مزین و 
گچ‌کاری‌های و نقش و نگارهای متعدد در 

بالای ستون ها نیز بود.
  دیوارهای بلند و دست نیافتنی منازل و نوع 

ساخت آن ها نشان از تمکن مالی صاحب 
خانه های متعدد شهر جناح نیز بود. 

  مصالح به کار برده شده در دیوارها به 
تدریج تغییر کرد و تغییر مصالح، تغییراتی 
در معماری سنتی نیز ایجاد نمود. ورود 
گچ به جای خشت، گل و کاهگل تغییرات 
زیادی در شکل دیوارها و به ویژه دیوارهای 
حیاط در شهر جناح ایجاد کرد. با توجه به 
سریع سفت شدن گچ در مقایسه با کاهگل و 
شکل پذیری بیشتر آن، دیوارهای بلندتری از 
سنگ و گچ در جناح ساخته شد و جنس 
 گچ در مقایسه با کاهگل در برابر باران 

مقاوم تر بود.
   

اگر به دیوارهای گچی در بافت تاریخی 
جناح و معماری صورت گرفته در آن 
توجه گردد، به خوبی مشخص می گردد که 
در سطح دیوارهای گچی نقش و نگارهای 
زیادی نسبت به دیوارهای کاهگلی صورت 
گرفته و این دیوارها مرکز هنرنمایی معماران 

جناحی نیز بود. 
  ورود گچ به مصالح ساختمانی در جناح 
با ایجاد ساختمان های دو طبقه بیشتری 
گردید و به همان نسبت هم با توجه به 
 ازدیاد جمعیت شهر جناح از شکل گیری 
حیاط های بزرگ با دیوارهای وسیع کاسته 
شد. اما قطر دیوارهای که با سنگ و کاهگل 

و یا سنگ و گچ ساخته می شد تقریبا 
همسان بود. وجود معادن سنگ در اطراف 
شهر جناح راه برای استفاده از سنگ در 
معماری سنتی جناح هموار نموده بود. این 
سنگ ها در گذشته های دور از طریق گاری 
 و چهارپایان و بعد با تراکتور و غیره از 
کوه های اطراف جناح برای ساخت و ساز 
به جناح منتقل گردید. به تدریج معماران 
جناحی همچنان که در معماری برکه ها از 
سنگ های تراشیده شده استفاده می کردند، 
در معماری منازل و دیوارها نیز از سنگ‌های 

تراشیده و جذابتری استفاده نمودند. 
  ورود بلوک های سیمانی و سیمان در 

مصالح ساخت و ساز، تحول مهم تری 
در معماری شهر جناح، معماری دیوارها، 
شکل خانه ها، قطر و ارتفاع دیوارها و به 
تبع آن معماری خانه های چند طبقه ایجاد 
 کرد. بلوک های سیمانی و ترکیب منظم 
آن ها سرعت ساخت و ساز و ایجاد 
ساختمان های متعدد را در شهر جناح بالا 
برده و باعث صرفه جویی در مصالحی 
نظیر گچ و سیمان نیز گردید که می‌بایست 
 چاله چوله های دیوارها را با آن پر 

می کردند. 
  سطح صاف دیوارهایی که با بلوک های 
سیمانی ساخته می شد، باعث راحتی کار 

گچ کاری و سفیدکاری معماران جناحی نیز 
گردید. 

  شکل معماری سنتی حتی با آمدن سیمان و 
بلوک های سیمانی نیز تا حدودی حفظ شد 
و خانه ها در ابتدای امر در اطراف حیاط 
خانه ساخته می شد و ممکن بود در حیاط 
خانه با توجه به تمکن مالی صاحبخانه، 
اتاق های متعددی از بلوک و سیمان اضافه 
گردد و معمولا خانه ها، دیوارها و غیره 
در معماری سنتی در بسیاری از موارد از 
 یک الگوی مشخص پیروی نمی کردند. اما 
خانه های زیادی نیز در شهر جناح وجود 
دارد که با یک معماری سنتی منسجم اعم 

از ایوان، ساباط و غیره در یک زمان ساخته 
شده است. 

  ورود بلوک های سیمانی از قطر و ضخامت 
دیوارها در معماری سنتی جناح کاست و 
با توجه به استحکام بلوک های سیمانی که 
در بسیاری از موارد پشت و روی آن نیز 
سیمان کاری می شد، قطر دیوارها از چهل 
یا پنجاه سانتیمتر به بیست سانتیمتر رسید. 
اما همچنان که پیش از این نیز عنوان گردید، 
الگوی معماری سنتی حتی با مصالح جدید 
نیز رعایت می گردید. در گذشته و در 
معماری سنتی شهر جناح در سطح دیوارهای 
اتاق طاقچه ها و جای آویز لباس و غیره 

وجود داشت. معمولا جای وسایل و لباس 
در داخل دیوارها که بسیار ضخیم و پهن بود، 

ساخته می شد.
   این طاقچه ها و جای وسایل که بسیاری 
از اسباب و اثاثیه منزل که استفاده روزمره 
داشت نیز در داخل آن گذاشته می شد، به 
تدریج از معماری سنتی دیوارهای اتاق ها 
رخت بر بست و برخی از این جای وسایل 
که به صورت مستطیل ساخته می شد به 
جایی برای گذاشتن کولر گازی تبدیل گردید. 
  معمولا خانه های قدیمی جناح دارای 
 پنجره های متعددی بودند که این 
پنجره ها برای تهویه هوا و خنک کردن 
اتاق نیز کاربرد داشت. دیوارهای پر پنجره 
 اتاق‌ها که در نوشتار مستقلی به آن پرداخته 
می شود، مکان خوبی برای ساخت طاقچه ها 
و یا ایجاد مکانی برای ساخت فضایی جهت 

گذاشتن وسایل بود. 
  گچ بری هایی که توسط معماران جناحی 
در ایجاد طاقچه ها در جداره های اتاق ها 
صورت گرفته است در نوع خود جالب توجه 
می باشد. به تدریج که از قطر دیوارها کاسته 
شد، دیگر در دیوارها طاقچه ها و مکان های 
متعدد برای گذاشتن وسایل جای خود را به 
کمدهای متعدد چوبی و فلزی داد. از سوی 
دیگر آویزهای چوبی که به صورت مجزا و به 
تعداد مشخص در جداره اتاق ها در معماری 
سنتی جناح جای می گرفت به تدریج از 
سطح دیوارها رخت بر بست و جای خود را 
به چوپ لباسی ها و کمدهای لباس داد. ولی 
می شود در بافت تاریخی جناح و خانه های 
قدیمی این شهر هنوز آثاری از این چوب 
لباسی های بلند که از جنس چوب بود را به 

عینه مشاهده کرد.  

معماری سنتی در جناح در بستر تاریخ

 دکتر محمد حسن نیا/قسمت سوم

  مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش گفت: جنگ تحمیلی 
قابل مشاهده بود اما امروز دشمن با ترفندهای مختلف 
 در میدان حضور داشته و از فضای جامعه سوء استفاده

 می کند به همین دلیل حساسیت این دوران بیشتر است 
و باید مراقب باشیم.

 به گزارش فارس، غلامحسین مظفری در همایش گرامیداشت هفته 
دفاع مقدس با بیان اینکه هفته دفاع مقدس خاطرات ارزشمندی 
برای تمام نسل ها دارد، اظهار داشت: بسیاری از خاطرات جنگ 
به رشته تحریر درآمده است اما بسیاری از وقایع و رویدادها 
هم نگاشته نشده یا اصلا به دلیل وسعت و وقایع امکان ترسیم 
آن وجود ندارد.وی با تشریح شرایط ایران و انقلاب اسلامی در 
هنگام تحمیل جنگ توسط استکباری جهانی به دست‌نشاندگی 
رژیم بعث عراق تاکید کرد: در دوران جنگ مهمترین داشته های 
ما ایمان و اعتقاد نیروها و ولایتمداری مردمی بود که با دست های 

خالی در مقابل تمام جهان ایستاده بودند.
  مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش با بیان اینکه ملت ایران 
توانست با ایمان، وحدت و تفکری که امروز تفکر بسیجی نامیده 
می شود و پیروی محض از امام راحل)ع( از جنگ سربلند خارج 
شود ابراز داشت: باید قدردان و قدرشناس آن دوران باشیم و 
روزهای دفاع مقدس را در ذهن خود ثبت و ضبط کنیم زیرا این 

پیروزی ها ارزش والایی دارد و باید ملکه ذهن ما شود.
وی با تاکید براینکه زمان در گذر است و روزهای سخت را پشت 
سرگذاشته ایم، افزود: امروز در حوزه نظامی به توانمندی‌هایی 
دست یافته ایم که دشمن جرأت ندارد ما را تهدید کند به همین 
دلیل به روش های مدرن مانند تحریم و جنگ اقتصادی روی 
آورده است.مظفری تاکید کرد: دورانی که هم اکنون در آن قرار 
داریم حساسیت بیشتری نسبت به دوران جنگ دارد زیرا در 
جنگ نظامی دشمن روبروی شما و قابل مشاهده است اما امروز 
شرایط به گونه ای است که افراد با ظاهر و تعابیر خوب از فضای 

موجود علیه افراد و جامعه سوء استفاده می کنند.
  وی افزود: امروز ما این توان را داریم که بر دشمن فائق آمده و 
از شرایط سخت عبور کنیم و این به برکت مردم وفادار به نظام و 

انقلاب و رهبری است.
  مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش با بیان اینکه امروز باید خود 
را باور کرده و از داشته های خود و تخصص و توانمندی فرزندان 
برومند ایران اسلامی به خوبی استفاده کنیم و قدردان و قدرشناس 
باشیم، اظهار داشت: برخی گروه ها مانند رسانه های خارجی، 
افراد ناآگاه و برخی مدعی دلسوزی از شرایط امروز ناراضی 

هستند پس باید مراقب این افراد باشیم.
وی با اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری افزود: سرمایه‌گذارانی 
که فکر و اندیشه و سرمایه خود را در کشور به کار گرفته اند در 
جنگ اقتصادی امروز سربازان این جنگ محسوب می شوند؛ 
ما امروز به سرمایه های آن ها نیاز داریم و اگر قرار باشد چرخ 
اقتصاد بچرخد و رونق تولید اتفاق افتاده، اشتغال ایجاد شود به 

سرمایه گذاران نیاز داریم.
  مظفری با تاکید براینکه کیش جزیره ای با رویکرد اقتصادی و 
چشم و چراغ کشور در حوزه تجارت، گردشگری و صنعت برای 
رفع گرفتاری‌ها و حل مشکلات اقتصادی کشور است، افزود: 
این مهم محقق نمی‌شود مگر با استفاده از ظرفیت‌های داخلی و 

توانمندی جوانان متخصص این مرز و بوم.
  مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش با بیان اینکه نباید اجازه 
بدهیم افراد ناآگاه و دارای منافع و خط گرفته از دشمن وارد 
فضای کشور شوند، افزود: شفافیت، پاکدستی، سلامت، مردمداری 

و خدمت بی منت از اصولی است که به آن اعتقاد داریم.
وی ادامه داد: در شفافیت کسانی که منافع نامشروع دارند دچار 
لطمه می شوند و باید بشنوند ما باید فاصله و نقاط ضعف 
سیستم‌های مدیریتی را با شفافیت از بین ببریم؛ باید امکانات 

برای همه معلوم باشد و رانت از بین برود.

آویزهای چوبی که به صورت 
مجزا و به تعداد مشخص در 
جداره اتاق ها در معماری 
سنتی جناح جای می گرفت 
به تدریج از سطح دیوارها 
رخت بر بست و جای خود را 
به چوپ لباسی ها و کمدهای 

لباس داد

,,

آگهی مزایده ) نوبت دوم( 
شعبه دوم اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس به موجب پرونده اجرایی 970906 ب درخصوص دعوی شرکت لاتیدان توسعه 
سوله هرمزگان علیه شرکت پارس پترولیوم که محکوم به پرداخت 9/786/364/069 ریال گردیده که در این راستا 16 قلم انواع لوازم 

از اموال محکوم علیه مذکور به شرح ذیل به مزایده گذاشته می شود. 
الف( موضوع مزایده 16 قلم انواع لوازم 

ب( گزارش کارشناسی    
 تعداد  16 قلم انواع لوازم از جمله پمپ، فیلتر،  سینی کابل، ولو، گیت ولو، ضربه گیر و تابلو برق به عنوان بخشی از اموال محکوم علیه واقع در انبار اسکله 

شهید رجایی به شرح ذیل کارشناسی گردیده است که برابر لیست ذیل می باشد.
1- مجموعه پمپ KW 160  ، و الکتروموتور یک دستگاه 850/000/000 ریال 

2-  مجموعه پمپ KW 30  ، و الکتروموتور دو دستگاه 320/000/000 ریال 
3- مجموعه پمپ KW 18/5  ، و الکتروموتور دو دستگاه 210/000/000 ریال

4- فیلتر 5 تایی یک مجموعه 180/000/000     5- پمپ حلزونی 350 مترمکعب در ساعت دو دستگاه 150/000/000 
6- سینی کابل حدود 60 عدد 2 متری 120/000/000    7- مجموعه پمپ و والو 12 اینچ هیدرولیکی برقی  VIRGO 6 دستگاه 720/000/000

8- ولو کربن استیل چک والو 6 دستگاه 240/000/000    9- صافی کربن استیل 12 دستگاه 60/000/000
10- گیت والو کربن استیل 14 اینچ 6 دستگاه 780/000/000     11- گیت والو کربن استیل 14 اینچ 12 دستگاه 1/560/000/000

12- گیت والو کربن استیل 14 اینچ 3 دستگاه 450/000/000   13- گیت والو کربن استیل 6 اینچ 2 دستگاه 64/000/000
14- ضربه گیر سایز 12 اینچ 3 عدد 60/000/000   15-ضربه گیر سایز 14 اینچ 5 عدد 75/000/000   16-تابلو برق 10 دستگاه 4/450/000/000

ج ارزش وسیله   
 با توجه به بازدید به عمل آمده ارزش 16 قلم انواع لوازم به مبلغ )10/289/000/000( ریال ده میلیارد و دویست و هشتاد و نه میلیون ریال برآورد می گردد 

که به عنوان قیمت پایه مزایده تعیین می گردد. 
1- فروش نقدی است و حداکثر مهلت پرداخت بهاء یک ماه می باشد. 2- کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار است.

 3- پیشنهاد دهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده با هماهنگی اجرای احکام مبلغ 10 درصد مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدی بحساب 
شماره 2171295409008 نزد بانک ملی شعبه دادگستری تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند. 

4- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهاد مختار است. 
5- مزایده در روز چهارشنبه ساعت 12  مورخ 1398/07/24 در محل دفتر شعبه دوم اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس واقع در رسالت جنوبی کوچه 

فتح المبین مجتمع قضایی شهید بهشتی  بصورت حضوری بعمل می آید و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید. 
6- در صورتی که برنده تا یک ماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت بها مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که 
از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدواً از سپرده او استیفا می شود و سپرده تا تعیین کسر قیمت و خسارات وارده مسترد نخواهد شد و متقاضیان 

شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر می توانند به شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس مراجعه نمایند. 

  زارعی 
دادورز شعبه دوم اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

شهرداری فارغان درنظر دارد به استناد از مجوز شماره 798 مورخ 1398/06/22 جهت اجرای پروژه 
اصلاح ورودی شهر ) اجرای پل لوله ای، خاکبرداری، جدول گذاری و اجرای آسفالت( با اعتباری معادل 
15000000000 ) پانزده میلیارد ریال( به پیمانکاران تعیین صلاحیت شده سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 

در رشته راه و باند و ابنیه که دارای ظرفیت آماده بکار متناسب با برآورد پروژه می باشند واگذار نماید. 
لذا متقاضیان می توانند از تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم حداکثر ظرف مدت 7 روز جهت تحویل اسناد و 
مدارک در ایام هفته جز روزهای تعطیل به واحد فنی شهرداری واقع در بلوار بسیج مراجعه نمایند. مدت 

زمان انجام کار 2 ماه می باشد، ضمنا هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.  
سایر جزئیات و مشخصات در اسناد مناقصه قید گردیده است. 

آگهی مناقصه عمومی
 ارزیابی و انتخاب پیمانکاران صلاحیت دار

واحد فنی شهرداری فارغان

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش عنوان کرد

سرمایه گذاران داخلی، سربازان جنگ اقتصادی ایران
نوبت اول

فراخوان دعوت به همکاری
 به اطلاع می رساند معاونت  اجتماعی  و پیشگیری 
از  وقوع جرم قوه قضائیه جهت پیشگیری  از جرائم و 

آسیب های اجتماعی سامانه جامع اطلاع رسانی با نام سامانه سجام به آدرس 
اینترنتی  sajam.scpd. ir راه اندازی نموده است و کلیه مردم می توانند 
پس از ثبت نام در این سامانه گزارش تخلفات و جرائم زیست محیطی، تغییر 
کاربری، تصرف غیر قانونی اراضی، زمین خواری، کوه خواری، دریا خواری، حفر 
غیر قانونی چاه، احتکار، اختلاس، ارتشاء و تخلفاتی که تصور می رود عن‌قریب 
منجر به وقوع جرم گردد را به صورت کاملا محرمانه در سامانه مذکور وارد 

نمایند . قبلا از همکاری جنابعالی کمال تشکر را دارم.

 علیرضا احمدی منش - معاون اجتماعی 
و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل استان هرمزگان 

نوبت دوم

کارت شناسایی خودرو سواری هیوندای سوناتا 
پلاک ۵۲۷۹۱ قشم شخصی مالک 

ابوبکر ابراهیمی سهلی شماره شاسی 
KMHET41D9AA786765

شماره موتور G4KEAA420524 مدل 2010  
رنگ سفید مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد 

مفقودی
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سلامت
۰۴:۱۶:۳۶ اذان صبح

۰۵:۳۴:۰۹
۱۱:۳۷:۴۰
۱۷:۳۹:۳۵
۱۷:۵۵:۱۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۳:۴۲ اذان صبح
۰۶:۰۴:۳۵
۱۲:۰۸:۰۶
۱۸:۰۹:۵۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۳۷:۰۰ اذان صبح
۰۵:۵۵:۵۲
۱۱:۵۹:۲۳
۱۸:۰۱:۱۶
۱۸:۱۷:۰۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۳:۵۶:۲۸ اذان صبح
۰۵:۱۵:۴۶
۱۱:۱۹:۱۹
۱۷:۲۱:۱۳
۱۷:۳۷:۰۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۲۹:۳۶ اذان صبح
۰۵:۴۹:۰۱
۱۱:۵۲:۳۳
۱۷:۵۴:۲۵
۱۸:۱۰:۲۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۱۰:۵۶ اذان صبح
۰۵:۳۰:۵۶
۱۱:۳۴:۲۸
۱۷:۳۶:۲۱
۱۷:۵۲:۲۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۲:۳۵ اذان صبح
۰۵:۵۲:۵۶
۱۱:۵۶:۲۸
۱۷:۵۸:۱۹
۱۸:۱۴:۲۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۰:۱۸ اذان صبح
۰۵:۴۱:۴۳
۱۱:۴۵:۱۶
۱۷:۴۷:۰۷
۱۸:۰۳:۲۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۸:۲۶:۱۰ اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
فروردین :

امروز عملکرد کاری تان برای تان مهم است، 
اما اگر می خواهید به رضایت کامل دست یابید 
باید خلاقیت های تان را هم به کار ببندید. سرشار از ایده‌های 
ناب هستید، اما لازم است که حواس تان را جمع کنید تا 
هنگام در میان گذاشتن افکارتان تهاجمی به نظر نرسید. شور 
و اشتیاق خود را روی کاری که در حال حاضر در دست دارید 
سرمایه گذاری کنید، به این ترتیب کارآمدی تان وارد مرحله 

جدیدی خواهد شد.
 اردیبهشت :

امروز دلتان می خواهد که لذت ها را تجربه 
کنید، اما شاید فرصت کافی در اختیار نداشته 
باشید. سعی کنید با نظم و انضباط باشید. انرژی خود را روی 
هوس های زودگذر نگذارید، در عوض دست به کاری بزنید 
که دارای تاثیرات بلند مدت باشد. البته، اگر کمی هوشمندی 
به خرج دهید می توانید کارهای روزمره ی خود را همراه با 
شادی و تفریح انجام دهید. به کاری که انجام می دهید عشق 

بورزید تا سختی آن را حس نکنید.
 خرداد :

شاید به اتفاقات اخیر فکر کنید و مدام به 
خودتان بگویید که اگر در زمان درست دست به 
کار می شدید الان وضعیت چگونه بود. تا زمانی 
که متوجه اتفاقات اکنون نشوید، نمی توانید وارد مرحله بعدی 
شوید. مدام به خاطرات گذشته فکر می کنید، اما مقاومت 
اکنون شما فقط گریز از یک چیز اجتناب ناپذیر است. نگاهی 
به ذخیره ی احساسی تان بیندازید و بعد خودتان را برای 

ماجراجویی های آینده آماده کنید.
 تیر :

تا همین چندی پیش طوری رفتار می کردید که 
انگار به خودتان اطمینان کامل دارید، اما امروز 
قصد دارید منطقی تر عمل کنید. اگر احساسات تان روی شما 
تاثیر می گذارد، حواس تان باشد که افکار منفی را فیلتر کنید 
و فقط افکار مثبت را نگه دارید. اما یادتان باشد که کورکورانه 
پیش نروید، یعنی خوش بینی بی مورد نداشته باشید. بهترین 
راهکاری که شما را به سوی موفقیت خواهد رساند برقراری 

تعادل میان عقل و احساس است.
 مرداد :

این که کاری را که در دست انجام دارید به 
مرحله بعد وارد کنید یک چیز است و این که 
بخواهید دست به یک کار جدید بزنید یک چیز دیگر. تا زمانی 
که تصمیم گیری های فوری شما را دچار مشکل نکند می‌توانید 
به مسیرتان ادامه دهید. اکنون به راحتی حواستان پرت می شود، 
پس همه تلاش تان را به کار بگیرید تا روی مهم ترین موضوع 
تمرکز کنید. اوقات خوش می آیند و می روند، اما باید کاری 

انجام دهید که تاثیرات دراز مدت داشته باشد.
 شهریور :

امروز ممکن است به خاطر مشاهده موجی از 
خوش بینی تصمیم بگیرید تعهدات مهمی بدهید. 
اکنون که ماه به نشانه ی شما بازگشته تمایل دارید که به هر 
پیشنهادی پاسخ مثبت بدهید. اما اگر این موج خوش بینی 
بگذرد و برود ممکن است نتوانید با همین شور و حرارت به 
کارتان ادامه دهید. پس همه ی انرژی خود را روی چیزی 
نگذارید که ممکن است به ناگهان تغییر کند، در عوض آماده 

باشید که هر وقت لازم شد مسیرتان را تغییر دهید.
 مهر :

بهتر است کاری را که به پایان خود نزدیک شده 
دیگر به تعویق نیندازید. دل تان می خواهد که 
مسیرتان را مستقیم ادامه دهید، اما اگر کمی هم احتیاط کنید 
بد نیست. حتی اگر احساس می کنید که یک فرصتی ارزش 
دنبال کردن را دارد، به شما توصیه می شود که صبر کنید و تا 

زمانی که از مقصد مطمئن نشده اید حرکت نکنید.
 آبان :

اهداف تان در حال تغییر هستند و کاری هم 
از دست شما ساخته نیست که مانع این فرآیند 
شوید. سعی کنید یک نظر مسیر جدیدی را که زندگی پیش 
پای شما گذاشته ببینید، شاید به این ترتیب همه چیز بهتر به 
نظر برسد. اما بدانید که اکنون زمان مناسبی برای گرفتن تصمیم 
های بزرگ نیست. صبورانه رویاهای تان را پیش ببرید و بذر 
موفقیت را بکارید و بعد فرصت دهید تا تلاش های تان به 

مرور زمان به بار بنشیند.
 آذر :

اکنون اعتماد به نفس تان رو به افزایش است، 
اما فکر نکنید که می توانید به این ترتیب از 
سخت ترین مراحل و موانع بگذرید. سرعت تان را کم کنید 
و پیچیدگی ها را به کمک مهارت های عقلی مهار کنید. برای 
این که به یک دیدگاه درست برسید باید عقل تان را به کار 
 بگیرید. این که فکر می کنید یک ابر قهرمان هستید باعث 

نمی شود که بتوانید پرواز کنید.
 دی :

اکنون زمان آن رسیده که کار روی جزییات را 
تمام کنید و نقشه های خود را به اجرا بگذارید. 
سعی کنید اهداف تان را از یاد نبرید و قبل از حرکت همه 
کارهای نیمه تمام را به سرانجام برسانید. شاید این کار 
چندان هم راحت نباشد، اما اکنون باید با دقت پیش بروید. 
به احساسات تان توجه کنید، زیرا می توانند شما را به اوج 

برسانند.
 بهمن :

به نظر می رسد فرصت را برای انجام یک کار 
مهم از دست داده اید، اما فردا دوباره می توانید 
امتحان کنید. امروز باید به همه ی فرصت ها با دقت نگاه کنید 
و آن ها را بدون بررسی رها نکنید. حتی اگر انتظارات‌تان آن 
طور که می خواستید برآورده نشد، به شما توصیه می شود 
که ایده آل های تان را مجسم کنید تا دوباره انرژی بگیرید. 
دلیلی ندارد که از الآن نگران نتیجه ی کار باشید، فقط باید 
حواس تان را جمع کنید تا در زمان درست به اقدامات درست 

دست بزنید.
 اسفند : 

اگر امروز با اختلاف نظر مواجه شدید سعی کنید 
موضوع را سخت نگیرید. متاسفانه امروز احتمال 
این که مجبور به دعوا شوید زیاد است. اما بدانید که عدم 
تحمل شما بیشتر مشکل ساز می شود و کمکی به شما نخواهد 
کرد. برای این که از ماجراهی غیر ضروری در طول مسیر 
خلاص شوید، فقط کافی است با احتیاط رفتار کنید. برای 
این که به قهرمان امروز تبدیل شوید باید راه آشتی و سازش 

را پیدا کنید.

اختلال سلوک چیست؟ 
  یک روانشناس گفت: اختلال‌ سلوک شامل حالاتی است که در آن‌ها 

مشکلاتی در زمینه خودکنترلی هیجان‌ها و رفتار‌ها وجود دارد. 
 به گزارش جام جم، کمال پرهون روانشناس و مشاور در گفت‌وگو با باشگاه 
خبرنگاران جوان، درباره اختلال سلوک اظهار کرد: اختلال‌ سلوک شامل 
حالاتی است که در آن‌ها مشکلاتی در زمینه خودکنترلی هیجان‌ها و رفتار‌ها 

وجود دارد.
  این روانشناس بیان کرد: ویژگی اصلی اختلال سلوک شامل یک الگوی مکرر 
و پایدار که خلق آنها خشمگین/ تحریک‌پذیر، رفتار جروبحث/ مقابله‌ای، یا 
تلافی جویانه است همچنین این کودکان اغلب از کوره در می‌روند، زودرنج‌اند 
یا به‌ آسانی دلخور می‌شوند، خشمگین و عصبانی‌اند، با مراجع قدرت )والدین، 
کارکنان مدرسه( جروبحث می‌کنند.او ادامه داد: همچنین این کودکان اغلب 
به‌طور جدی از خواسته‌های بزرگ‌تر‌ها یا مقررات سرپیچی می‌کنند یا از 
انجام آن‌ها خودداری می‌کنند، به‌طور عمدی دیگران را مورد اذیت و آزار قرار 
می‌دهند، به خاطر اشتباهات و رفتار‌های نادرست خود، دیگران را سرزنش 

می‌کنند.
  پرهون درباره ملاک‌های تشخیصی این اختلال گفت: ملاک های این اختلال 
شامل پرخاشگری نسبت به افراد و حیوانات، اغلب به دیگران زور می‌گوید، 
آن‌ها را تهدید یا می‌ترساند، آغازگر زدوخوردهاست، از یک سلاح استفاده 
می‌کند که می‌تواند به آسیب جدی دیگران منجر شود. این روانشناس با اشاره 
به اینکه این کودکان نسبت به دیگران و حیوانات سنگدل هستند، افزود: هنگام 
مواجهه با یک قربانی دست به دزدی )مانند، کلاه‌برداری، کیف زنی و...( زده 
و به‌طور عمدی آسیب جدی می‌زنند و عمداً اموال دیگران را نابود می‌کنند.او 
اضافه کرد: به‌ قصد از خانه، ساختمان یا ماشین کسی دزدی می‌کنند و با وجود 
ممنوع نمودن والدین، اغلب قبل از سن ۱۳ سالگی شب‌ها را خارج از منزل 
می‌گذراند، در حین زندگی با والدین تنی یا ناتنی حداقل دو بار از خانه فرار 
کرده است و اغلب قبل از سن ۱۳ سالگی فرار از مدرسه را شروع کرده است.

پرهون گفت: نشانه‌های اختلال نافرمانی مقابله‌ای دو تا سه سال پیش از 
نشانه‌های سلوک ایجاد می‌شوند و ممکن است این اختلال پیش‌ زمینه اختلال 
سلوک در سنین بالاتر باشد همچنین کودکان و نوجوانان دارای اختلال سلوک 
از تأثیر رفتار خود بر دیگران بی‌اطلاع هستند.این روانشناس با بیان اینکه در 
حقیقت افراد دارای اختلال سلوک در تجزیه‌ و تحلیل اخلاقی یک موضوع 
ناتوان‌اند، اضافه کرد: همین امر موجب می‌شود خودآگاهی آن‌ها از اعمالشان 

در سطح پایینی باشد.
  او بیان کرد: باید بین نافرمانی مقابله‌ای بهنجار از نابهنجار بر اساس شدت 
رفتارها، فراوانی رفتار و تداوم آن بعد از دوره پیش‌دبستان تمایز قائل شد، در 
واقع تشخیص اختلال نافرمانی مقابله‌ای تنها زمانی مدنظر قرار می‌گیرد که رفتار 
مقابله‌ای و نافرمانی با فروانی بالا، با شدت زیاد )شدت نابهنجار و غیرعادی( 
رخ دهد و در طول سال‌های بعد از پیش‌دبستان نیز هم چنان ادامه داشته باشد.
پرهون با بیان اینکه آشفتگی در اعمال تربیتی و عملکرد خانواده از قوی‌ترین 
و باثبات‌ترین موارد رفتار جامعه ستیزانه است، ادامه داد: رفتارهایی نظیر اعمال 
بیش از حد سخت‌گیرانه انضباطی، فقدان نظرات، فقدان حمایت عاطفی و توافق 
نداشتن والدین بر مسائل تربیتی، بی‌نظمی کلی خانوادگی، مانند آسیب‌های 
روانی والدین، ارزش‌های خانوادگی جامعه ستیزانه، سابقه رفتار جامعه ستیزانه 
در خانواده، ناسازگاری‌های خانوادگی، بی‌ثباتی خانواده از عوامل ایجاد این 
اختلال در افراد است.این روانشناس با اشاره به اینکه این دو نوع آشفتگی 
ارتباط نزدیکی با یکدیگر دارند، اضافه کرد: بی‌نظمی کلی خانوادگی نظیر 
افسردگی مادر اغلب به رفتار‌های ضعیف تربیتی منجر می‌شود که می‌تواند به 
رفتار جامعه ستیزانه کودک و احساس بی‌کفایتی در والدین منجر شود که این نیز 
متقابلًا ممکن است باعث افسردگی مادر شود و بدین ترتیب چرخه این رفتار‌ها 
کامل می‌شود.او خاطرنشان کرد: میزان شیوع این اختلال‌ها در میان پسران 
بیشتر از دختران گزارش شده است و به احتمال فراوان دختران بیش از پسران 
از شیوه‌های غیر مستقیم و ارتباطی پرخاشگری از قبیل اهانت کلامی، شایعه 
پراکنی، دو به هم زنی، طرد، تهدید به قطع دوستی و رابطه، و آسیب رساندن 

توسط فرد دیگر استفاده می‌کنند.

  روانپزشک کودکان گفت:‌ بهتر است کودکان 
بیش‌فعال در ردیف اول کلاس بنشینند و از 
نشاندن این کودکان در مکان‌هایی که ممکن 
است حواس آنها را پرت کند خودداری شود. 
  مهشید رابطیان فوق تخصص روانپزشکی کودک 
در گفت‌‌وگو با فارس درباره روش‌های کنترل 
کودکان دارای نقص توجه یا بیش‌فعال در مدرسه 
توضیح داد: عموم کودکان در چند هفته نخستین 
آغاز مدارس از هیجان یا اضطراب برخوردارند 
و ممکن است قوانین و چارچوب‌های مدرسه 
را رعایت نکنند.وی افزود: والدین باید قبل از 
شروع مدرسه آموزش‌های لازم را برای کودک 
توضیح دهند و همچنین مربیان و معلمان با صبر 

و حوصله با این کودکان برخورد کنند.
  این روانپزشک ادامه داد: برخورد نامناسب، تند 
یا منفی و دادن تذکرهای شدید به کودک منجر 
به افزایش استرس کودکان می‌شود و ممکن است 

رفتارهای پرخاشگرانه از کودک سر بزند.
  رابطیان با بیان اینکه 10 درصد کودکان سنین 
ابتدایی به اختلال بیش‌فعالی مبتلا هستند، اظهار 
داشت: علائم این مشکل با ورود کودک به 
مدرسه بیشتر نمایان می‌شود به طوری که ممکن 
است کودک قوانین مدرسه را رعایت نکند که در 
این شرایط باید مربی رفتار کودک را تحت نظر 
قرار دهد و اگر علائم بیش‌فعالی را مشاهده کرد 

کودک را به مراکز مشاوره ارجاع دهد.
 وی تصریح کرد:‌اختلالات بیش‌فعالی اکثراً زمینه 
ژنتیکی دارند اما یکسری عوامل عمومی مانند 
دیابت، وزن کم جنین و عوارض بارداری ممکن 

است در بروز این اختلال تأثیرگذار باشد.

این روانپزشک کودکان با بیان اینکه علائم 
بیش‌فعالی معمولاً از سنین کمتر از 12 سال خود 
را نشان می‌دهد، گفت: عموم این علائم از دو 
سالگی نمایان می‌شود و والدین می‌توانند درمان 

را از همان دوران آغاز کنند.
  رابطیان افزود: باید توجه داشته باشید که اختلال 
نقص توجه و بیش‌فعالی با یکدیگر تفاوت دارد 
به طوری که کودکی که شیطنت بسیار زیادی دارد 
به اختلال بیش‌فعالی مبتلا بوده و کودکی که در 
زمان انجام تکالیف خود دقت و توجه کافی را 
از خود نشان نمی‌دهد دارای اختلال نقص توجه 

است.
وی ادامه داد:‌ والدین باید آموزش‌های لازم را در 

این زمینه ببینند، همچنین مراکز ما معمولاً برای 
مربیان چندین جلسه آموزشی برگزار می‌کند.

این روانپزشک کودکان گفت: بهتر است کودکان 
بیش‌فعال در ردیف اول کلاس بنشینند و از 
نشستن در مکان‌هایی که ممکن است حواس آنها 
را پرت کرده خودداری کنند. همچنین تکالیف 
این دانش‌آموزان باید بسیار آهسته به آنها ارائه 

شود.
رابطیان ادامه داد: میزان تکالیف باید در حد 
توانایی آنها باشد و والدین در منزل لوازم مورد 
نیاز برای انجام تکلیف را در اختیار کودک قرار 
دهند تا از بهانه‌گیری کودک برای انجام ندادن 

تکالیف جلوگیری شود.
وی در پایان گفت: درمان این کودکان باید از 
سن قبل از 12 سالگی آغاز شود و اصل و 
 پایه این درمان مصرف داروهای مورد نیاز

 است./جام جم آنلاین

با کودکان »بیش فعال« در مدرسه چگونه رفتار کنیم؟ 

محققان عنوان می کنند خوردن موز در وعده صبحانه می تواند به 
کاهش وزن کمک کند. 

  به گزارش جام جم، »هیتوشی واتاناب«، برنامه رژیم غذایی با عنوان 
»رژیم موز در صبحانه« را برای کاهش وزن معرفی می کند. در ژاپن این 
رژیم غذایی به »رژیم موز« معروف است که برای کاهش وزن استفاده 

می شود.
  به گفته واتاناب، این رژیم غذایی می تواند انرژی بدن را تامین 

کند، قندخون را تنظیم نماید و متابولیسم را بهبود بخشد.
بهترین نکته این رژیم غذایی این است که نیازی به 

برنامه ریزی برای وعده های غذایی و محدودکردن 
کالری ها نیست. حتی ورزش کردن هم به عنوان 

یک گزینه انتخابی و حتی در قالب پیاده روی 
توصیه می شود.تنها محدودیت این رژیم 
غذایی این است که حتما در وعده صبحانه 

فقط موز خورده شود و حتی در تعداد آن هم 
محدودیت وجود ندارد. همچنین باید در طول روز 

آب نوشیده شود.
عمدتا در این رژیم، فرد باید با شکم خالی موز بخورد و در ادامه روز برای 
خوردن هر چیز دیگری آزاد است. فقط باید بعد از خوردن اولین موز و 
بلافاصله بعد از آن، نوشیدن یک لیوان آب که نه گرم باشد و نه سرد، ۲۰ 
دقیقه فاصله ایجاد کنید و بعد اگر احساس گرسنگی کرد یک موز دیگر 
بخورد. این کار موجب تقویت متابولیسم می شود و در نتیجه به کاهش 

وزن کمک می کند.
نکات دیگر قابل توجه در این رژیم غذایی این است که شما اجازه خوردن 

ناهار و شام عادی تان را دارید، فقط اینکه باید از قاعده 20/80 پیروی 
نمایید. یعنی اینکه زمانیکه ۸۰ درصد احساس سیری کردید دست از 

غذاخوردن بکشید.
شام تان را دیرتر از ۸ شب نخورید و حداکثر تا ۱۲ شب بخوابید. بهتر است 

در میان وعده ها هم میوه بخورید.
موز سرشار از نشاسته، فیبر و پتاسیم است. موجب افزایش 
حس سیری می شود و برای طولانی مدت شما را 
سیر نگه می دارد. در نتیجه اشتها شما به غذا 
کاهش یافته و از پرخوری بین وعده های 

اصلی غذا جلوگیری می کند.
طبق استدلال واتاناب، موز بعد از 
مصرف مستقیما به روده بزرگ می رود 
و در روده کوچک تجزیه نمی شود. در 
روده بزرگ تخمیر شده و باکتری های 
موجود در روده به اسیدهای چرب با زنجیره 
 کوتاه تبدیل می شوند و این عملکرد موجب
  جوان سازی مجاری گوارشی شده و سلول های جدید ایجاد 

می شوند که برای سلامت کل بدن خوب هستند.
بیماران قلبی و کسانی که داروهای مسدودکننده بتا مصرف می کنند 
باید قبل از مصرف موز به این روش، با پزشک شان مشورت نمایند. 
مسدودکننده های بتا می توانند موجب افزایش پتاسیم در خون شده که 
تاثیر مخربی بر کلیه ها دارد. همچنین بیماران کلیوی هم باید با پزشک شان 
مشورت کنند چراکه کلیه ها قادر به دفع میزان پتاسیم اضافی نیستند و در 

این موارد مصرف زیاد موز می تواند کُشنده باشد.

مصرف موز در وعده صبحانه موجب کاهش وزن می شود 
  این نوشیدنی طبیعی اثرهای دارویی بیشماری دارد که آن را به 

داروخانه‌‌ای در دل طبیعت تبدیل کرده است. 
 به گزارش جام جم آنلاین، حیدر عظمایی محقق و پژوهشگر طب سنتی 
در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان، درباره خواص دمنوش زنیان 
گفت: گیاه زنیان با دارابودن انواع ویتامین‌ها از گروه‌های A، C و E و 
ویتامین‌های گروه B و مواد معدنی‌ای مانند سدیم، پتاسیم، آهن و فسفر 
دارای خواص متعدد و ویژه‌ای است که آن را به گیاهی ارزشمند در طب 
سنتی تبدیل کرده است.وی ادامه داد: این گیاه به دلیل مقادیر بالای تیمول 
که دارای خواص ضد باکتری طبیعی است، می‌تواند در پاک سازی ریه‌ها 
و بهبود علائم سرماخوردگی، برونشیت و آسم موثر باشد. همچنین اثرات 
ضدالتهابی تیمول موجود در آن در کاهش خطر ابتلا به آرتروز و دردهای 

مفصلی و برطرف کردن سریع دندان درد نقش بسزائی دارد.
  عظمایی افزود: دمنوش این گیاه با افزایش سوخت و ساز بدن، 
در کاهش حجم چربی‌های شکمی موثر است و به درمان مشکلات 
سوءهاضمه و اختلالات گوارشی کمک می‌کند، در کنترل قند، فشار و 

چربی خون موثر است و سنگ کلیه و کیسه صفرا را دفع می‌کند.
   این پژوهشگر طب سنتی گفت: در کنار خواص مفید این گیاه دارویی، 
مصرف زنیان عوارض جانبی هم دارد. مصرف بیش از حد این گیاه 
عوارضی مانند آلرژی و حساسیت را به دنبال دارد که با علائمی مانند 

تهوع، استفراغ، سوزش پوست و سردرد قابل تشخیص است.
وی ادامه داد: خانم های باردار نباید از این گیاه استفاده کنند و مصرف 
زنیان ممکن است سبب برخی عوارض کبدی شود و خطر خونریزی را 

به همراه داشته باشد.
 برای تهیه ۲ لیتر شربت زنیان، یک لیتر از عرق زنیان، یک لیترعرق زیره، 

۵۰ گرم بذر زنیان، ۵۰۰ گرم عسل و کمی آبلیموی ترش تازه لازم است.
عرق زنیان و زیره را باهم مخلوط کنید و بذر زنیان را به این مخلوط 
اضافه کرده و بگذارید سه ساعت بماند. مخلوط بذر زنیان و عرقیات را 
پنج دقیقه بجوشانید و پس از اینکه دمای مخلوط بذر زنیان و عرقیات به 
۵۰ درجه سانتی‌گراد رسید آن را صاف کنید. در ادامه عسل را به مخلوط 

صاف شده اضافه کنید و آن را خوب هم بزنید تا قوام لازم برسد.
  این شربت را می‌توان به مقدار چهار لیوان در روز و به دفعات، صبح 
ناشتا و سی دقیقه قبل از صبحانه، پس از ناهار، ۳۰ دقیقه قبل از شام و 

پیش از خواب مصرف کرد.
  زنیان، گیاهی یک ساله و بومی کشور هند است که در ایران هم می‌تواند 
 رشد ‌کند. میوه‌ی کوچک این گیاه با ظاهری بیضی شکل و رگه دار 

مزه ای تند و تیز دارند و عطر و بوی آن مانند آویشن است.

اکسیری طبیعی برای کاهش چربی های شکمی 

  فرقی ندارد آخرین بار چشم به راه چه کسی 
بوده؛ چه کسی تلفن زده یا برای جشن تولدش، 
چه کار کرده‌اند. فرقی ندارد داخل فنجان 
دلخواهش چای می‌نوشد یا نگران خشک شدن 
کدام گلدان است. او، حالا دیگر خودش را هم 
نمی‌شناسد. اگر به آیینه نگاه کند هم غریبه‌ای 
را می‌بیند که هزار و یک حرف با او دارد؛ اما 
هیچ‌کدام را یادش نیست... آلزایمر یا بیماری 
زوال عقل یا فراموشی، بیماری سختی است.

آمار ابتلا به آن نیز در جوامع مختلف رو به 
افزایش است و دلیل آن، بالا رفتن میانگین سن 
در جوامع است.31 شهریور، روز جهانی آلزایمر 
بود. به این مناسبت با دکتر کوروش جعفریان، 
متخصص تغذیه و رژیم‌های غذایی و استاد 
دانشگاه علوم پزشکی تهران درباره راهکارهای 
تغذیه‌ای جلوگیری از ابتلا به آلزایمر صحبت 

کردیم که می‌خوانید.
  »بیماری سختی است و هنوز نتوانسته‌اند دلیل 
مشخص و در نتیجه درمان مشخصی هم برای آن پیدا 
کنند.« دکتر کوروش جعفریان در این باره می‌گوید: با 
بالا رفتن سن در جوامع مختلف، آمار ابتلا به آلزایمر 
افزایش یافته است؛ گرچه دلیل مشخصی برای ابتلا 
به این بیماری یافت نشده است، اما مجموعه‌ای از 
عوامل مانند ژنتیک، محیط، تغذیه نامناسب، استرس 
و اضطراب و... می‌توانند زمینه‌ساز ابتلا به آلزایمر 
باشند.او ادامه می‌دهد: معمولا بیماری از 65 سالگی 
آغاز شده و در 85 سالگی، نیمی از افراد این رده 
سنی را دچار کرده است. البته این بیماری شدت و 
ضعف دارد و در همه افراد به یک شکل و اندازه دیده 
نمی‌شود. دکتر جعفریان اضافه می‌کند: تغذیه سالم و 
ورزش و در یک نگاه کلی، سبک زندگی سالم، خطر 

ابتلا به آلزایمر را کاهش می‌دهد.
 بیماری از یک بسته می‌آید

  مجموعه‌ای از عوامل زمینه‌ساز ابتلا به آلزایمر 
هستند. دکتر جعفریان می‌گوید: ابتلا به فشار خون، 
چربی خون، مصرف دخانیات، دیابت، چاقی شکمی 
و عدم تحرک بدنی، مجموعه عواملی است که 

می‌تواند بدن را مستعد ابتلا به آلزایمر کند.
  او ادامه می‌دهد: توصیه علم تغذیه به همه افراد، 
خوردن وعده‌های غذایی در ساعت مشخص، به 
شکل منظم، در حجم کم و تعداد بیشتر است. او ادامه 
می‌دهد: سعی کنید گرسنگی طولانی نداشته و وعده 

غذایی را حذف نکنید.

  از پدربزرگ و مادر بزرگ می‌آید
  »رژیم غذایی سالم فقط به خود ما بستگی ندارد.« 
دکتر جعفریان ادامه می‌دهد: زمینه ژنتیک سالم از پدر 
و مادربزرگ به ما می‌رسد، بنابراین باید گفت الگوی 
تغذیه‌ای مناسب از زمان جنینی و حتی پیش از آن 

در وجود ما نهاده می‌شود.
 رنگ بخورید!

  رنگ‌ها، بسیار مهم هستند. هرچه خوراکی‌ها با 
رنگ‌های متنوع در سبد غذایی شما باشند، به همان 

اندازه خطر ابتلا به آلزایمر کاهش می‌یابد.
  دکتر جعفریان ادامه می‌دهد: میوه‌ها و سبزی‌ها تنوع 
رنگی بالایی دارند. قیمت سبزی در کشور ما پایین 
است. بنابراین سعی کنید در برنامه غذایی روزانه‌تان 

حتما از چند نوع سبزی استفاده کنید.
  او ادامه می‌دهد: سبزی‌ها سرشار از ترکیب‌هایی به 
نام پلی‌فنل‌ها، آنتی‌اکسیدان‌ها، رنگدانه و فیبر هستند، 
بنابراین خوردن آنها از نان شب واجب‌تر است. 
استفاده از سبزی‌های مختلف در پخت غذا یا حتی 
به شکل دورچین و بخارپز شده یا به شکل خام 
مانند سبزی خوردن، باعث بالا رفتن تنوع غذایی 
و دریافت کافی ویتامین‌ها و املاح می‌شود. درواقع 
یکی از رمزهای مهم جلوگیری از ابتلا به آلزایمر، 

رعایت تنوع غذایی سالم است.
 دریا بروید

  بعضی‌ها به غذاهای دریایی حساسیت دارند و 
بعضی دیگر، بوی این خوراکی‌ها را دوست ندارند، 
اما دکتر جعفریان درباره ویژگی این خوراکی‌ها 

می‌گوید: یکی از بهترین خوراکی‌ها برای جلوگیری 
از ابتلا به آلزایمر، خوراک‌های دریایی هستند. دلیل 
آن هم وجود اسید چرب امگا3 در غذاهای دریایی 
است. او ادامه می‌دهد: متاسفانه آمار مصرف غذاهای 
دریایی ما در کشور کم است. به همین دلیل هم خطر 

ابتلا به آلزایمر افزایش پیدا می‌کند.
 در جوامعی که از رژیم غذایی موسوم به رژیم غذایی 
مدیترانه‌ ای استفاده می‌کنند، آمار ابتلا به آلزایمر 
بسیار پایین است. غذاهای دریایی علاوه بر اسید 
چرب امگا3، حاوی عناصری مانند سلنیوم و منیزیم 
نیز هستند که هردو، از بهترین املاح برای جلوگیری 
از ابتا به آلزایمرند. این نکته را فراموش نکنید که 
مصرف موادغذایی دریایی وقتی تاثیرگذار است که 

این خوراکی‌ها به شکل بخارپز استفاده شوند.
 چرب باشید

اشتباه نکنید! منظور خوردن مواد غذایی چرب 
نیست. این متخصص تغذیه درباره مصرف روغن‌ها 
می‌گوید: درحال حاضر ما بیشتر از روغن‌های تصفیه 
شده استفاده می‌کنیم، اما بهتر است ابتدا از روغن‌های 
غیراشباع یا همان مایع استفاده کرد و دوم، انواع بکر 
آنها مانند روغن زیتون و کنجد بکر در پخت و پز و 

در سالاد استفاده کنیم.
  قهوه بخورید

از مصرف برنج، قهوه، نان و غلات سبوس‌دار پرهیز 
می‌کنیم. در حالی‌که سبوس‌دارها به دلیل داشتن 
فیبر و املاح، بهترین خوراکی‌ها بوده و خطر ابتلا 
به آلزایمر را کاهش می‌دهند. دکتر جعفریان ادامه 

می‌دهد: برای تنقلات بچه‌ها هم باید از همین 
خوراکی‌های سبوس‌دار مانند گندمک خیس شده در 

شیر، استفاده کرد.
  به مغزها پناه ببرید

  درست است قیمت آجیل گران شده، اما باید هر قدر 
اندک از آنها استفاده کرد. دکتر جعفریان در این‌باره 
می‌گوید: آجیل‌ها حاوی فیبر، املاح، اسید چرب 
امگا3 و روغن‌های مفید و غیر تصفیه شده هستند. 
بنابراین تا جای ممکن، حداقل روزانه نصف فنجان 

از انواع آجیل‌های خام میل کنید.
  هندوستان را به خانه بیاورید

  از تاثیر مثبت ادویه‌ها غافل هستیم. این چاشنی‌های 
خوشرنگ و عطر و بو، حاوی آنتی‌اکسیدان بالایی 
هستند، بنابراین با از بین بردن عوامل ناشی از 
اکسیداسیون موادغذایی، خطر ابتا به آلزایمر را 
کاهش می‌دهند. دارچین، زردچوبه، هل و آویشن 

در رده نخست این تاثیر مثبت قرار دارند.
  یک نکته خاص

  کمبود ویتامین D، یعنی ابتلا به زوال عقل یا آلزایمر. 
دکتر جعفریان ادامه می‌دهد: هنوز نتوانسته‌ایم برنامه 
کشوری درستی برای ریشه‌کنی کمبود ویتامین D در 
کشور اجرا کنیم. این مساله درباره نامناسب بودن 
مصرف موادغذایی سبوس‌دار نیز دیده می‌شود. 
درحالی که باید این مساله به شکل اساسی در کشور 

ریشه‌کن شود.
  این موارد ممنوع است

دکتر جعفریان برای جلوگیری از ابتلا به آلزایمر، 
خوردن این خوراکی‌ها و انجام این رفتارها را ممنوع 

می‌داند: 
موادغذایی حاوی اسید چربی ترانس یا اشباع

 فست‌فودها که حاوی اسید چرب ترانس، نمک 
و افزودنی بوده و اغلب از مواد اولیه کم‌کیفیت تهیه 

می‌شوند.
  مواد غذایی حاوی نگهدارنده و رنگ‌های خوراکی 
مصرف بیش از اندازه گوشت قرمز و احشای داخلی 

حیوانات
بی‌توجهی به خود در صورتی که به بیماری خاصی 
مانند نقرس، بیماری کلیوی، چربی خون، فشار خون 
بالا و... مبتلا هستیم. با تغذیه نامناسب، علاوه بر 
تشدید نشانه‌های این بیماری‌ها، خطر ابتلا به آلزایمر 

نیز افزایش می‌یابد.

رژیمی برای
 مراقبت از 
خاطره ها... 

  پزشکان توصیه می‌کنند که هنگام عطسه سعی نکنید با 
بستن دهان و بینی، جلوی آن را بگیرید. 

  به گزارش جام جم، مطالعات پژوهشگران نشان می‌دهد مسدود 
کردن دهان و بینی در هنگام عطسه می‌تواند موجب آسیب دیدگی 
شدید در بخش‌های گلو، پرده گوش و یا مغز شود بنابراین در 

هنگام عطسه، دهان و بینی خود را نبندید.
  پزشکان توصیه می‌کنند که در هنگام عطسه سعی نکنید با بستن 
دهان و بینی جلو آن را بگیرید، زیرا این عمل می‌تواند باعث صدمه 
رسیدن به گلو، پاره شدن پرده گوش و یا قطع شدن مویرگی در 
مغز شود.  هوای عطسه در قفسه سینه بین هر دو ریه گیر کرده و 
باعث سوراخ شدن غشای تمپانیک شود. با جلوگیری از عطسه 
عوارض متعددی می‌تواند ایجاد شود که به صورت علمی اینگونه 

شرح داده می‌شود:

  سوراخ یا پاره شدن پرده گوش یا حتی پارگی آنوریسم 
مغزی

پژوهشگران با یک مورد مهم در رابطه با جلوگیری از عطسه و 
صدمه وارده به فرد مواجه شدند که بسیار قابل تعمل بوده است. 
یک مرد جوان ۳۴ ساله در هنگام مانور نظامی، از آمدن عطسه 
خود جلوگیری می‌کند و هوای عطسه در گلویش می‌شکند. در 
همان هنگام به طوری دچار درد شدید می‌شود که قادر به صبحت 

کردن و فرو بردن آب دهان خود نبوده است.
  پارگی خودبخودی ناحیه پشت گلو به ندرت ایجاد می‌شود. 
این مساله معمولا به علت تروما یا آسیب شدید، استفراغ و سرفه 
سنگین ایجاد می‌شود؛ بنابراین مشکل و آسیبی که برای این مرد 
جوان ایجاد شد، پزشکان اورژانس را شگفت زده کرد. در واقع 
تلاش برای جلوگیری از عطسه با بستن بینی و نگه داشتن دهان 

به طور هم زمان باعث انفجار هوا در گلو این فرد شده است. به 
سرعت پس از این عمل، درد شدیدی در این ناحیه به وجود آمد 

که باعث از بین رفتن صدایش شد.
  پزشکان با بررسی گلوی این فرد دریافتند که انفجار هوا و 
خراشیدن گلو تا انتهای قفسه سینه نیز ادامه پیدا کرده و نشانه‌های 
عمیقی بر بافت‌ها و عضلات این ناحیه وارد کرده است. بعدا این 

نشانه‌ها با اسکن و پرتونگاری کامپیوتری ثبت شد.
  قابل توجه است که آسیب وارد به ناحیه گلو و قفسه سینه این 
فرد به حدی بوده که در یک بیمارستان بستری شده تا با کمک لوله 
مورد تغذیه قرار گیرد و با تزریق دارو‌های لازم به فروکش کردن 
تورم و درد کمک شود. این فرد پس از ۷ روز سلامت خود را به 
دست آورد و پزشکان به او توصیه کردند که هرگز دهان و بینی 

خود را در هنگام عطسه مسدود نکند.

هنگام عطسه، دهان و بینی خود را نبندید 
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دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم
 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

   گروه گزارش//درحالی اول مهر، دانش آموزان روانه 
مدارس شدند که باز نشدن قفل درب ورودی سرویس 
مدارس، خیابان های منتهی به مدارس در بندرعباس را 

پرترافیک کرد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، متاسفانه در هفته های 
اخیر موضوع سرویس مدارس در بندرعباس به یکی از 
موضوعات پرچالش برای والدین دانش‌آموزان، مدارس، 
شرکت های سرویس مدارس تبدیل شد و حتی با پایان یافتن 
شهریور و فرارسیدن ماه مهر و بازگشايي مدارس، بسیاری 
از والدین نتوانستند باشرکت‌های سرویس مدارس قرارداد 
ببندند و خودشان مجبور شدند فرزندان شان را با خودروی 
شخصی، دربستی، آژانس، سرویس آزاد و... به مدرسه ببرند 
که همین موضوع باعث افزایش ترافیک در شهر  شد و 
خیابان ها در اول صبح نخستین روز از مهرماه ، ترافیک های 
چندصدمتری را نیز تجربه کردند و وقت و بنزین زیادی در 
این ترافیک سوخت و هدر رفت. از طرفی دیگر همچنان در 
جلوی مدارس و در خیابان های مختلف حفاری ها ترمیم 
نشد و همین موضوع باعث ایجاد مشکلاتی برای رانندگان، 
دانش آموزان و مدیران مدارس شد. والدین نیز نسبت به این 
وضعیت گلایه مند شدند و خواستار اتخاذ تدابیر لازم توسط 

مسئولان مربوطه شدند.
  گرچه مسئولان وعده دادند که شرایط برای بازگشایی 
مدارس آماده است، اما درواقع اینگونه نشد و مشکلات 
زیادی همچنان پابرجاست که این موضوع باعث شد والدین 

ودانش‌آموزان، مهرماه را تلخکامی آغاز کنند. 
  گلایه والدین

  والدین دانش آموزان در هفته های اخیر روزهای پراسترسی 
را تجربه کردند وتلاش بسیاری از آنها برای گرفتن سرویس 
مدرسه بی نتیجه ماند وبرخی مجبور شدند از سرویس های 
غیرمجاز و خودروهای خودشان برای انتقال فرزندان شان به 
مدرسه استفاده کنند وبرخی هم مجبور شدند دانش آموزان را 
در اولین روز مهر به مدرسه نفرستند تا ببینند مشکل سرویس 

مدرسه توسط مسئولان برطرف می شود یا خیر. 
  شرکت ها قرارداد نمی بندند

  یکی از والدین با بیان اینکه حتی پس از چند هفته پیگیری 
 نتوانستم برای فرزندم سرویس مدرسه بگیریم و شرکت ها 
می گویند آموزش و پرورش اعلام کرده است که قرارداد 
نبندیم؛ می گوید: به همین خاطر مجبور شدم امروز را 
مرخصی بگیرم تا فرزندم را با خودروی شخصی به مدرسه 
برسانم و ظهر هم او را برگردانم. حالا ببینید اگر مثل سال های 
قبل سرویس مدارس بود، هر شخصی مجبور نبود با خودروی 
شخصی به سمت مدرسه بیاید که هم ترافیک ایجاد شود و 
حدود یک ساعت مسیر ربع ساعته را طی کند و هم سوخت 
هدر رود و بسیاری مجبور شوند، مرخصی بگیرند. البته شنیدم 
که برخی هم مجبور شدند فرزندشان را در اول مهر به مدرسه 

نفرستد تا مشکل سرویس مدرسه برطرف شود. 
  حفاری های رها شده

برخی از والدینی هم که فرزندان شان را با خودروی شخصی 
یا آژانس  به مدارس بلوار سیدمصطفی خمینی)ره( بندرعباس 
آورده اند هم از یک طرف حفاری جلوی مدارس را نشانم 
می دهند که از چند هفته قبل بوده و رها شده اند و هم 
ترافیک سنگینی که از ساعت شش ونیم تا بعداز  هفت و نیم 
صبح ایجاد شده و از طرفی حذف خدمات‌دهی  سرویس 
مدارس از بسیاری از شرکت های فعال در این بخش را 
نشانه بی مسئولیتی متولیان مربوطه می دانند که باعث شده 
است والدین حتی در نخستین روز بازگشایی مدرسه با 
مشکل مواجه شوند و ای کاش استاندار، فرماندار، شهردار، 
مدیرکل آموزش و پرورش، پلیس راهنمایی و رانندگی 

و... می آمدند واین وضعیت اسفناک را می دیدند که هیچ 
 تدبیری برای بازگشایی مدارس اندیشیده نشده است و فقط 

دغدغه های والدین بیشتر شده است. 
  با دربستی آمدیم

  در حالیکه یکی از والدین می گوید مجبور شده است 
فرزندش را با دربستی به مدرسه بیاورد و ظهر هم برای 
بردن دانش آموزش خود باید با دربستی بیاید وبرگردد که 
امروز حداقل سه ساعت از وقتش را برای آوردن وبردن 
فرزندش به مدرسه در ترافیک بگذراند و از آن طرف موفق 
به انعقاد قرارداد برای سرویس مدرسه نشده است؛ یکی دیگر 
از والدین می گوید: در چندسال گذشته با سرویس مدرسه 
دارای آرم وعلائم فرزند خود را به مدرسه می برده است و 
امسال مجبور شده است با یک راننده ای بصورت آزاد توافق 
کند که فرزند او و دو همسایه اش را ببرد وبیاورد که خودش 
هم می داند امنیت لازم در چنین خودروهایی وجود ندارد. 
حداقل سرویس های مدارس دارای آرم و علائم شنیده ام که 
آموزش هایی را می بینند و مطمئن هستیم که نوع برخورد 
چنین راننده هایی با فرزندانمان بهتر است. اما متاسفانه امسال 
نتوانستیم از این سرویس ها استفاده کنیم و نمی دانیم به کدام 
سازمان ویا نهادی مراجعه کنیم. شما مشکلات والدین را 

بنویسید، شاید چاره ای اندیشیده شد. 
 گلایه راننده سرویس مدرسه

  یکی از رانندگانی که سال گذشته از طریق یکی از شرکت‌ها 
اقدام به جابجایی دانش آموزان می کرد هم می گوید: امسال 
تا اواخر شهریور بلاتکلیف بودیم و مجبور شدم دیگر با 
شرکت کار نکنم و خودم با والدین تعدادی از دانش آموزان 

صحبت کنم و فرزندان شان را جابجا می کنم. 
 به کجا شکایت کنیم؟ 

  برخی از والدین از وضعیت پیش آمده که منجر به بی نظمی 

در حوزه سرویس مدارس شده است هم ناراضی هستند و 
می گویند، با این وضعیت اگر مشکلی با راننده پیش آمد و 
یا راننده مرتب نیامد و اختلالی در رفت و آمد فرزندمان به 
مدرسه بوجود آمد، نمی توانیم به جایی شکایت کنیم. معلوم 
نیست چرا امسال سرویس های مدارس خدمات مناسبی 

ندارند؟
 پاسخگو نیستند

  مادر یک دانش آموز هم که فرزندش در یک مدرسه 
غیرانتفاعی تحصیل می کند هم می گوید: بارها برای بستن 
قرارداد به شرکتی که دوسال است از آنجا خدمت دریافت 
می‌کنم رفته ام، اما گفته اند که به آنها اعلام شده قرارداد 
نبندند و از طریق سامانه سپند ثبت نام کنند. پس از چند 
روز پیگیری توانستم دراین سامانه ثبت نام کند ودر روز 30 
شهریور از شرکت تماس گرفته اند که برای انعقاد قرارداد 
مراجعه کنم و شرکت فعلا مبلغی را به عنوان علی الحساب 
از والدین دریافت می کند تا زمانیکه نرخنامه مشخص شود. 
واقعا برای کارمندان سخت است که خودشان فرزندشان را از 
مدرسه بیاورند. اگر سرویس مدرسه باشد، خیال مان راحت 
تر است. نمی دانم چرا امسال وضعیت اینگونه شده است 

وهیچکس هم خود را پاسخگو نمی داند. 
 مگر نرخنامه اعلام نشد؟ 

  خانمی دیگر هم که به یکی از شرکت ها مراجعه کرده و 
وقتی می شنود که نرخنامه هنوز اعلام نشده است، می گوید 
من خودم در روزنامه خواندم که نرخنامه به تصویب رسیده و 
اعلام کرده اند ونمی دانم برچه اساسی شرکت می گوید هنوز 

نرخنامه اعلام نشده است. 
 نارضایتی از نرخنامه

  یکی دیگر از والدین می گوید گویا برخی از رانندگان 
 از نرخ فعلی کرایه سرویس مدرسه ناراضی هستند و 

نمی خواهند با این نرخ اقدام به جابجایی سرویس های 
مدرسه کنند، اما واقعا والدین هم مشکل مالی دارند و 
خانواده‌ای که بخواهد دو یا سه فرزندش را با سرویس به 
مدرسه بفرستد، هزینه مالی زیادی بر آنها تحمیل می شود. 
البته سرویس های آزاد ارزان‌تر خدمات می دهند، ولی با 
سرویس های مدرسه زیرنظر شرکت ها خیال مان راحت 
است. اما انتظار داریم نرخ شان هم طوری گران نشود که مردم 

ترجیح دهند از سرویس های آزاد استفاده کنند. 
 دریافت هزینه اضافه 

  برخی از والدین هم می گویند که برخی شرکت ها با آنها قرارداد 
می بندند، اما بیشتر از نرخ مصوب از والدین مطالبه می‌کنند و 
بیشتر والدین هم با این شرایط پیش آمده مجبورند قرارداد را 
امضاء کنند تا فرزندان شان از مدرسه بازنمانند. آنها خواستار 

نظارت بیشتر دستگاه های نظارتی در این حوزه هستند. 
 آموزش فدای سرویس مدرسه

  یکی از مدیران مدارس نیز از وضعیت موجود در حوزه 
سرویس مدارس اظهار گلایه کرد و گفت: این موضوع باعث 
شده است که والدین بطور مرتب به مدرسه و شرکت ها برای 
سرویس مدارس مراجعه می کنند وما، والدین وشرکت ها در 
این بخش بلاتکلیف هستیم و از طرفی تمام وقت مان در این 
حوزه هدر می رود واز موضوعات آموزشی وبرنامه ریزی در 
این بخش عقب مانده ایم. مدیران مدارس را نباید با موضوع 
سرویس مدرسه بگونه ای ارتباط داد که از وظیفه ذاتی مان 

در این حوزه باز بمانیم. 
  بلاتکلیفی شرکت ها

  برخی از مدیران شرکت ها هم می گویند: آموزش و پرورش 
چندهفته قبل به آنها اعلام کرده بودکه نمی توانند با والدین 
قرارداد ببندند وانعقاد قرارداد بایستی پس از ثبت نام رانندگان، 
مدارس و والدین در سامانه سپند، در مدرسه انجام شود و 

 پول به حساب مدرسه واریز شود که مشمول بیمه ومالیات
 می شود ومشخص نیست این بیمه و مالیات هزینه های 
واریزی را چه کسی بایستی بپردازد. بعد از پیگیری ها و 
نامه نگاری با استانداری،  فرمانداری، آموزش وپرورش 
و حمل ونقل شهرداری، مدیرکل آموزش و پرورش اعلام 
کردکه شرکت ها فقط با مدارس غیردولتی می توانند قرارداد 
ببندند و پول هم به حساب شرکت واریز شود ومدارس دولتی 
بایستی هزینه به حساب مدرسه واریز شود. از طرفی حتی 
برخی از مدارس هم حاضر نیستند به حساب آنها واریز شود 
و از طرفی مشخص نیست اگر  کرایه ها به حساب مدرسه 
واریز شود، آنها کی برمی گردانند تا ما بتوانیم به رانندگان 
پرداخت کنیم. از طرفی دیگر رانندگان از کرایه ها ناراضی 
هستند و حاضر نیستند با این نرخ کرایه کار کنند واگر ما 
قرارداد ببندیم و بگوییم که نرخ افزایش می یابد و این اتفاق 
نیفتد، سرویس ها هم دانش آموزان را نمی برند و هرج ومرج 
و نارضایتی بیشتر می شود. شرکت ها نیز بلاتکلیف مانده اند 
و به همین دلیل تعدادی از شرکت ها با شرایط موجود از ادامه 
فعالیت شان انصراف داده اند ودرنامه ای هم انصراف شان را 

به متولیان مربوطه اعلام کرده اند.
البته تلاش کردیم با متولیان مربوطه نیز گفتگو کنیم که فقط 
مدیرکل آموزش و پرورش استان حاضر به پاسخگویی شد.

  پاسخ های مدیرکل آموزش و پرورش به 
چالش های سرویس مدارس

  مدیر کل آموزش وپرورش هرمزگان با بیان اینکه شرکت ها 
حق انعقاد قرارداد را ندارند وبایستی قرارداد در مدارس منعقد 
شود وفقط با والدین دانش آموزانی که در مدارس غیردولتی 
می توانند بطور مستقیم قرارداد ببندند؛ گفت: بر اساس 
بخشنامه، خانواده های دانش آموزان مدارس دولتی بایستی 
برای سرویس مدرسه با مدارس قرارداد ببندند که به شرکت‌ها  

اعلام کردیم مدیران اجرایی را در مدارس مستقر کنند تا این 
 قراردادها را منعقد کنند واگر مدیر اجرایی مستقر شود،
 شرکت ها هزینه ای به  مدیران مدارس پرداخت نمی کنند. .
  موسی دادی زاده افزود: کميته ماده 18 نرخ پیشنهادی را به 
شورای شهر اعلام کرد وبدلیل تغییر وتحولات در شورا، این 

نرخ با تاخیر تصویب شد.
  دادی زاده اظهار داشت: همچنین ثبت نام والدین و مدارس 
در سامانه سپند دیرهنگام و نیمه دوم شهریور اعلام شد که اگر 
این سامانه مشکلی دارد، والدین می توانند از طریق سازمان 

حمل ونقل شهرداری بندرعباس پیگیری کنند.
  مدیر کل آموزش وپرورش هرمزگان تاکید کرد: موضوع 
سرویس مدارس به آموزش و پرورش، وزارت کشور، 
راهنمایی ورانندگی ونیروی انتظامی برمی گردد و آموزش و 

پرورش به تنهایی متولی سرویس مدارس نیست.
  وی گفت: اسامی شرکت های مجاز به مدارس اعلام شده 

است و والدین می توانند ثبت نام کنند. 
  دادی زاده در خصوص دغدغه شرکت ها از کسر شدن هفت 
درصد بیمه درصورت واریز شدن وجه به حساب مدارس 
نیز خاطرنشان کرد: درصورتیکه رانندگان توسط شرکت ها  
بیمه شده باشند، هفت درصد کسر نمی شود و قابل برگشت 
است و مالیات هم که از درآمد  است، فقط یک مرتبه دریافت 

می شود.  
  این مقام مسئول در پاسخ به سئوالی درخصوص نوع 
رسیدگی به شکایات هم گفت: در صورت بروز مشکل 
درحوزه شرکت ها و رانندگان، والدین می توانند به سازمان 
حمل ونقل شهرداری ودر صورت بروز مشکل در مدرسه 
به آموزش و پرورش مراجعه کنند واگر به آموزش و 
پرورش در خصوص شرکت ها ورانندگان شکایت شود، 
ما به سازمان حمل ونقل شهرداری منتقل می کنیم و این 
شرکت‌ها ورانندگان ارزیابی می شود واحتمال لغو مجوز و 

قطع همکاری وجود دارد. 
  وی در خصوص بروز تخلفات گسترده در سال گذشته  
توسط برخی شرکت ها که منجر به لغو مجوزشان شد ودر 
اواخر شهریور با رانت ورایزنی دوباره مجوز فعالیت شان 
صادر شد، هم گفت: سازمان حمل ونقل که مسئول رسیدگی 
به شکایات و تایید صلاحیت هاست، بایستی در این خصوص 

پاسخگو باشد وجزو وظایف آموزش و پرورش نیست. 
  دادی زاده در خصوص فعالیت یکی از پرسنل آموزش و 
پرورش در یکی از شرکت های سرویس مدارس بندرعباس  
که منجر به بروز تخلف وعدم رسیدگی شده است؛ این 
 موضوع را تایید نکرد وگفت تمام شکایات را بررسی 

می کنیم و درصورت عدم رسیدگی به خودم مراجعه کنند. 
  مدیرکل آموزش وپرورش هرمزگان در پاسخ به این سئوال 
که شرکت ها حاضر به انعقاد قرارداد بدلیل نارضایتی از نرخ 
مصوب شورای شهر با والدینی که فرزندشان در مدارس 
غیردولتی تحصیل می کنند، نیستند هم گفت: این والدین 
می توانند به سازمان حمل ونقل شکایت کنند و آموزش 
وپرورش در این حوزه مسئولیتی ندارد. وی  گفت: نرخ 
سرویس مدارس در بندرعباس مشابه   شهرهایی مانند 
سیستان وبلوچستان، بوشهر، خوزستان و... است وقیمت‌ها 
کارشناسی شده می باشد . دادی زاده درخصوص ایجاد 
ترافیک بدلیل عدم خدمات دهی سرويس مدارس هم مدعی 

شد این ترافیک در هفته اول مهرماه هرسال طبیعی است.
وی درخصوص انصراف تعدادی از شرکت های سرویس 
مدارس هم گفت: تاکنون چنین چیزی به آموزش و پرورش 

اعلام نشده است.
 علی زارعی
daryaz          @gmail.com1359

  مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان از اعلام 
فراخوان دهمین جشنواره ملی فیلم اردیبهشت خبر 

داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان، رضا کمالی زرکانی در گفتگو با خبرنگاران گفت : 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان با همکاری 
انجمن های سینمای جوان و سینماگران استان هرمزگان با 
اهداف کشف ابعاد متنوع خلیج فارس و شناخت هر چه بیشتر 
جامعه نسبت به آن، دهمین جشنواره فیلم اردی بهشت را با 
موضوع آداب، رسوم و سنن مردم خلیج فارس و همچنین 
جذابیت های طبیعی، اقتصادی، تاریخی و فرهنگی این منطقه 

در قالب فیلم مستند برگزار می کند.
  وی افزود: چندین سال از برگزاری آخرین دوره جشنواره 
فیلم اردی‌بهشت می گذرد و نظر به مطالبه جدی اهالی فیلم 
و سینماگران هرمزگان و با پیگیری از وزارت متبوع برگزاری 

مجدد آن در تقویم فرهنگی کشور قرار گرفت.
  مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی در ادامه به بیان مقررات 

جشنواره به شرح ذیل پرداخت.
مقررات جشنواره

۱- حداکثر زمان فیلم های ارسالی برای هر بخش۴۰ دقیقه 
می باشد.2- سال تولید آثار ارسالی می بایست 1392 و بعد 
از آن باشد.۳- فیلم های ارسالی باید در ۲ نسخه بصورت 

دی وی دی خانگی ارسال گردد.
۴- لازم است مشخصات فیلم)نام فیلم، مدت زمان و نام 

کارگردان( بر روی لوح فشرده نوشته شود.
5- به همراه آثار فرستاده شده، ارسال عکس پرسنلی و دو 
قطعه عکس از صحنه فیلم بر روی لوح فشرده و تکمیل فرم 
شرکت الزامیست. )توضیح: ارسال مدارک ناقص بطور قطع 

باعث حذف اثر از جشنواره خواهد شد(
6- نسخه های ارسالی اولیه به هیچ عنوان عودت داده 
نمی‌شود.7- فیلم هایی که در دوره های قبل)در هر بخشی( 
به دبیرخانه جشنواره ارسال شده اند حق حضور دوباره را 
ندارند.8- شرکت کنندگان محدودیتی در تعداد آثار ارسالی 
ندارند ولی برای هر فیلم باید فرم مجزا تکمیل شود)کپی فرم 

نیز مورد قبول است( و بر روی هر دی وی دی فقط یک 
فیلم کپی شود.

9- فیلمسازان هرمزگانی که در بخش استانی دهمین 
جشنواره فیلم اردی بهشت شرکت کرده اند در صورت تطابق 
موضوعی اثرشان با بخش ملی، به شرط پر کردن همزمان 
فرم شرکت مربوطه، امکان حضور همزمان در این بخش را 

نیز خواهند داشت. 
10- امضا کننده فرم از طرف دبیرخانه جشنواره صاحب اثر 
شناخته می شود و تمام مسئولیت حقوقی آن بر عهده صاحب 

امضا می باشد.
11- دبیرخانه جشنواره اجازه دارد حداکثر 3 دقیقه از فیلم را 

برای امور تبلیغاتی و اطلاع رسانی خود استفاده کند.
12- نسخه های اصلی فیلمهای راه یافته به جشنواره می 
Full HD  و HD , DVبایست در یکی از قطع های

  AVI-  -MPEG2 264.MOVHو با یکی از فرمت های
H(MP4.264( و دارای قابلیت اجرا بر روی سیستم عامل 
ویندوز حداکثر یک هفته پس از اعلام اسامی به دبیرخانه 

جشنواره ارسال گردد؛ در غیر اینصورت فیلم از جشنواره 
حذف خواهد شد.

13- آثاری که استانداردهای فنی پخش را نداشته باشند از 
جشنواره حذف می شوند.

14- پس از راهیابی اثر به جشنواره امکان خارج کردن آن 
از برنامه وجود ندارد.

15- هیچ جایزه ای بین دو اثر تقسیم نخواهد گردید و جوایز 
به کارگردان اثر اعطا خواهد شد.

16- دبیرخانه جشنواره مسئولیتی در قبال آسیب های ناشی 
از ارسال نامطلوب آثار از جانب شرکت کننده را ندارد.

17- تصمیم گیری در مورد نکات پیش بینی نشده و تغییر در 
مقررات به عهده دبیرخانه جشنواره می باشد.

جوایز
جایزه بهترین فیلم اول: پنجاه میلیون ریال
جایزه بهترین فیلم دوم: چهل میلیون ریال
جایزه بهترین فیلم سوم: سی میلیون ریال

دبیرخانه  و گاه شمار جشنواره 

پستی:  نشانی 
بلوار  بندرعباس- 
کل  اداره  پاسداران- 
فرهنگ و ارشاد 
استان  اسامی 
امور  اداره  هرمزگان- 

سینمایی
تلفن: 41-07633446540 داخلی 239

دبیر جشنواره: مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 
هرمزگان

مدیریت بخش اجرایی جشنواره: انجمن سینماگران استان 
هرمزگان

مدیریت بخش آموزشی جشنواره: انجمن سینمای جوان 
استان هرمزگان

آخرین مهلت ارسال آثار: سی ام بهمن 1398
اعلام آثار راه یافته: هفته آخر فروردین 1399

زمان برگزاری جشنواره: اردیبهشت 1399

  با اتمام هفته دولت، مقایسه پروژه‌های 
افتتاح شده دولت در استان هرمزگان به 
مناسبت این هفته حاکی از کاهش ۲۴ 
به سال گذشته  آنها نسبت  تعداد  درصدی 

است.
  اگر روند افتتاح پروژه‌های هفته دولت سال 
۹۸ را با سال گذشته مقایسه کنیم، مشاهده 
می‌شود که تعداد پروژه‌ها حدود ۲۴ درصد 
و اعتبار صرف شده برای بهره‌برداری این 
پروژه‌ها حدود ۶ درصد کاهش پیدا کرده است 
که وضع بی‌سابقه‌ترین تحریم‌ها علیه ایران در 
سالیان گذشته را می‌توان یکی از اصلی‌ترین 
دلایل کاهش پروژه‌های هفته دولت و کمرنگ 
بودن آن‌ها در استان هرمزگان دانست.با وجود 
اینکه در مجموع، پروژه‌های افتتاح شده و 
اعتبارهزینه شده در هفته دولت نسبت به سال 
گذشته مقداری کاهش پیدا کرده است اما اگر 
طرح‌های افتتاح شده در هر حوزه به صورت 
جداگانه بررسی شود، شاهد افزایش ۶۳ درصدی 
مجموع تعداد پروژه‌ها در هشت حوزه کشاورزی 
و منابع طبیعی، انرژی، تربیت بدنی، رفاه و تامین 
اجتماعی، حمل و نقل، آموزش، صنعت و معدن 
و فرهنگ و هنر خواهیم بود که این هشت حوزه 
بیش از ۸۷ درصد از مجموع اعتبار صرف شده 

برای تمام ۶۲۰ پروژه را تشکیل می‌دهند.
  تعداد پروژه‌های افتتاح شده هفته دولت سال 

۹۸ در بخش‌ کشاورزی و منابع طبیعی ۱۷ 
درصد،انرژی ۱۳۸ درصد،تربیت بدنی ۱۶۷ 
درصد، رفاه و تامین اجتماعی۶۷ درصد، حمل 
و نقل« ۵۶ درصد، آموزش۴۶ درصد، صنعت 
و معدن ۴۰ درصد و فرهنگ و هنر ۱۰ درصد 
نسبت به سال گذشته افزایش پیدا کرده است و 
در بخش‌های مسکن عمران شهری و روستایی 
و »بهداشت و درمان شاهد کاهش ۶۷ و ۳۰ 

درصدی هستیم.
  با توجه به ظرفیت‌های استان هرمزگان در 
حوزه‌های گردشگری، کشاورزی و شیلات 
انتظار می‌رود که در پروژه‌های افتتاح شده هفته 
دولت به این حوزه‌ها توجه بیشتری شده باشد. 
سال گذشته کشاورزی و منابع طبیعی  از نظر 
تعداد پروژه افتتاح شده در هفته دولت پس از 
مسکن عمران شهری و روستایی وبهداشت و 
درمان رتبه سوم را در استان هرمزگان داشت. 
در هفته دولت سال ۹۸ نیز کشاورزی و منابع 
طبیعی با ۷۳ پروژه پس از حوزه‌های مسکن 
عمران شهری و روستایی و حمل و نقل رتبه 
سوم را در میان تمام پروژه‌های هفته دولت دارد. 
۷۳ پروژه کشاورزی و منابع طبیعی که با صرف 
۴۸۴ میلیارد تومان امسال به بهره‌برداری رسیدند، 
بیشترین اعتبار را در میان تمام حوزه‌ها به خود 

اختصاص داده بودند.
  از میان ۷۳ پروژه افتتاح شده در حوزه 

کشاورزی و منابع طبیعی ۲۶ پروژه که با اعتباری 
بالغ بر هزار میلیارد ریال در حوزه فعالیت‌های 
شیلاتی به بهره‌برداری رسیدند. ۲۳ پروژه مربوط 
به آبزی‌پروری با اعتباری بالغ بر ۸۵۰ میلیارد 
ریال و سه پروژه مربوط به صید و صیادی با 
صرف ۱۶۶ هزار و ۵۰۰ میلیون ریال در هفته 

دولت امسال به بهره‌برداری رسیدند
  افتتاح ۱۲ مزرعه پرورش میگو در بندرعباس 
سیریک و قشم و افتتاح دو مرکز پرورش 
ماهی خاویار در رودان و بندرعباس از جمله 
پروژه‌های مهم دولت در حوزه آبزی‌پروری بود.

در هفته دولت امسال ۱۶ پروژه در حوزه 
گردشگری با اعتباری بیش از ۲۰ میلیارد 
تومان به بهره‌برداری رسید که از این تعداد ۱۴ 
پروژه مربوط به احداث اقامت‌های بوم‌گردی 
در شهرستان‌های بندرعباس، هرمز، حاجی‌آباد، 
پارسیان، بندرلنگه و سیریک بود که در مجموع 
زمینه اشتغال ۶۹ نفر را نیز در استان فراهم خواهد 

کرد.
  دو پروژه دیگر نیز در راستای بهبود 
زیرساخت‌های گردشگری در شهرستان‌های 
سیریک و بندرعباس با اعتباری بالغ بر ۴۰۰ 

میلیون تومان به بهره‌برداری رسیدند.
  افتتاح سردخانه و کارخانه بسته بندی و 
عمل‌آوری آبزیان بندربستانه با ظرفیت سه هزار 
و ۵۰۰ تن و افتتاح پلاتو گلابتون با زیربنای سه 

هزار و ۷۰۰ متر مربع از مهم‌ترین پروژه‌های هفته 
دولت در شهرستان بندرلنگه بود که با اعتباری 

بالغ بر ۱۴ میلیارد تومان به بهره‌برداری رسیدند.
  آغاز عملیات اجرایی ساخت چهار هزار و 
۸۰۰ واحد مسکونی در استان هرمزگان یکی از 
مهم‌ترین پروژه‌ها در میان ۲۴ طرحی بود که در 

هفته دولت سال ۹۸ کلنگ زنی شدند.
  کلنگ دامپروری صنعتی با اعتبار ۲۰ میلیارد 
تومان در روستای باسعیدو شهرستان قشم به 
زمین زده شد که با بهره‌برداری از این دامپروری 
شاهد اشتغال بیش از ۵۰ نفر از بومی‌های این 

روستا خواهیم بود.
  با وجود اینکه یازدهم مرداد ماه محمودرضا 
امیاری، مدیرکل ورزش و جوانان استان 
هرمزگان در نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه 
استان هرمزگان خبر از بهره‌برداری ۳۹ پروژه با 
اعتبار ۲۵ میلیارد تومان را داد اما در نشست 
خبری شهریور ماه مدیرکل ورزش و جوانان 
استان هرمزگان، اعتبار پروژه‌های ورزشی این 

اداره کل ۲۱.۸ میلیارد تومان اعلام شد.
  رضا کمالی‌زرکانی، مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسامی پیش از آغاز هفته دولت وعده افتتاح 
پلاتونمایش بندرلنگه و آغاز عملیات اجرایی 
احداث سینما در شهرستان میناب را داد که 
در هفته دولت سال ۹۸ این دو مهم نیز محقق 

شدند./مهر

تلخکامی دانش آموزان و والدین در اول مهر

باز نشدن قفل سرویس مدارس، شهر را پر ترافیک کرد

اعلام فراخوان دهمین جشنواره ملی فیلم اردی‌بهشت 

کاهش۲۴ درصدی تعداد پروژه‌های هفته دولت هرمزگان

استاندار هرمزگان با اشاره به نقش مهم دانشگاه 
دررشد و پیشرفت استان گفت: دانشگاه به 
عنوان کارخانه انسان سازو تولید کننده علوم 

متولی اصلی ایجاد تحول در جامعه است.
  به گزارش آنا، فریدون همتی درمراسم تکریم و 
معارفه رییس دانشگاه آزاد اسلامی استان هرمزگان با 
تاکید برحفظ ارزش های نظام و انقلاب در دانشگاهها 
گفت: تبیین و ترویج فرهنگ ایثار و شهادت یکی 
از وظایف مهم دانشگاه درجهت اعتلای کشور 
است.وی استاندارد سازی دانشگاهها در راستای 
سرعت بخشیدن به تولیدات علمی را خواستار شد 
و افزود: فراهم نمودن امکانات و زیر ساخت های 
لازم و تشویق دانشگاهیان در جهت فعالیت های 
پژوهشی و تولید علم از موارد مهم دانشگاه اثربخش 
در کشور است.نماینده دولت در هرمزگان اظهار کرد: 
دانشگاه  باید بتواند با مشارکت جوانان و استفاده از 
ظرفیت‌های توانمند خود زمینه تحول و پیشرفت 
جامعه هموار سازد و در جهت رفاه عمومی جامعه،  

نقشه راهبردی جامع  ارائه دهد.
  استاندار هرمزگان با تاکید بر اینکه دانشگاهها باید 
متناسب با موقعیت استان فعالیت کنند اظهار کرد: 
دانشگاه باید با نیاز سنجی درست و براساس نیاز و 

ظرفیت های موجود استان حرکت کند و با استفاده 
از نیروهای توانمند علمی،  پشتوانه فنی خوبی در 
جهت  رفع مشکلات و موانع جامعه  بردارد.وی ایجاد 
روحیه نشاط و امید در جوانان را  از وظایف مهم در 
دانشگاه دانست و عنوان کرد: امروز باید بی تفاوتی 
و کم توجهی  از چهره دانشگاها برچیده شود و به 
جای آن امید، نشاط و انرژی  در بین دانشگاهیان 
بویژه جوانان پراکنده شود و  با مشارکت دادن و به 
کارگیری آنان در ابعاد مختلف فرهنگی، اجتماعی، 
علمی و..... به تقویت  اندیشه های بکر و نوآورانه 

آنان کمک نماییم.
  همتی با تاکید بر اینکه  دانشگاه ها باید همگام با  
علوم نوین  گام بردارند و استادان باید علوم خود 
را به روز رسانی کرده و با نسل امروز دانشگاهی 
همراه شود گفت: امروز سرعت شتابنده علم آنچنان 
در حال طی مسیر است که باید خود را آماده گذر 
از  دانشگاه های کارآفرین محور نماییم  تا از قافله 
علم عقب نمانیم.استادار هرمزگان یادآوری کرد که 
برای پیشرفت و رشد یک جامعه، همدلی، همراهی و 
تلاش برای دستیابی به موفقیت حرف اول را می زند 
گفت: با تشریک مساعی و تعامل سودمند می توانیم 

به سمت قله های افتخار و بالندگی حرکت کنیم. 

استاندار هرمزگان:

دانشگاه متولی اصلی ایجاد تحول 
در جامعه است


